
  O Z N A N I L A
Župnija ŠENTJANŽ in 

Sv. PETER na Kronski gori  
od 19.oktober – 27. oktober 2013

Šentjanž: SOBOTA 19.oktober ob 15.00 – SVETA BIRMA 4 MAŠNI NAMENI: ZA BIRMANCE IN STARŠE, ŽIVI IN RAJNI FARANI PZŽD, + IVAN KOTNIK, + ZVONKA KOMPARE
29. NAVADNA NEDELJA –Misijonska nedelja - 20.10.13 

Šentjanž ob 8.00: + BRANKO KRIVEC – 1.obl. in VIDA 

Sv. PETER na Kr.g. ob 9.30: + INGRID ULBL  -10.obl.                             

Torek 15. oktober
Dom Sv. Eme ob 17.00: + VINKO NAGLIČ – obl.

Sobota 26.oktober 

Šentjanž ob 17.00: + ključar IVAN KOTNIK - osmina

30. NAVADNA NEDELJA – 27.10.2013 

Šentjanž ob 8.00: + VIKTOR LEVOVNIK – 1.obl.  
Sv. PETER na Kr.g. ob 9.30:+ DARIJANA ŠPEGL, 

                                           FRANC in MAGDALENA MOČNIK 
Nova Družina. Darovanja: Šentjanž  59,93 €,  Šempeter 74,14 €.  

Pomen misijonske nedelje

Kristjani vsega sveta zajemamo pri istem studencu. Okrepljeni z Božjo besedo delujemo enotno v Kristusovem skrivnostnem telesu. Opogumljeni po delovanju Svetega Duha izžarevamo moč Božje ljubezni v povezanosti z vsemi brati in sestrami po vsem svetu. Vera nam veča ljubezen, ki utrjuje upanje, da bodo vsi ljudje lahko zajemali iz studencev odrešenja in bomo tako vse eno v veri, molitvi in solidarnosti.

Na ta dan nam postane jasno, da je naša vera dejavnost, ki je v blagor vsem ljudem in ni sama sebi namen. Oznanjevanje vere se dogaja veliko bolj v obliki pomoči bližnjemu, omogočanju pravic revnim, vračanju dostojanstva izobčenim, z razvojno pomočjo, premagovanjem etničnih razlik in z ohranjanjem življenja v vseh fazah. Da je najpopolnejše znamenje vere – ljubezen do bližnjega – to dokazuje pomoč ljudem v najrevnejših deželah sveta. S svojim darom delamo Božjo dobroto otipljivo. To vrača ljudem upanje in jim kaže pot k človeka vrednemu in pravičnemu življenju. 

Sporočilo naše vere ni nekaj, kar se dotakne samo naše notranjosti. Božja beseda je luč za našo pot, ki nas želi voditi v pravi smeri, v vseh krajih in časih. Hoče biti naša življenjska drža, ki je zgled tudi drugim. Izhaja iz našega osebnega prepričanja in oblikuje nas same, skupnost, v kateri živimo, in s tem tudi Cerkev. Tako postajamo pogumni sodelavci pri spreminjanju vsakdanjega življenja.                                                                                     (po Bmn)
POSLOVIL SE JE

+ IVAN KOTNIK – cerkveni ključar

V petek 18. oktobra, na praznik sv. Luka - evangelista, smo se v cerkvi in na pokopališču poslovili od dolgoletnega cerkvenega ključarja 
Ivana Kotnika, p.d. Bodija. Bil je ključar preko 40 let.
Skupaj s svojo družino, je bil izjemno predan tej plemeniti ključarski službi in kljub letom in starostnim boleznim vestno in predano na razpolago duhovnikom in cerkvenemu občestvu – vse do konca. 
Zato mu gre VSA ZAHVALA. Naj mu Bog povrne z večnim življenjem.
Morda smo premalo seznanjeni s tem, kaj sploh je ključarska služba, zato v nadaljevanju nekaj besed o tem: 
Skrb za cerkveno premoženje, zlasti za vzdrževanje stavb, si župniki delijo s ključarji. Ponavadi ima vsaka cerkev po dva ključarja. Za ključarja se izbere župljana, ki je zgleden kristjan, zna umno gospodariti in se je pri oskrbovanju cerkvenega imetja izkazal za zaupanja vredno osebo.
Služba cerkvenih ključarjev je v naši nadškofiji ustanova IV. škofijske sinode, ki je bila v Mariboru leta 1903.

Služba je v skladu z odloki drugega vatikanskega koncila, ki je uzakonil soodgovornost vseh vernikov za Cerkev.

Cerkveni ključarji skrbijo skupaj z župnikom za cerkveno premoženje svoje župnije.
Župnija voli vsakih pet let po dva ključarja za vsako cerkev, škof pa jih potrdi. Izvoljen je lahko vsak odrasel vernik, ki je pošten, vesten, na dobrem glasu in ki se razume na gospodarske stvari. 

Cerkveni ključarji tesno sodelujejo z ŽPS. Skupaj z njim pomagajo župniku iskati primerne ljudi za službe organista, župnijske gospodinje, katehistinje… 
Cerkveni ključarji so zastopniki župljanov pri oskrbovanju cerkvenega premoženja, zato se ne sme ničesar spremeniti ali odtujiti brez mnenja cerkvenih ključarjev. Za vse spremembe ali odtujitve je pristojen škofijski ordinariat.
Če cerkveni ključarji opazijo stvari, ki škodujejo cerkvenemu premoženju, ali da je le to premalo zavarovano, takoj obvestijo župnika in mu pomagajo, da se stvari popravijo. Skrbijo, da župnija redno odvaja obvezne dajatve, plačuje svoje uslužbence, poravnava stroške ipd.
Skrbijo, da je cerkev snažna, urejena, prezračena in da inventar ne propada.
Skrbijo, da je cerkvena oprava dobro in varno shranjena, posebej dragocenosti in cerkvena kulturna dediščina.
Ob izgubi tako predanega ključarja župnije Šentjanž, izrekamo vsi župljani družini pokojnega iskreno sočustvovanje. Kot župnik moderator pa Vas iskreno prosim – pomagajte pri izbiri dveh novih ključarjev župnije.   












