
  O Z N A N I L A
Župnija ŠENTJANŽ in 

Sv. PETER na Kronski gori  
od 9. november – 24. november 2013

32. NAVADNA NEDELJA – 9.11.2013 
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Sv. Jedrt ob 8.00 (zahvalna): + STARE STARŠE: ANDREJ IN ELIZABETA, ALOJZ IN BRIGITA ZAJAMŠEK 

Sv. Peter na Kr.g. ob 9.30: 

I. namen: + ANA IN MATEVŽ POBERŽNIK in ++ OTROCI 

                             II.namen: + JOŽEF GNAMUŠ
Torek 12.november
Dom Sv. Eme ob 17.00: + IVAN KOTNIK, 

                                po maši sestanek za starše 8.razredov
33. NAVADNA NEDELJA – 10.11.2013 

Šentjanž ob 8.00: + MARTA IN FRANC ŠKRABEC – obl.  
Sv. PETER na Kr.g. ob 9.30: ŽIVI IN RAJNI FARANI PZŽD  
Torek 19.november

Dom Sv. Eme ob 17.00: + MARIJA HARTMAN, 

        po maši sestanek za starše 4.,5.,in 6.razredov v veroučni učilnici
KRISTUS KRALJ VESOLJSTVA

Šentjanž ob 8.00: I.namen: + ANA IN ALOJZ TEMNIKAR – R

                              II.namen: + JOŽE KRIŽAN –obl. -R 

Sv. Peter na Kronski gori ob 9.30: + MIHAEL OŠLAK                                           
Nova Družina. 
Nedeljska misel 
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Če nekdo rajši gleda mamo iz oči v oči kot pa njeno sliko, slike s tem ne zaničuje. Temveč le dokazuje, da mu mama pomeni neprimerno več kot pa njena slika (pa naj bo slika še tako dovršeno izdelana).

Ko bomo v večnosti gledali Boga iz oči v oči, ne bo nič, kar smo na zemlji in v telesu lepega doživeli, zavrženo ali zanikano, temveč bo v Bogu postalo neprimerno lepše in dragocenejše. Vse podobe in predpodobe bodo odstopile mesto svoji izpolnitvi in dovršitvi.

SVETA BIRMA V ŠENTJANŽU 19.10.2013

Letošnji birmanski pripravniki so se vstopa med 'odrasle kristjane' veselili v Šentjanžu. Ker delujemo sedaj že eno leto kot Pastoralna zveza župnij, je bila odločitev za skupno pripravo devetdnevnice z birmanci iz Ojstrice in Dravograda in Šempetra logična. Deljenja na ene in druge je odslej neumestna, saj bomo morali biti še bolj povezani med seboj zaradi majhnega števila duhovnikov in nezmožnosti vzdrževanja duhovnika v majhnih župnijah. Birmanci so se skupaj tudi fotografirali za spomin z duhovnim vodstvom PZŽD. 
SRČIKA MESECA NOVEMBRA - SMISEL ŽIVLJENJU DAJE SMRT 

Elena je bila mlada žena dvajsetih let. Zdravnik ji je rekel, da ima tako šibko srce, da ji preostaja samo še šest mesecev življenja. Odločila se je, da bo zapustila pisarniško službo  in šla delat kot prostovoljka v revno četrt Santiaga v Čilu.

»Tako bom srečna umrla,« je dejala prijateljem. 

Elena se je tako posvetila delu, da so jo povabili v New York, da bi spregovorila o programu. Tam je srečala kirurga in ta ji je uspešno operiral srce.

Vrnila se je v Južno Ameriko in pomagala revežem na robu družbe. Prav pričakovanje smrti, in ne operacija, je dalo nov pomen njenemu življenju.

Če bi tebi rekli, da imaš še šest mesecev življenja, kaj bi naredil? Prav način, na kakršnega bi vsakdo od nas odgovoril, je tudi odgovor na vprašanje, kaj nam pomeni smrt. 
Božo Rustja, Obrisal bo solze z njihovih oči 












