
STATISTIKA župnije DRAVOGRAD v LETU 2013
KRSTI 
V minulem letu 2013 je bilo v župniji Dravograd 27 krstov: 19 fantov in 8 deklic. V cerkveno sklenjenih zakonih sta bila rojena 2 otroka, 25 je bilo rojenih nezakonskih.
POGREBI 
V letu 2013 je bilo v župniji Dravograd pokopanih 37 faranov, 23 moških in 14 žensk. Povprečna starost je 70 let. 

Z zakramenti usmiljenja je bilo pospremljenih 14 rajnih, za ostale najožji svojci niso imeli podatka kdaj so nazadnje prejeli zakrament sprave, obhajila ali bolniškega maziljenja.

POROKE
Leta 2013 so se v župniji Dravograd poročili 3 pari od drugod, 3 naši pari pa so sklenili zakon izven domače župnije.

BIRMA: 

Zakrament sv. birme je prejelo 17 birmancev, od tega  2 fanta in 15  deklet. Po birmi obiskuje verouk 8 veroučencev.

PRVO OBHAJILO: prvič je k svetemu obhajilu pristopilo 27 otrok, od tega 13 fantov in 14 deklet.

Cerkveni pevski zbori:

V župniji imamo odrasli cerkveni zbor (14 članov) in mladinski cerkveni zbor (5-8 članov) in od novembra dalje otroški zborček. Zbori imajo redne vaje, mladinski bolj priložnostno. Pevovodkinja odraslega zbora je do nedavna bila Natalija Prikeržnik, občasna organistka je Tina Frank, mladinki zbor  vodi Tina Frank. Otroški zbor pa Zofija Mager ob podpori župnika Igorja.
NAROČNINA VERSKEGA TISKA:

DRUŽINA - 22 ; OGNJIŠČE – 24; MOHORJEVE – 9; BOŽJE OKOLJE – 5;

BESEDA MED NAMI – 10; CERKVENI GLASBENIK – 1; MISIJONSKA OBZORJA – 2

PRIJATELJ – 2; MAVRICA – 2 

Imamo 16 članov molitvene zveze za duhovne poklice, 26 molitvenih botrov. K verouku je prijavljenih 150 otrok.

Za peč smo še dolžni 5000 €, skupni primanjkljaj znaša še okrog 15.000 €. 

Povprečna nabirka: nedeljska, praznična, posebna praznična darovanja  znaša 140 €. Ob pogrebnih mašah je ta znesek nabirk povprečno 48 €. Pri krstu ni darovanja za cerkev, župniku povprečno darujete 20 € za krstno pripravo in krstni obred. Hvala vsem za darovanja in za naročanje svetih maš.
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GLASILO PASTORALNE ZVEZE ŽUPNIJ DRAVOGRAD – župnija DRAVOGRAD
Leto 3, številka 11/2014                                   12.1.2014
                                                              UVODNIK:  
Pozdravljeni v novem letu 2014 ki smo ga nedavno pričeli. Eni z obilo zabave, spet drugi smo ga pričakali v cerkvi z molitvijo, da bi bilo leto predvsem blagoslovljeno in zdravo. Naj se nam naše želje res uresničijo.
In kakšen je bil utrip župnije v preteklem letu? Nekaj statističnih podatkov je zapisanih na zadnji strani tega glasila. Pastoralno delo poteka po ustaljenih tirnicah, člani ŽPS se redno srečujemo, v naši Pastoralni zvezi župnij načrtujemo srečanje Tajništva, da dorečemo pastoralne korake v prihodnje. Božični prazniki so nas gotovo obogatili, saj smo v župniji Dravograd temeljito doživljali advent. S podvojeno molitvijo, obiskom delavniških maš in devetdnevnice in pripravo jaslic za božične skrivnosti, smo stopali v čas božjih dotikov preko mnogih prazničnih dni. Tudi mašo za domovino smo imeli prvič v naši fari. Le obisk je bil bolj klavrn. 
Hvala mladim animatorjem, da so postavili tako lepe jaslice v cerkvi in ključarjema za vso pomoč. Gotovo ste opazili, da naše ogrevanje dobro deluje. Nekateri ste ponovno še prinesli svoj dar, spet drugi odlašate. Hvala pa pevcem, ki so s koledovanjem zbrali kar 2.260 €. Res Bog povrni njim in vsem, ki ste radi darovali. Nekaj od teh darov smo namenili Pedri Opeki za njegov misijon. 

Ne pozabite na obnovo naročnine verskega tiska. Žal je spet nekaj naročnikov manj, novih pa ne. Zato preberite nekaj vzpodbud o mesecu verskega tiska na naslednji strani. 
Še zapis o Matijevi kapeli najdete, in že je vsebina glasila polna. Pa veselo delajte vse v večjo božjo čast in vam v duhovni blagor.
                                                                                                                                          Igor – žpk mod.  

Januar: Mesec verskega tiska (nekaj misli in vzpodbud)
V mesecu verskega tiska je zelo vmesno vprašanje: Mar smemo človeku zapovedati, kaj naj bere in česa naj se izogiba? Zato: blagor ubogim v duhu, kajti njim bo dana milost pravega razločevanja. Ni namreč vse zlato, kar se sveti, in tudi ni vse slabo, kar se prodaja. A verski tisk vseeno prinaša v naša srca nekaj več. Govori namreč o veri, o božji ljubezni, o dobrem. In pošteni, dobri smo radi, kajne?!
Kdor se spozna le na kulturo množičnih medijev, kdor se hrani s plehko literaturo,  kdor večino časa preždi ob posladkanih nadaljevankah, ne more pričakovati, da se mu bo odprl izvir modrosti. Bog se ne razodeva lahkotnim radovednežem, ki hrepenijo po dnevnih senzacijah, ampak se da spoznati tistim, ki hrepenijo po Božjem spoznanju in modrosti, ki ne mine.
Zato mesec verskega tiska sprašuje vsakega od nas: Ali se za smiselno, preudarno, bogato življenje pripravljen kaj žrtvovati. Dobra knjiga naj bo vedno na dosegu roke, ker nikoli ne vem, kaj lahko zmede moj duhovni svet in kdaj bom potreboval pravo misel, resnico kot rešilno bilko za izhod iz krize.
Iskrena hvala vsem, ki kljub gospodarski krizi ostajate zvesti verskemu tisku. Vabljeni še preostali, da se nam pridružite. Naročite se vsaj na eno versko edicijo.
              NOVA MATIJEVA KAPELICA NA VIČU 
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                        (blagoslov kapele je bil na Viču 3.11.2013 po sv.maši)

Kapelica je sad Jožijeve želje in vztrajnosti. Z njo želi ovekovečiti spomin prihoda KREVHOVEGA rodu na VIČ pred 85 leti. 
Obenem pa je tudi zahvala očetu za vso dobroto.
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Verjamem da bo ta kapelica mnogim mimoidočim, ki jo bodo opazili, povezava z Bogom in se bodo v znak spoštovanja vsaj pokrižali preden bodo nadaljevali pot. Ni lepšega, kot občutiti Božjo bližino in v zavesti, da predaješ Bogu in Mariji svoje življenje, ko hodiš po poti usode.

Gotovo bo kapelica postala del Krevhove domačije, kjer se bodo domači, pa tudi ostali Vičanerji radi ustavljali in se izročali v božje varstvo. 
Kip Device Marije je že šest let čakal na svoj prostor, da zažari v vsej svoji lepoti. In zvonček želja, (ki bo drugo leto)  nameščen na vrhu te kapelice, naj odzvanja naše želje in jih dviga k Tebi, Marija Brezmadeža spočeta, ki za nas prosiš Boga.

Pehamo se za materialne dobrine, na zaklade, ki jih bomo potrebovali v večnosti, pa pozabljamo. Jožek si je izbral boljši del!

Ponosen, da je dosegel svoj zadani cilj, se Joži iz srca zahvaljuje vsem, ki ste s svojim prostovoljnim delom in materialom velikodušno pripomogli, da ta kapelica danes stoji tukaj.

Ti dobri ljudje so:

- PUŠPAN IVAN mlajši:  postavil je temelj za kapelico in daroval strešno opeko

- BREZOVNIK JOŽE:        postavil ohišje kapelice

- GRUBELNIK ALOJZ:      daroval les za ohišje

- brat MATJAŽ:              daroval nekaj gradbenega materiala

- ROTOVNIK MARKO:   opravil lesarska dela
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- JAMNIK IVAN:         izdelal in daroval kovinska varnostna vratca

- JERČIČ FANIKA :     izdelala in darovala okrasne prtičke

Hvala  g. PONGRAC MILANU, ki je obljubil, da kapelico okrasi s freskami, pa mu je sedaj bolezen in pomanjkanje časa prekrižalo načrte. Pa drugo leto, tako je dogovorjeno.

Še posebej bi se Jože rad zahvalil svojim domačim.

. Nečakinji MARJANI KALIŠNIK, ki je s svojimi kuharskimi specialitetami poskrbela, da nihče ni bil lačen.

Posebna zahvala pa gre mami, ker je verjela vanj in mu bila v veliko pomoč.

Zahvalo izreka ključarjem oz. družinama Plazovnik za okrasitev.

Blagoslovi je opravil domači župnik in naddekan Igor. Sodeloval je domači cerkveni zbor. 
(povzetek govora Zofke Frank ob blagoslovu) 






