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GLASILO PASTORALNE ZVEZE ŽUPNIJ DRAVOGRAD – 
          župnija OJSTRICA
Leto 3, številka 11/2014                                   25.5.2014
UVODNIK:

Mesec maj se je povsem razcvetel. Počasi že jemlje slovo. Prihaja tudi praznik Gospodovega Vnebohoda. Pred tem praznikom pa bomo imeli še priložnost skupaj poprositi za blagoslov vsega kar smo vsejali. Križev teden je namreč pred nami. Križev teden je imel v preteklosti izjemno veljavo. Te tri dneve so se verni krajani in farani zbirali k molitvi in procesiji na katerih so molili litanije vseh svetnikov. Lepo je bilo, ko so v božje roke in božjo previdnost polagali svoje delo, opravila…. Danes je človek gospodar marsičesa; tehnika in znanost sta dosegla zavidljive višine, še vedno pa obstajajo (in bodo vedno obstajali) stvari, na katere človek nikoli ne bo imel vpliva: potresi, povodni, cunamiji, vreme … Očitno Bog želi, da ostanemo ponižni in se zavedamo, da smo v vsem odvisni od Njega, ki nam hoče dobro in je naš Stvarnik in Odrešenik. Za razliko od drugih predelov sveta se bomo iz hvaležnosti Bogu, ki nas varuje najprej zahvalili za varstvo in ga obenem prosili, naj nam bo še naprej milostno naklonjen. Zakaj pa se je tako vse spremenilo? Ne potrebujemo več blagoslova? O pač..le drugače si zamišljamo božjo pomoč. Bogu damo nekaj molitev in že moramo biti uslišani. No, saj vemo, da tako le ne gre. Zato Vas vabim da se ta prihajajoči teden zberemo k svetim mašam, saj lahko preko nje dosežemo božje varstvo, usmiljenje in milost. Pa tudi delo nam bo steklo, bo blagoslovljeno, bo varovano od zgoraj… 
To nedeljo 25.maja pa vas vabim k sveti maši na Urban. Po pomoti je bila oznanjena sveta maša tudi na Ojstrici, a ta dan vendarle velja vabilo k Urbanu. Maša je ob 11.00 uri. Maša, ki je bila oznanjena za nedeljo, pa se bo opravila v ponedeljek ob 11.00 uri na Ojstrici (glej razpored na drugi strani).

     žpk Igor

RAZPORED MAŠ V TEDNU od 25.- 1. junija:
Nedelja 25.maj: Sv.Urban ob 11.00:PO NAMENU (za vero otrok in v družini)   

Ponedeljek 26.maj: Ojstrica ob 11.00: + IVAN KARNIČNIK 

Sreda 28.maj: Ojstrica ob 11.00: + TOMAŽ IN ROZALIJA MORI 

Četrtek 29.majVNEBOHOD: OJSTRICA ob 11.00: + JOŽEF MATIJA

Nedelja 1.junij: na Ojstrici ni svete maše (prvo obhajilo v Dravogradu)

JEZUSOV VNEBOHOD
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V šestem tednu velikonočnega časa se obhaja praznik Kristusovega vnebohoda. Evangeliji so za vse dni vzeti iz Jezusovih poslovilnih govorov. V njih tolaži svoje učence, da jih ne bo pustil samih, ko gre v smrt: »Ne bom vas zapustil sirot, prišel bom k vam« (Jn 14,18). Tudi ko gre Jezus k Očetu, nas ne bo pustil kot sirote. Ni več z nami, kakor je bil z učenci, ki so se ga lahko dotaknili, ga poslušali in gledali.

Zato pa je z nami na drug način, toda za to so potrebne oči vere, da spoznamo njegovo navzočnost v nas in med nami: »Še malo in svet me ne bo več videl, vi pa me boste videli, ker jaz živim in tudi vi boste živeli. Tisti dan boste vi spoznali, da sem jaz v svojem Očetu in vi v meni in jaz v vas« (Jn 14,19–20). Svet je preveč slep, da bi zaznal Vstalega, toda naše oči vere ga vidijo. Spoznamo ga že po tem, da živimo. To je zame pomemben dokaz za Boga: živim in življenje se v meni razvija – v tem vidim Vstalega in izkušam Boga.

V svoji živosti, ko smo sposobni vstati iz teme, ko se iz praznine ponovno razbohoti življenje, spoznamo Vstalega. In v življenju, ki v nas premaga tudi smrt, spoznamo, da je Kristus v Očetu in da smo mi v Kristusu in on v nas. To je najbolj tolažilno sporočilo, ki nam ga je zapustil ob svojem slovesu. Ne bo več hodil med nami, ampak bo v nas – in mi bomo v njem. 
                                                                                                                                                                                                           Po: A. Grün, Izkusimo velikonočno veselje






