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GLASILO PASTORALNE ZVEZE ŽUPNIJ DRAVOGRAD
ŽUPNIJi ŠENTJANŽ  in Sv. PETER na Kg.

                         16.3.2014  

NEDELJSKA MISEL VZPODBUDE
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Najgloblje srečanje, ki ga lahko doživimo, je srečanje z Bogom. Boga lahko izkusimo v tišini ali v molitvi. Lahko ga srečamo v lepoti stvarstva. Včasih pa ga lahko vidimo, ko se pojavi celo na obličju našega sočloveka. To so izkusili učenci, ko so bili skupaj z Jezusom na gori. Medtem ko je Jezus molil, je njegovo obličje zasijalo. Takšna srečanja so nam znana. Kar nenadoma začne obraz drugega sijati. Vidimo nekaj, česar do tistega trenutka nismo opazili. Naenkrat postane vse jasno, vse do globin.

In čutimo: iz tega človeka nam sije nekaj božanske lepote. Takrat srečamo Boga samega. V takšnem srečanju bi se najraje ustavili. Kot Peter si želimo zgraditi tri šotore, da bi lahko živeli v izkušnji tega trenutka. Toda moramo nazaj v vsakdanje življenje.
MISEL PAPEŽA FRANČIŠKA – 1.obletnica izvolitve
Povedal v ponedeljek, 24. februar 2014:
''Hoditi za Jezusom ni »neka ideja«, ampak pomeni »biti nenehno doma«. Ta dom je Cerkev, kamor Kristus vedno privede nazaj, tudi tiste, ki so se oddaljili.

Ljubiti Kristusa brez Cerkve je absurdnost. Enako poslušati Kristusa, ne pa Cerkve, ali hoditi za Kristusom na robu Cerkve.''
2. POSTNA NEDELJA 16.3.2014

Šentjanž ob 8.00: I.namen: + MARTA IN FRANC ŠKRABEC

II.namen: + JOŽE KRIŽAN

Sv. Peter na Kr. g. ob 9.30: + STARŠI VRHOVNIK in +KLUKOVI
Torek 18.3.2014

Šentjanž ob 17.00: + SGERM JOŽE in starši:FRANC in BETKA
SVETI JOŽEF 19.3.2014

Šentjanž ob 8.00: ŽIVI IN RAJNI FARANI
Sv. Peter na Kr. g. ob 9.30: ŽIVI IN RAJNI FARANI
3. POSTNA NEDELJA 23.3.2014

Šentjanž ob 8.00: I.namen: + JOŽE PIRNAT in hčerka LIDIJA - R 

                  II.namen: + IVAN FILAČ in SANJA DOBNIK

Sv. Peter na Kr. g. ob 9.30: PO NAMENU (glej II.namen 23.3) 

Torek 25.3.2014 – Gospodovo oznanjenje

Šentjanž ob 8.00: PO NAMENU (glej II.namen - Naglič Vinko)  
Sv. Peter na Kr. g. ob 9.30: ŽIVI IN RAJNI FARANI
4. POSTNA NEDELJA 30.3.2014
Šentjanž ob 8.00: I.namen: + MATILDA TURIČNIK – obl. 

                             II.namen: + NAGLIČ VINKO 

Sv. Peter na Kr. g. ob 9.30: + GUNTERJEVI IN ROŽIČEVI
SVETI JOŽEF 
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O sv. Jožefu, možu Device Marije, nam evangeliji povedo, da je bil tesar in da je bil iz Davidove hiše. Bil je Jezusov očim. Bil je zaročen z Marijo, ko jo je Bog izbral, da bo postala Mati Božja. Spočela je po moči Svetega Duha. Ko je Jožef to zvedel, ji je hotel dati ločitveni list, a prikazal se mu je angel in ga poučil, da je Marijin sin poslan od Boga, da bo svet rešil greha. Od takrat naprej jo je vzel k sebi in skrbel za njo in za dete, ki je prihajalo na svet. Imamo ga za svetnika, ki izpolnjuje želje. Priporočamo se mu za srečno smrt. 

Na praznik sv. Jožefa so v preteklih desetletjih stopali množično k postni sveti spovedi možje in fantje. Bilo bi prav, da bi tako ravnali tudi danes. Torej pridite možje k temu blažilnemu zakramentu. 
Ta dan je namenjen tudi romanju k raznim cerkvam, ki posebej častijo sv.Jožefa. Nam najbližji je Grad nad Starim trgom pri Sl. Gradcu.  Maši sta ob 9. in 10.uri.  












