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GLASILO PASTORALNE ZVEZE ŽUPNIJ DRAVOGRAD
ŽUPNIJi ŠENTJANŽ  in Sv. PETER na Kg.

                         6.4.2014  

NEDELJSKA MISEL VZPODBUDE
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Bog ima k sreči tudi druge načine, da nas povabi k razmišljanju, ne zgolj bolezen … Toda za koliko ljudi je bila prav bolezen tisti postanek, premor, bodisi od mrzličnega zunanjega dela, bodisi od življenja, v katerem so nebistvene, postranske zadeve povsem prevladale nad bistvenim … Če trpim: ali sem se že dovolj zbral, da bi zaslišal Božje povabilo, da se rešim prevelike navezanosti na materialne reči in se bolj navežem na nadnaravne? … Če ne trpim, če me ne ovira kakšna bolezen: imam dovolj čuta, da razumem dramo tistih, ki jih je na svojevrsten način obiskala ljubezen? … Gospod, pomagaj mi, da bom danes pozoren do tebe in do drugih … Ponujaš mi, da vidim, predvsem, da vidim s srcem – naj izkoristim to v oznanjevanje Dobrega.
TEČAJ PRIPRAVE NA ZAKON v DRAVOGRADU

V naši dekaniji Dravograd-Mežiška dolina bo prihodnji vikend (4.,5.,6.april) potekala priprava na zakon.  Začetek je vse tri dneve ob 19.00 uri v kapeli v Dravogradu. Z nami bodo duhovnik, zakonska para in zdravnika, ki bodo pričevali, kako živeti krščanski zakon in kako reševati težave, ki se pojavljajo. Vsi, ki želite letos skleniti sveti zakon vabljeni. Prijavite se na tel. 041 319-440.                         

4. POSTNA NEDELJA 30.3.2014
Šentjanž ob 8.00: I.namen: + MATILDA TURIČNIK – obl. 

                             II.namen: + NAGLIČ VINKO 

Sv. Peter na Kr. g. ob 9.30: + GUNTERJEVI IN ROŽIČEVI
Torek 1.4.2014

Dom Sv. Eme ob 17.00: + HELENA POPLAS

Sobota 5.april:

Šentjanž ob 18.00: + VINCENC BREZNIK – 1.obl.
5. POSTNA NEDELJA  6.4.2014 – Tiha nedelja
Šentjanž ob 8.00: I.namen: + DANILO TRETJAK – obl.

II.namen: + VIKTOR LEVOVNIK in mama TEREZIJA - R

Sv. Peter na Kr. g. ob 9.30: + FRANC SVETINA – 4.obl.

Torek 8.4.2014

Dom Sv. Eme ob 17.00: PO NAMENU (glej II.namen +Viktor..) 

6. POSTNA NEDELJA 13.4.2014 - CVETNA
Šentjanž ob 8.00: + HELENA POPLAS

Sv. Peter na Kr. g. ob 9.30: + MARIJA DOLER  
Srečanje birmancev s starši in materinski dan
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V župniji Šentjanž je bilo kot del priprave na sveto birmo srečanje in druženje staršev in njihovih birmanskih kandidatov. Katehistinji Sonja In Katja ter animatorja Črt in Anja so pripravili prijetno srečanje z pogovorom, delavnico in tudi župnik Igor je s starši poklepetal o tem in onem ter vzpodbujal k bolj pristnemu življenju iz vere. vera je dar, vse je dar in naš odgovor na to božjo ljubezen mora biti odgovor ljubezni in ne le dolžnosti. Starši so sprožili tudi večno vprašanje botrstva pri birmi in težave, ki jih kot starši imajo pri izbiri pravega in odgovornega botra za njihovega otroka. Otroci so svojim staršem pripravili tudi sladko in okusno presenečenje – palačinke, ki so jih spekli v župnijski kuhinji.    
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