
VELIKI TEDEN: 

Veliki teden je teden, ko Jezus vstopa v dramo zla. 
· Na veliki četrtek nam Jezus daje duhovništvo, evharistijo in zapoved ljubezni. To so tri dovodnice Jezusove milosti, ki nas usposobi za verovanje, dobra dela in za boj proti zlu.
· Na veliki petek Jezus umre, da bi nas pred svojim Očetom opravičil za večno življenje v nebesih. 
· Na veliko soboto Jezus počiva v grobu, da bi občutili, kako smo brez njega osamljeni in nemočni. Na veliko noč pa Jezus vstane od mrtvih, da bi v njem tudi mi vstali v večno življenje.

Vse to so Jezusovi darovi, ki jih ne plačujemo z denarjem. Jezus nam jih daje povsem zastonj. Kdor bo živel iz teh darov, bo vedel, zakaj živi, v koga veruje in v kaj upa.

Vsem želim blagoslovljene dneve velikega tedna. Mati Marija naj hodi z nami do Kalvarije in do Jezusovega vstajenja.                                                                                     (+Peter Š.)
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
SREČANJE DRUŽIN naše Pastoralne zveze Dravograd
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Kot vam je znano, pripravljamo v soboto 21.aprila od 9.00 do 12.30 srečanje družin z odličnima gostoma: zakonca Čerin in zakonca Kokalj. 

Geslo srečanja: V DRUŽINI PREBIVA SREČA
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Zakonca Čerin bosta spregovorila na temo: Ukrotiti podivjane zaslone, zakonca Kokalj pa na temo: Drug pred drugim taka kot sva. 

Srečanje je namenjeno vsem staršem in otrokom naših veroučencev za vse župnije PZD. Ker Vam ni vseeno za otroka, boste gotovo z njim navzoči.   
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
ZAHVALA: Zahvala velja vsem župnijam in posameznikom, ki ste sooblikovali postne petke pri Sv.Križu. Tako uvode pri maši, berila, prošnje ter molitev križevega pota. Dokazali smo, da znamo skupaj narediti nekaj lepega za skupno dobro. Tudi v prihodnje vabljeni k lepemu sodelovanju, ko bomo kaj skupaj načrtovali. Rad bi, da bi cerkev pri Križu postala naša skupna, še bolj romarska cerkev, kot je do zdaj že bila. Kmalu bomo obhajali 100 letnico (8.9.2022), ko se je ob njej zbralo preko 10.000 vernikov na Koroškem katoliškem shodu. Slovesno sv. mašo je takrat ob obilni asistenci opravil preč.g. dravograjski prost Volbenk Serajnik. Med sv. mašo sta pela moška zbora iz Mežice in Vuzenice. Res, bilo je izjemno veličastno. Bo še kdaj tako?
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CVETNA NEDELJA – poudarki cvetne nedelje
Vstop v veliki teden imenujemo Cvetna nedelja. Vstopamo v največje skrivnosti našega odrešenja: trpljenje, smrt in vstajenje našega Gospoda Jezusa. Božja beseda in celotno bogoslužje cvetne nedelje nas uvaja v doživljanje teh velikih skrivnosti.  

V prvem delu bogoslužja se spominjamo Jezusovega slovesnega vhoda v Jeruzalem. Jezus, ki se je umaknil, ko so ga ob pomnožitvi kruha ljudje hoteli postaviti za kralja in je učencem prepovedal, da bi ga razglašali za Mesija, je sedaj prostovoljno sprejel, da ga je množica pozdravljala in mu vzklikala kot svojemu  kralju. In vendar, kakšen kralj je Jezus! Krotak in ponižen. Ne jezdi na konju, ki je simbol moči, temveč na oslu. S tem izpolnjuje, kar so o njem pisali preroki Povejte sionski hčeri: Glej, tvoj kralj prihaja k tebi, krotak, jezdi na oslici in na osličku, mladiču vprežne živali. Množica razgrinja na pot svoje plašče, lomi veje z dreves in jih meče na pot in mu vzklika: Hozana Davidovemu sinu! Blagoslovljen, ki prihaja v Gospodovem imenu. Hozana na višavah!
Vendar je premalo, če ostanemo samo pri zgodovinskem dogodku cvetne nedelje. Povabljeni smo, da se pridružimo množici, ki pozdravlja Jezusa kot svojega kralja. Kaj pomeni drugega oljčna vejica, snop, butarica ali drugo zelenje in cvetje, ki ga na cvetno nedeljo prinesemo k blagoslovu, kot to, da hočemo na zunaj pokazati, da je Jezus tudi naš Kralj. O tem zelo pomenljivo piše sv. Andrej s Krete, ko  pravi:

Pohitimo z Jezusom v trpljenje in posnemajmo ljudi, ki so mu prihajali naproti. Ne mečimo na cestišče ne oljčnih ne palmovih vej ne oblačil, temveč s ponižnostjo v srcu, iskrenostjo in vso vdanostjo razgrnimo sami sebe pred njim, da v sebi sprejmemo prihajajočo Besedo in objamemo tistega, ki ga ves svet ne more objeti.
To pomeni, da zelenje, ki ga prinašamo k blagoslovu, pomeni nas same in našo predanost Jezusu. Ko pride po blagoslovu zelenja sprevod z duhovnikom k oltarju, se začne drugi del obreda. Razpoloženje se naenkrat popolnoma spremeni. Sledi maša, pri kateri poslušamo poročilo o Jezusovem trpljenju. Isti Jezus, ki smo mu v prvem delu z veseljem vzklikali kot svojemu kralju, nas sedaj vabi, da ostajamo z njim v njegovem trpljenju. Zato v globoki zbranosti, sočutno in spoštljivo spremljamo branje pasijona. Ohranimo tudi ljudske navade ob prihodu z blagoslovljenim zelenjem domov. Tako ohranjamo tudi ljudskost tega čudovitega praznika.  
MAŠNI NAMENI župnij PZD / 25. marec 2018 do 1.april 2018
	CVETNA NEDELJA
25.marec

Blagoslov zelenja pri vseh mašah
	8.00

8.00

8.00

9.30

9.30
9.30

11.00

11.00
	ŠT – + ANTON GRIBEN – obl. in ++ ŽAMPOVI 

        + FRANČIŠKA BART    

D –  ŽIVI IN RAJNI FARANI
Č – + IVANA PLIMON – 6.obl. in oče MAKS 

ŠP – + GUNTER BRUDER in VOŽIČEVI

        + AVGUST POBERŽNIK in HELENA  

D – + MARIJA KNAP – obl. ter ++ starši ŠVAB (Marija in Jože) 
SK – + starši PLAZL in spomin na Marušo 
O – + MATIJA JOŽEF 

L – + ŠTEFAN NOVAK (družina NOVAK)
  Ob 19.00 TEČAJ PRIPRAVE NA ZAKON v DRAVOGRADU (zaključno srečanje)              

	Ponedeljek

26.marec
	16.00

18.30
	DSČ – + JOŽEF JESENIČNIK  
D – + KRISTINA URANKAR (Mira Mlakar)    

	Torek

 27.marec

 
	 17.00   

18.0018.30
	E –  + PO NAMENU

Č – PO NAMENU                         
D – + ANICA VUZEM – 1.obl.               

	Sreda

  28.marec  
	10.00  10.0017.00

18.00
	Maribor – krizmena sveta maša z blagoslovom svetih olj 

D – čiščenje cerkve v Dravogradu
D – spovedovanje za vso PZD, maša:  + JANEZ DOLINŠEK in SOR.
Č – + MAKS in ANTON ČEVNIK

	Četrtek

 29.marec 

VELIKI ČETRTEK – spomin Jezusove zadnje večerje
	16.0018.0018.0018.30 
	L –  + IVAN PŠENIČNIK (Tičler) – 15.obl. – in pri hiši pomrli 

ŠT – obredi velikega četrtka: maša + STANISLAVA ZAJAMŠEK 
Č – + DOMINIK MIKLAVŽINA
D – V Dravogradu - OBREDI VELIKEGA ČETRTKA
Preden Jezus odide v smrt, človeštvu podari svoje darove: zapoved ljubezni (posebej bomo doživeli obred umivanja nog) , sv. mašo in duhovniški poklic. V globoki hvaležnosti prejmimo kruh močnih.  maša: +  ZOFIJA ŠMON –osmina/ + NIKOLA PREKSAVEC -3.obl.               
Po sv. maši prenesemo Najsvetejše v ječo, kjer bo izpostavljeno v češčenje. K praznovanju posebej vabljeni prvoobhajanci s starši.               

	Petek

30.marec  
VELIKI PETEK 


	17.00 
	SK – PRI SV. KRIŽU OBREDI VELIKEGA PETKA

Pred obredi bomo molili VIA MATRIS (Pot žalostne Matere božje)-(okrog cerkve), po prihodu v cerkev se pričenjajo obredi velikega petka – navzoče naj bodo vse župnije PZD.  

Pri bogoslužju Božje besede bomo razmišljali o smislu trpljenja in njegovem odrešilnem poslanstvu. Pri odkrivanju križa bomo izkazali naše spoštovanje in hvaležnost Križanemu, ki nas je odrešil. Pri evharističnem bogoslužju bomo prejeli obhajilo.               

	Sobota

31.marec
VELIKA SOBOTA

   
	16.00

18.00
18.00

18.30  
	Ta dan je posvečen grobni tišini, ki je obdajala mrtvega Jezusa. Človeka objame mrak Božje smrti. 
Zato kristjani obiskujemo božji grob /dar za božji grob v Jeruzalemu/
Jutranji blagoslov ognja v Šentjanžu, Črnečah in Dravogradu ob 6.00, ob 6.30 pri Sv.Petru in v Libeličah, na Ojstrici ob 7.00. 

Prinesite ogenj na domove, da bo sijaj velikonočne svetlobe objel tudi vaše družine.

        Zvečer se pričenjajo obredi velike sobote.  Najprej je blagoslov ognja, nato prižgemo velikonočno svečo in z velikonočno hvalnico počastimo Kristusovo luč. Ob slavi zopet zadonijo orgle in zvonovi. Zapojemo ALELUJO - pesem odrešenih. Ob krstnem bogoslužju in prižganih svečah obnovimo krstne obljube in zvestobo vstalemu Zveličarju. Velikonočna vigilija je hvalnica našemu Stvarniku, zato prav vsi lepo vabljeni. S seboj prinesite svečke. Vigilije in maše so:

L – + MARIJA KERT in pri hiši pomrli (pred tem še blagoslov jedil)
ŠT – + DANIJELA BART – 30.dan 
Č – ŽIVI IN RAJNI FARANI
D – + JOŽE IN CECILIJA ŽVIKART – r / + LJUDMILA PEŠL – 1.obl. 

	VELIKA NOČ

1.april
2018
 
	6.00

6.30 7.00

8.00

8.30

9.00

10.30

11.00 
	ŠP – vstajenjska procesija in maša: + VIKTOR in MIKA VRHOVNIK;    

D – vstajenjska procesija in maša: ŽIVI IN RAJNI FARANI       
Č –  vstajenjska procesija, maša: + DRAGO RAZPOTNIK -9.obl.,  

                                                                  ter  GREGOR in IDA PLACET 
ŠT – vstajenjska slovesna maša: I.namen: + IVAN KOTNIK - r  
O –  vstajenjska slovesna maša: ŽIVI IN RAJNI FARANI      
L – vstajenjska procesija, maša: + IVAN KERT     
D – slovesna praznična maša: + ANTON ISAK – 10.obl.   
SK – slovesna praznična maša: + JOŽEFA VRHNJAK                              


Blagoslovi jedil na veliko soboto 31. marec 2018 v župnijah PZD:
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- Sv.Ožbolt ob 9.00 

- Sv.Jedrt ob 10.00 

- Ojstrica ob 10.00

- Dom starostnikov Črneče ob 10.00

- Sv. Peter na Kronski gori ob 11.00

- Šentjanž ob 12.00 in 13.00 

- Dravograd ob 12.00, 13.00 in 17.00

- Dom Sv. Eme ob 13.45

- Sv. Magdalena ob 14.00

- Sv. Križ ob 14.00

- Sv. Boštjan ob 15.00 

- Črneče 15.00

- Sv. Lenart na Viču ob 16.00

- Libeliče ob 11.30 in ob 16.00 (nato vigilija) 

Ob prinašanju velikonočnih jedil k blagoslovu si vzemimo čas tudi za obisk božjega groba. Običaj je, da ta dan darujete tudi za cerkev božjega groba v Jeruzalemu. Pa tudi za blagoslov jedil se 'šika' darovati kakšen dar: za cerkev, za duhovnika itd…). HVALA torej za dar ob žegnu jedil. jedil in praznovanja Velike noči. Pa Bog požegnaj, ko boste velikonočna jedila na veliko noč okušali in jedli.    


