
MAŠNI NAMENI župnij PZD / 8. aprila do 15. april 2018
	BELA NEDELJA
Nedelja božjega usmilje-nja 8.april 
	8.00

8.00
9.30
9.30
9.30

11.00
11.00

11.00
	ŠT – † DANILO TRETJAK - obl. 
         † STANKO KAŠMAN   /  † JOŽE ŠKRABEC 

Č – † mama ALOJZIJA, oče JURIJ in sestra ŠTEFKA TAJZEL   

D – † družina MERZEL      
ŠP – † SVETINA FRANC – obl.

         †† POKERŽNIKOVI in IVANKA RAMŠAK   
SK – ŽIVI IN RAJNI FARANI                              
 L – † PETER JAMER – 20.obl.

       † AVGUST REK – 10.obl.      
SB – † MIRKO PEŠL in JANI ŠKRATEK
O – ZA ZDRAVJE NA DUŠI IN TELESU

	Ponedeljek 
9. april
	 16.00
18.30
	DSČ – † družina BOŽIČ, MARINA in JANEZ KLANČNIK
D – † VALTER GEŠMAN 

	Torek

 10. april

 
	16.00 17.00   18.30
	L – † MARIJA PŠENIČNIK – Šubernik (Koroš Franc in Elica) 
E – PO NAMENU  

D – † VINCENCIJA KALIŠNIK – 30.dan  (pevci)    seja ŽPS Dravograd             

	Sreda

  11. april  
	7.30

18.00 
	D – ZA ZDRAVJE
Č – † JOŽEFA VRHNJAK (n.v)    

	Četrtek

 12. april 

 
	16.0018.30 
	L –  † JURIJ in MARIJA ULCEJ in pri hiši pomrli 
D – † IDA PODERĆNIK in ŠTEFAN                  

	Petek

13. april   
	16.00
18.30 
	L – † PO NAMENU (glej AVGUST REK – 10.obl.) 

D – † NIKOLA PREKSAVEC - r                  

	Sobota

14. april
	11.00

12.00
17.0018.30
	L – † † družini MIKLAVC in VAUKAN (krst Lene Vaukan) 
SL  (Vič) – † TONI KALIŠNIK (70.r.d.) in ZA ZDRAVJE
ŠT – † NAGLIČ VINKO – 8.obl. - r
D – večerna nedeljska maša: † FRIDERIK in MARIJA PREGLAV 

                                           ter † JOŽE in MARIJA SKUTNIK

	TRETJA veliko-nočna nedelja

15.april 
	8.00

8.00
9.30
9.30
11.00
11.00
	ŠT – † RUDOLF KOJZEK
        † ANTON BERNIK in MARIJA – obl.  
Č – † BERNARD NOVAK – 2.obl.      

D – † FRANC, BARBARA in ALBIN MERC        
ŠP – † STANISLAVA GNAMUŠ – 2.obl.

         † JULIJANA POBERŽNIK – 3.obl. ter ANA in MATEVŽ 

                                                            POBERŽNIK (med mašo 3 krsti)
L – † ANICA SAJEVEC (družina Nastran)  

O – † ŠTAFUNKOVI in pri Velškem Moriju umrli 


MISEL TEDNA: Življenje je sijajno kot diamant, toda krhko kot okensko steklo.                                                        Gilbert K. Chesteron
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8.4.2018                                                         Številka 14 / 2018
NEDELJA BOŽJEGA USMILJENJA    
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Sv. papež Janez Pavel II. (1978–2005) je 30. aprila leta 2000 na nedeljo po veliki noči, razglasil poljsko redovnico Favstino Kowalsko za svetnico ter ob tej priložnosti določil, da se bo prva nedelja po veliki noči »odslej v vsej Cerkvi imenovala nedelja Božjega usmiljenja.«  Papež se je pri tem oprl na javno razodetje, posebej na Božjo besedo te nedelje, ki nazorno govori o Božjem usmiljenju, povod pa je bilo Jezusovo razodetje sestri Favstini: »Hči moja, govori vsemu svetu o mojem neizmernem usmiljenju. Hočem, da je praznik Božjega usmiljenja zatočišče vseh duš, pribežališče vseh grešnikov. Ta dan bom razodel polnost svojega usmiljenja. Kdor bo ta dan opravil sveto spoved in prejel sveto obhajilo, bo dobil popolno odpuščanje grehov in kazni za grehe. Naj se nihče ne boji priti k meni, čeprav so njegovi grehi še tako veliki. Hočem, da praznik mojega usmiljenja slovesno obhajate prvo nedeljo po veliki noči. Povej ranjenim ljudem, da se morajo zateči k mojemu usmiljenemu Srcu in dal jim bom svoj mir. Preden pridem kot pravičen sodnik, pridem kot kralj usmiljenja. Kdor zavrne moje usmiljenje, se sam obsodi.«

Povezanost praznika Božjega usmiljenja in 2. velikonočne nedelje kaže na simbol zveze med zakramentom svetega krsta, velikonočno skrivnostjo odrešenja in Božjim usmiljenjem. S prejemom zakramenta krsta so pri novokrščenemu odpuščeni in očiščeni vsi grehi, kar predstavlja razsežnost sprave med Bogom in človekom.

                                                                                                                                                                                                                          Vir: TUSŠK

»Mir vam bodi.«

Kaj je na zemlji, na svetu najdragocenejše? Dragocenejši od vsega imetja in denarja je ljubi mir, ki ga svet nima in ne more dati, ki nam ga je Jezus, Božji Sin, prinesel iz samih nebes. Zato so angeli ob njegovem rojstvu peli: »Slava Bogu na višavi in mir ljudem na zemlji.«

Kaj je najljubše na svetu? Meni je na svetu gotovo najljubši ljubi mir, če lahko z vsemi mirno in v miru živim. Zato je bil tudi Jezusov prvi pozdrav po njegovem vstajenju: »Mir vam bodi!«
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Kaj je najboljše, ko se bomo nekoč ločili s tega sveta? Najboljše ob smrtni uri je tisti sladki dušni mir, ki nam ga je Jezus zapustil kot dediščino, ko je rekel: »Svoj mir vam zapuščam, svoj mir vam dam. Naj se vaša srca ne vznemirjajo in ne bojte se.« Drage ovčice, danes vam želim: »Mir z vami!« To je najdragocenejše, najljubše in najboljše na celem svetu kot dragoceno velikonočno jajce. Toda ta dušni mir, kako malo je upoštevan, kako zlahka ukraden.

Vsekakor pa Jezusov mir prinaša duši pravi blagor. Če je v nekem človeku strast ponosa, skoposti, nečistovanja, sovraštva, vladanja, tam ne more uspevati krepost. Kjer vladajo v hiši nesloga, prepir in kreganje, tam se mnogo preklinja in malo moli. Kjer se v vasi, v župnijskem občestvu tožijo in vodijo procesi, tam Božja milost redko najde domovanje. Ljudje, ki so podivjani, polni hudobije in zlobe, niso Božji otroci, le nizkotna zalega pekla.

Trudimo se za mir. Sladki mir, ki nam ga je Jezus prinesel iz nebes in tudi zapustil z besedami: »Mir vam dam, mir vam zapustim.« To je po svojem vstajenju želel svojim učencem, ko jih je pozdravil: »Pax vobis!« Svojim apostolom je ukazal, naj ta mir povsod oznanjajo, ko je rekel: »Kjerkoli boste prišli v hišo, recite: Mir tej hiši!« Mir tej deželi, mir moji škofiji, mir tej župniji, mir vsaki hiši, vsakemu pobožnemu, dobremu srcu. In če ste sinovi miru, bo Jezusov mir ostal pri vas.

Anton Martin Slomšek
ZAHVALA ZA POMOČ pri velikonočnih praznikih in 

VAŠA DAROVANJA v župnijah PZD za praznike:
Za nami so velikonočni prazniki, veliko je bilo dela, priprav in skrbi za duhovnike in ožje sodelavce v župniji. Povsod je bilo treba pripraviti 'božji grob', očistiti cerkve, olepšati s pomladnim cvetjem naše oltarje. Res hvala vsem, ki ste priskočili na pomoč. Žal je res, da so to vedno eni in isti. Upamo, da bo v prihodnje vedno več sodelavcev po naših župnijah.  
Ključarji, člani gospodarskih svetov in župniki smo vam hvaležni, da ste bili ob minulih praznikih tudi darežljivi. Zato se vam iskreno zahvaljujemo. Izdatkov je vedno veliko in vaši darovi še kako pridejo prav. 

Tako so darovi po posameznih župnijah zelo različni in verjamemo, da so bili dani od srca. V ta zbir darov je všteta cvetna nedelja, blagoslovi jedil in velikonočni ofer. Blagoslov jedil je po starodavni tradiciji namenjen duhovniku za njegovo vzdrževanje, a se ga že nekaj let duhovniki v naši PZD odrečemo v korist župnije, ker je povsod nekaj v obnovi. Zato je vsak dar dobrodošel, tudi župnikov. 
Tako na Ojstrici obnavljamo glavni oltar (60 let, kar je cerkev pogorela), v Šempetru smo namestili nova okna na farni cerkvi in pri Sv. Ožboltu novo streho. V Dravogradu obnavljamo streho na podružnični cerkvi sv.Magdalene, saj nam je vihar streho odkril in smo jo za silo pokrpali. V Šentjanžu imamo še stare dolgove, ki jih nikakor ne moremo pokriti in povrniti upnikom. V Črnečah se bomo lotili obnove mežnarije pri Sv.Križu, obnova kuhinje v Črneškem župnišču, v Libeličah  bomo podrli staro mežnarijo, kar tudi stane itd… 
Zato hvala vsem, ki tudi na to mislite in pomagate po svojih močeh, da lahko še vzdržujemo naše cerkve in spremljajoče objekte. Vedno težje je, prihodkov vedno manj, kar je posledica vedno manjšega obiska svetih maš in darovanj za cerkev. Mlajše generacije redkeje sploh kaj darujejo, v prepričanju, da imajo župnije (češ, Cerkev je bogata) denarja na kupe. Takih se 'Bog usmili', bi rekel pisatelj in duhovnik Fr.Ks.Meško, ki je pogosto uporabljal ta izraz. Pa tudi župniki neradi o potrebah župnij govorimo, zato je nevednosti o finančnem stanju veliko.
Koliko ste torej darovali v teh praznikih od cvetne nedelje do velike noči?
Ojstrica: 499 €
Dravograd: 2.045 €
Šentjanž: 518 €
Šempeter:  736 €

Libeliče: 539 €
Črneče: 950 €
HVALA VAM ZA VSAK VAŠ DAR in ostanimo povezani v molitvi in darežljivosti.   

