
 MAŠNI NAMENI župnij PZD / 28. januar do 4. februar 2018
	ČETRTA NEDELJA MED LETOM

Sveto-pisemska nedelja

 28.januar 
	8.00

8.00

9.30
9.30

9.30

11.00

11.00
	Krstna nedelja v Dravogradu, predstavitev prvoobhajancev v Dravogradu
Č – + IVAN MEH – 4.obl.      
ŠT – + IVAN BARTH - r           
D – + LUDVIK PUŠNIK – 1.obl.  (med mašo krst)   
ŠP – + JOŽEFA POKRŽNIK     
SK – + BERTA KAUFMAN – 3.obl. 
L – + ANICA SAJEVEC in pri hiši pomrli     
O – + starši VAUKMAN in MORI DANILO   

	Ponedeljek

 29. januar   
	16.00

18.30
	DSČ – + ANTON, MARIJA in FRANC VAUKAN   
D – + DRAGO ŽGANEC, po maši seja ŽPS Dravograd                                         

	Torek

30. januar
	17.00   17.0018.30

19.30
	E –  +  MARIJA HARTMAN            
Č – + ALOJZ SKOPEC
D – + MILAN VAJKSLER in SOR.

ŠP – seja ŽPS Šempeter   

	Sreda

31. januar
	7.00

7.30  
	Č – PO NAMENU
D – + IRMA KAVTIČNIK – obl. in SOR.   

	Četrtek

   1.februar

Prvi četrtek
	17.30 

18.00

18.30
	D – adoracija, ob 18.00  molitvena ura za duhovne poklice 

Č – PO NAMENU     

D – ZA DUHOVNE POKLICE         

	Petek

2.februar
Blagoslov sveč in tekočega voska

SVEČNICA     
	9.00 
11.00

16.00
16.00

17.00

18.00

18.30 
	SK – PO NAMENU

O – + JOŽE OŠLOVNIK
L – + IVAN MOČNIK – 1.obl.    
ŠP – + MILAN VRHOVNIK
ŠT – + IVAN ZAPONŠEK
Č – + ROZMANOVI
D – PO NAMENU V ZAHVALO in PRIPROŠNJO                    

	Sobota

3.februar 

Sv. Blaž, muč.
	10.0011.00

17.00

18.30
	Pri mašah boste deležni blagoslova sv.Blaža

Č – starši ŠUŠTERŠIČ
L – + BLAŽ PŠENIČNIK  
ŠT – + MARIJA RUTNIK
D – + večerna ned. maša: + AVGUST HRIBERNIK- 2.obl. 

                                                  in MILKA SUŠELJ  

	PETA NEDELJA MED LETOM

 4.februar 
	8.00

8.00

9.30
9.30

9.30

11.00

11.00
	Blagoslov z Najsvetejšim in darovanje okrog oltarja

Č – + JOŽE KVASNIK – 5.obl.       
ŠT – + MILKA ČAS in POGORELČNIK MIRAN
D – + starši in rajni ČRNOGLAVOVI
ŠP – + PRVA ROŽA ROŽNEGA VENCA ter rajne in žive člane

         + JULIJANA NAVERŠNIK in ANTON – 10.obl.      
SK –  PO NAMENU  
L – + IVAN MOČNIK       
O – + JOHANA RAČNIK , po maši seja ŽPS Ojstrica    
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SVEČNICA – 2.februar
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Prvotno ime svečnice je bilo 'Marijino očiščevanje'. Po Mojzesovi postavi je morala vsaka mati, ki je rodila sina, štirideseti dan po porodu priti v tempelj, tam darovati in se tako 'očistiti'. Temu predpisu se je podredila tudi Marija, Jezusova mati. Ona je Jezusa spočela in rodila deviško, zato je obred očiščevanja ne bi obvezoval. Vendar se mu je podvrgla. Kakor v vsem, se je tudi tukaj pokazala za Gospodovo deklo in izpolnila je božjo postavo.


Evangelist Luka v poročilu o njenem obisku v jeruzalemskem templju omenja srečanje s starčkom Simeonom. Ta je v videnju spoznal, kdo je Dete, ki ga pestuje ta mlada žena. Pristopil je, ga vzel v naročje in spregovoril sloviti preroški spev: »Zdaj odpuščaš svojega služabnika, o Gospodar, po svoji besedi v miru, kajti moje oči so videle rešitev, ki si jo pripravil pred očmi vseh narodov; luč v razsvetljenje poganov in v slavo Izraela, svojega ljudstva.«

Spomin na ta dogodek je prva Cerkev v Jeruzalemu obhajala že ob koncu 4. stoletja. Praznovanje je bilo zelo slovesno: obsegalo je procesijo, pridigo in mašo, sprva pa še ni imelo posebnega imena. Ko se je praznovanje širilo, je dobilo ime 'srečanje' po srečanju s starčkom Simeonom in Ano v jeruzalemskem templju. V ljudskem praznovanju je stopilo v ospredje proslavljanje Kristusa, ki ga je Simeon v svojem hvalospevu imenoval "luč v razsvetljenje poganov". Na te besede starčka Simeona se naslanja starodavni bogoslužni običaj blagoslavljanja sveč, ki se razvije v procesijo s svečami. Po tem obredu blagoslavljanja sveč nam "je praznik znan kot svečnica praznik sveč, praznik luči. Hrepenenje po svetlobi je med prvobitnimi značilnostmi človeške narave," piše slovenski etnograf dr. Niko Kuret. Cerkev, ki je uvedla na ta dan blagoslov sveč in obhod z gorečimi svečami, je upoštevala človeško naravo in starodavno izročilo; šego je povzdignila v svet nadnarave, v cerkven obred: v njem je 'luč' prispodoba Mesija, ki »razsvetljuje človeštvo«, mu razodeva smisel sveta in življenja.                                                                                                                                                             

                                                                                                                                  Povzeto po Ognjišče

NEDELJA SVETEGA PISMA
Mesec januar je tradicionalno posvečen verskemu tisku, zadnjo nedeljo v januarju pa obeležujemo tudi kot nedeljo Svetega pisma. V letu 2018 obhajamo nedeljo Svetega pisma 28. januarja pod geslom Z Bogom v družini - »Kakor je svet ta, ki vas je poklical, bodite tudi sami sveti« (1 Pt 1,15).
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Sveto pismo je zaklad že v svoji kulturni in literarni razsežnosti; in kako čudovito je vedeti, da je še mnogo več: da je oseben nagovor Boga za vsakega od nas, da po njem Sveti duh še posebej dejavno deluje v naših srcih. Dobrodošla spodbuda nam je že redno branje pri svetih mašah, a nadgradimo to še z osebnim poglobljenim branjem, sami in skupaj! Naj besede, ki jih prebiramo iz Svetega pisma, postanejo živa Beseda tudi v našem življenju.
-----------------------------------------------------------------------------------------------

SLOVENSKA ŠKOFOVSKA KONFERENCA

19. februarja 2018 je minilo 25 let od ustanovitve samostojne Slovenske škofovske konference. Pred tem so bili povezani v Jugoslovansko škofovsko konferenco (JŠK), znotraj katere je bila 20. junija 1983 ustanovljena Slovenska pokrajinska škofovska konferenca (SPŠK).

Zgodovinski oris
Slovenski škofje so na seji 25. julija 1992 pripravili osnutek statuta samostojne Slovenske škofovske konference. Papež Janez Pavel II. (1978–2005) je po pridobitvi pozitivnega mnenja Kongregacije za škofe in Urada za odnose z državami pri Državnem tajništvu Svetega sedeža, 19. februarja 1993 v skladu z normami in določbami cerkvenega prava potrdil statut samostojne Slovenske škofovske konference. S tem je Katoliška cerkev v Sloveniji dobila večjo pravno trdnost in samostojnost. Papež Benedikt XVI. je 7. aprila 2006 v Cerkvi na Slovenskem ustanovil tri nove škofije (v Celju, Murski Soboti in Novem mestu). Dotedanjo mariborsko škofijo je povzdignil v nadškofijo in metropolijo ter tako preoblikoval enotno cerkveno pokrajino v Sloveniji. Na novo imenovani škofje so bili maja in junija 2006 tudi umeščeni.

Kaj je škofovska konferenca?
Škofovska konferenca je zbor škofov Katoliške cerkve določenega naroda ali ozemlja, v okviru katerega škofje opravljajo svoje poslanstvo v obliki pastoralne, bogoslužne, katehetske in drugih dejavnosti. SŠK predstavlja najvišjo ustanovo Katoliške cerkve v Republiki Sloveniji. Njeno ozemlje sovpada z državnimi mejami. Po statutu so člani SŠK vsi krajevni in pomožni škofje, ki jim je v okviru lastne škofije zaupano posebno poslanstvo.

---------------------------------------------------------------------------------------

Priprava zaročencev na sklenitev zakramenta sv. zakona bo za pare iz naše dekanije v dveh različnih terminih. 
Izberite tistega, ki vam bolj ustreza:
V MEŽICI: 2., 3. in 4. MAREC OB 19.00;
V DRAVOGRADU: 23., 24. in 25. MAREC OB 19.00. 
Predhodna prijava je zelo zaželjena. Župnik Jože Hrastnik v Mežici: 041 450 347 župnik Igor v Dravogradu: 041 319 440.
NEKAJ SPOROČIL:  

DAROVANJE za glasilo STUDENEC: Darovi zadnje nedelje v mesecu januarju so namenjeni za pokrivanje stroškov za župnijska oznanila Studenec. Včasih pozabljamo, da tisk tega našega glasila nekaj stane. Hvala vsem, ki ste radodarni. Pa prosim, da prostovoljno darujete, da bo naše glasilo lahko izhajalo tudi v prihodnje. Ni prav, da župnija Dravograd podpira vse ostale župnije, da glasilo sploh lahko izhaja. Za mesečno glasilo Studenec pa prosim, da se naročite nanj in tekom leta poravnate vsaj strošek tiska 1 € na mesec (skupaj na leto 12 €.) Hvala, da razumete.  

Hvala za darove, ki ste jih namenili za adventno akcijo Otroci za otroke in Trikraljevsko koledovanje. V vseh župnijah PZD ste bili radodarni. 

Po tradiciji je v Sloveniji mesec januar namenjen verskemu tisku. Nekateri ste že obnovili naročnino za to leto, kar nekaj naročnikov pa je odpovedalo naročnino. Vabim vas, da se naročite na verski tisk (vsaj eno publikacijo na družino)  Kakšen pomen ima verski tisk na nas? Kakšno mesto ima v našem življenju? Verski tisk ima neprecenljivo vlogo v duhovnem življenju, pri poglabljanju vere, pa tudi pri oblikovanju naših stališč, zasidranih v krščanstvu. Če ne poznamo krščanskih stališč, jih ne bomo znali zagovarjati v pogovoru z drugimi in v javnosti, pa tudi ne po njih živeti. Zato ima verski tisk neprecenljivo vlogo pri oblikovanju našega krščanskega svetovnega nazora. Žal preveč ljudi ne sega po verskem tisku. Svoje versko znanje in poglabljanje vere so končali v mnogih primerih z osnovnošolskim veroukom. Pa ni vseeno, kaj beremo. Če ljudje ne berejo verskega tiska, berejo druge stvari, ki velikokrat v njihovo življenje prinašajo zmedo, negotovost in nemir.
Letos prihaja med nas s posebno ponudbo edini katoliški tednik na Slovenskem, Družina, da bi se lahko na lastne oči prepričali o kakovostnih verskih vsebinah v njem. Vabimo vas, da vzamete s seboj zgibanko, ki jo najdete pri tisku. Založba Družina vam za polovično ceno ponuja 10 številk tednika Družina. Lepa priložnost, da Družino spoznate in se odločite za redno branje. Močno priporočam.

»Če ne bomo brali, nas bo pobralo,« je zapisal pesnik Tone Pavček. Pesnikovo sporočilo je skladno s sporočili številnih, ki ugotavljajo, da branje človeka drži pokonci. Nekoč je bila pismenost privilegij določenih delov družbe, v sodobnem razvitem svetu pa je postala temeljno orodje slehernega posameznika. Res žalostno bi bilo, da je na naših mizah toliko rumenega tiska in nič 'božjega tiska', ko lahko imenujemo verski tisk. 
