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MAŠNI NAMENI župnij PZD / 1.okt. do 7.oktobra 2017
	26. NEDELJA MED LETOM
1.oktober ROŽNO-VENSKA NEDELJA  
	8.00

8.00

9.30

9.30

9.30

11.00
11.00
	ŠT – +  ONUKOVI - r

         + AMALIJA in PAVLA KRIŽAN  
Č – + MARICA KUMPUŠ   
ŠP – za OBE ROŽI ŽIVEGA ROŽNEGA VENCA  
SK – + KATARINA BUHVALD in FRANC ter pri hiši pomrli

D – + MARIJA ŽLOF /ZAHVALNA NEDELJA - blagoslov poljščin    
L –  + ANTON PESIČER – 8.obl.       
SU – POZABLJENI RAJNI     

	Ponedeljek
2.oktober 
Angeli varuhi 
	16.00

18.30 
	DSČ – + duhovnik KAREL VOGRIN      
D – V DOBER NAMEN                            

	Torek 

3. oktober


	16.0017.15 18.00
18.30
	L – + FRANC KNEZ in MATEVŽ ZALESNIK in SOR.
E – PO NAMENU
D – molitev s skupino Prenova – v molilnem prostoru Dravograd

D – + VALENTIN ŠKRATEK – obl.                     

	Sreda 

4.oktober

Sv. Frančišek Asiški, red.ust.  
	7.30
9.30 
	D – + MIRKO HERMAN - osmina 

Rekolekcija v Mežici       

	Četrtek 

5.oktober

Prvi četrtek

  
	16.00

17.3018.3019.20
	L – + ZOFIJA in FRANC JAMER (Nacesnik) 
D – molitev pred Najsvetejšim za nove duhovne poklice
D – + LOVRENC in NEŽA JAMNIK ter brati in sestre 
SEJA VSEH ŽPS PZD V ŠENTJANŽU/Dom borcev/

	Petek

6.oktober
Prvi petek

Sv. Bruno, red.ustan.    
	9.00

17.00

18.00
18.40  
	SK - + MARICA PEČOLER

D – srečanje za starše vseh letošnjih birmancev 
Č – + starši FLIS: MARIJA – 2.obl. in ADOLF – 5.obl.  
D – + FRANC SIRK - 16.obl.            

	Sobota  

7.oktober 
Rožnovenska Mati božja
	16.4517.00

18.00

18.30
	ŠP – poroka Kleč Turičnik

ŠT – + STANKO KAŠMAN - osmina /veroučna družinska maša/
Č – + MARJETA ČERU
D – večerna nedeljska maša:+ v ZAHVALO Sv.TROJICI in Materi 
                                                           božji ZA ZDRAVJE IN SREČO       

	27. NEDELJA MED LETOM
8.oktober   
	8.00

8.00

9.30

9.30

9.30

11.00
11.00
	ŠT – + HELENA ŠTAHER – obl. In JOŽE  

         + FRANC KAC - r 
Č – + FRANC EPŠEK – 19.obl.    
ŠP – + VIDA KONEČNIK – 2.obl. in ANTON   
SK – + LEOPOLD PLANŠAK – 27.obl. 
D – + ALOJZIJ BERTONCELJ – 6.obl./  za VEROUČITELJE, KATEHETE     
L – + starši PREVOLČIČ in spomin na NEJCA        
O – + EGIDIJ SREBNIK in ++ POGAČEVI      
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MISEL ZA VZPODBUDO

Kaj je naloga kristjanov v svetu? ……..In odgovor?

Da bi bili vedno bolj povezani v medsebojnem spoštovanju, pomoči in krščanski veri. Le ta vsakemu vernemu človeku pomeni temelj in izhodišče osebnemu življenju in vzpostavljanju odnosov z drugimi ljudmi. Skrbeti nas mora, kam ves svet plove. Poleg naravnih katastrof mediji neprestano poročajo o nasilju vseh vrst, pobojih, fanatizmih in načrtnemu uničevanju človeka. Le kje smo? V srednjem veku? Da bi le bili! V šolah so nam v dobi komunizma vtepali v glavo, koliko je bilo takrat krivično pomorjenih (na grmadah), na žalost tudi s krivdo Cerkve. Res, bili so tudi zločini! Danes pa civilizirani svet mirno posluša in prenaša, ko v Afriki in Aziji določene zločinske združbe pobijajo tisoče ljudi, in deset tisoči, če ne sto tisoči, morajo pred njimi bežati, da si rešijo golo življenje. Res, le kje in v kakšnem času živimo?!  

Če bi kristjani, ni nas malo, živeli res po Jezusovem nauku, po svoji veri, bi gotovo nekaj bistveno pripomogli k drugačni podobi tega sveta. Vsak konflikt z drugim človekom se začne v srcu posameznika in če človek temu ne naredi konca, se razraste v neizmerne razsežnosti med druge ljudi. Zato pravi Jezus: »Če te nekdo udari po levem licu, mu nastavi še desno…«. Nerazumljivo za človeško pamet, pa vendar edini način, da se sovraštvo ustavi že v samem začetku. Če ti vrneš udarec, boš prejel še hujšega in tako se bo sovraštvo samo še stopnjevalo. Najhuje je, kadar imamo opravka z verskim fanatizmom, ki je danes za ves svet velika nevarnost. Državniki morajo storiti vse, kar je zakonito in v njihovi moči, da to preprečujejo. Vendar, vedno je potrebno poiskati vzroke za to stanje. Ali so politične in gospodarske rešitve pravilno zastavljene? Po eni strani se del sveta koplje v izobilju, medtem ko polovica prebivalcev zemlje strada vsakdanjega kruha in umira zaradi bolezni, ki bi jih lahko omejili, če bi razviti svet imel voljo!  Na začetku vse te žalostne in tragične slike sveta stoji posamezen človek in njegov odnos do sočloveka, še zlasti do sočloveka v stiski. Vprašajmo se, kaj mi kot kristjani storimo, da bi po svojih močeh pripomogli k izboljšanju tega žalostnega stanja? Poslušajmo svetega očeta Frančiška, njegova potovanja imajo predvsem ta namen, da bi zbližal ljudi, ne glede na veroizpoved, raso ali kulturne  razlike. Naj ga dobri Bog podpira v njegovem plemenitem delu za rešitev človeštva.  
V bistvu imamo kristjani v svetu lahko nalogo, a hkrati najtežjo, saj moramo živeti kot nas Jezus uči – živeti ljubezen /Ljubezen/.    
OZNANILA za prihajajoči teden

Verouk je ta teden po rednem urniku za vse skupine. 

V četrtek je zvečer ob 19.20 v Šentjanžu (Dom borcev) SREČANJE VSEH ŽPS naše Pastoralne zveze Dravograd. 

V torek ob 18.00 vabljeni k molitvi skupine Prenova. Molitev se bo dogajala v molitveni kapeli v Dravogradu. Vsi, ki bi se radi pridružili nekoliko drugačni molitveni drži in načinu, vabljeni. Molimo da izprosimo Sv.Duha našim birmancem. Tega še kako potrebujejo.

V četrtek bo odslej molitev pred Najsvetejšim ob 17.30 – na prvi četrtek. Pol ure v tihi adoraciji, drugi del pa v skupni molitvi. Nato bo sveta maša. Začnemo ta teden.

V petek pa bo odslej (kot je že bilo) po sveti maši še čas kratke adoracije v tišini za vaše osebne potrebe. 

V soboto bomo odslej 20 minut pred sv.mašo molili rožni venec z veroučenci,. V nedeljo enako: 20 minut pred mašo molitev rožnega venca.  
V ostalih župnijah Ojstrica, Šentjanž, Šempeter, Libeliče in Črneče prav tako organizirajte molitev pred mašo. Skrb za to naj imajo molivci oz.molitvene skupine ter veroučitelji z veroučenci. 

------------------------------------------------------------------------------

V Šempetru se bodo kmalu začela dela na zamenjavi vseh oken. Prosimo za prostovoljne darove, da pokrijemo načrtovano investicijo. 

 -------------------------------------------------------------------------------------- 
Preteklo nedeljo ste pri mašah darovali: Dravograd: 185 €, Šempeter 53 €, Šentjanž 46 €, Ojstrica 42 €. Libeliče in Črneče ni podatka.
Na razpolago je novo glasilo Studenec, Oznanila Studenec, Družina in Ognjišče. Za glasilo Studenec prosimo za prostovoljni dar.
---------------------------------------------------------------------------------------
Radio Ognjišče vabi na festival sodobne krščanske glasbe s slavljenjem, Ritem srca, ki bo v četrtek 12.oktobra ob 19.30 v športni dvorani Osnovne šole Alojzija Šuštarjav Šentvidu nad Ljubljano. Vstopnice (5 €) zgolj za pokritje stroškov festivala dobite na radiu Ognjišče, v prodajalnah založbe Ognjišča, Slomškove knjigarne in eno uro pred festivalom. Mladi pridite in naglas slavite Boga.  
Papež Frančišek vabi, da smo skupaj na poti z migranti 

Papež Frančišek je 27. septembra 2017  v Rimu začel kampanjo mednarodne mreže Caritas Internationalis pod sloganom "Skupaj na poti” (v originalu “Share the Journey”). 
Dvoletna kampanja, namenjena ukrepanju in ozaveščanju, bo spodbujala krepitev odnosov med migranti, begunci in lokalnimi skupnostmi. Kampanja je odgovor mreže Karitas na poziv papeža Frančiška, da spodbudimo "kulturo srečanja", da gledamo na ljudi, ki po svetu migrirajo zaradi različnih vzrokov kot so konflikti, posledice podnebih sprememb, huda revščina idr. s človečnostjo, da odpremo srca, misli in spremenimo dojemanje. 

Caritas Internationalis bo skupaj s svojimi 165 organizacijami Karitas po vsem svetu, med njimi tudi preko Slovenske karitas, osvetlila izzive in učinke migracij na vseh točkah potovanja (poti), da bi spodbudila premike v razmišljanju. Kampanja bo podprta tudi s strani ACT Alliance, mreže 145 krščanskih agencij po vsem svetu in številnih drugih verskih skupnosti ter skupin civilne družbe.

Predsednik Caritas Internationalis Kardinal Luis Antonio Tagle, ki je tudi sam potomec migranta, pravi: "Preko kampanje "Skupaj na poti" ljudem preprosto predlagamo: stopite v stik z resničnimi migranti. Poglejte jih v oči, poslušajte jih, zakaj so zapustili svoje domove, kakšna je bila njihova pot,  in videli boste prave ljudi za številkami in strašljivimi zgodbami.”
In nadaljuje: "Ta čas večje medsebojne povezanosti je povabilo, da vsak od nas pogleda, kako smo lahko bolj združeni. Upam, da bodo svetovne migracijske in begunske razmere vodile celoten svet v vsevključujoč pregled zavesti in naših vrednotnih sistemov. "
Molitev kampanje »Skupaj na poti«

Usmili se me najvišji Bog.

V mojem strahu in osamljenosti, bodi moje zatočišče.

Daleč od doma se počutim izgubljenega.

Moje srce je polno misli na družino, ki sem jo pustil za seboj.

O Bog, prosim te usliši jih in jim pomagaj.

Pomiri nevihte tesnobe in dvomov, ki divjajo v meni.

Hodi pred menoj in vodi moje korake med ljudmi, ki jih ne poznam.

Naj mi njihova prijaznost in sočutje daje zagotovilo, da si Ti med njimi, da me sprejmeš.

Molitev je napisal kardinal Luis Tagle, predsednik Caritas Internationalis, na podlagi lastnih izkušenj srečanja z migranti in begunci, ki jim pomaga Karitas.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Naj v naših družinah v tem mesecu oktobru ponovno odmeva molitev rožnega venca. Za blagoslov, srečo, zdravje vseh nas, vse naše PZD. Posebej vabljeni, da molite za naše duhovnike ter njihove sodelavce.

