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MAŠNI NAMENI župnij PZD / 22.okt. do 29.oktobra 2017
	29.

navadna nedelja

 22.

oktober

MISIJONSKA NEDELJA
	8.00

8.00

9.30

9.30

9.30

11.00
11.00

16.00 
	ŠT – + VIKTOR LEVOVNIK – obl.    

Č – + GRABNERJEVA BICA 

D – + JOŽE VOŽIČ in starši        
SK – + ANTE LUŠIĆ

ŠP –  ZA ZDRAVJE IN SREČO
L – + STANKO ROŽEJ – 7.obl./ krstno slavje/          

O – + MARIJA KOLAR – 3.obl.
Prevalje – dekanijsko srečanje cerkvenih zborov  

	Ponedeljek

23. oktober
Sv. Janez Kapistran,duh  
	16.00

 18.30 
	DSČ – PO NAMENU       
D – + JUSTINA MORI                             

	Torek 

24. oktober
Sv. A. Marija Klaret, ed.ust.
	17.0018.00 18.00

18.30
	E –  PO NAMENU  
Č – + starši PONGRAC in ZA ZDRAVJE 
D – molitev s skupino Prenova  
D –  + MIRKO HERMAN – 30.dan,  po maši seja ŽPS Dravograd                        

	Sreda 

25. oktober

	7.30  18.00
	D – ZA ZDRAVJE      
Č – + ANČKA GORINŠEK . osmina  

	Četrtek 

26. oktober 

   
	16.00

18.0018.30
	L – + MIRAN MAK - osmina     
D – molitev pred Najsvetejšim (v tišini in molitev rožnega venca)   

D – + DRAGO MATIČKO - osmina  

	Petek

27. oktober      
	16.0018.0018.30
19.00  
	L – + MIHAEL MOČNIK- 20.obl. in bratje in sestre in starši
Č – + JOŽE KRAMER – 5.obl. in MARICA GOLJAT – 5.obl.   
D – + MANUELA KOROŠAK     

D – srečanje katehetov, veroučiteljev in animatorjev vse PZD              

	Sobota  

28.oktober
Sv. Simon in Juda Tadej, apostola  
	18.00 

18.3018.30
	Č – + MARIJA EPŠEK – 24.obl.  
ŠT – + IVAN KOTNIK, po maši Srečanje ključarjev naše PZD      
D – večerna nedeljska maša:  + starši PERGOVNIK, VERA in 

                                                          FRANC ter POLDE

	30.

navadna nedelja

 29.

oktober

 Žegnanska nedelja
	8.00

8.00

9.30

9.30

9.30

11.00
11.00

11.00
	ŠT – +VINKO NAGLIČ – 7.obl. – r ; + STANKO KAŠMAN -30.dan  
Č – + VLADO TAVZL 
D – + ANICA in STANKO VUZEM          
SK – + URŠKA in JAKOB ROBIN – 4.obl.  
SO – + ANGELA ŠUMNIK (zahvalna nedelja pri Sv. Ožboltu) 
L – + CENIKA MOČNIK           

SM – + BOŠTJAN ŠAJHER  
O – + starši in bratje TAVZELJ in JOŽE MORI    
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   Papež Frančišek nas v letošnji poslanici za misijonsko nedeljo spominja, da misijonska dejavnost ni zgolj ena izmed številnih dejavnosti Cerkve, kajti Cerkev je »misijonska po naravi«. Spominja nas, da ne moremo biti kristjani, ne da bi okoli sebe širili veselega oznanila Jezusovega evangelija. Ta ima »spreminjajočo moč«, saj je »dobra novica, ki prinaša nalezljivo veselje«, je »izvir novega življenja, prostega vladavine greha …«, »zdravi krvaveče rane človeštva«, še pravi papež v poslanici in vabi, »da zapustimo svojo udobnost in pogumno dosežemo vsa obrobja, ki potrebujejo luč evangelija«. Pri tem stavi tudi na mlade, njihov pogum in njihove navdihe srca.

Ravno zato vsako leto obhajamo misijonsko nedeljo, da nas v tem prizadevanju okrepi: bodisi z molitvijo, konkretno z darovi za nabirko, ki jo ima Katoliška cerkev ta dan po vsem svetu. S temi sredstvi podpiramo srčne može in žene – misijonarje »na terenu«, ki so na misijonsko poklicanost pogumno odgovorili, premagali »lagodnost, lenobo in posvetnega duha«, pred katerimi svari Frančišek, »zapustili svojo udobnost« in šli gradit mlado Cerkev na obrobja sveta. Spomnimo se samo na naše svetniške misijonarje: Barago, Gnidovca in Majcna ter več sto drugih Slovencev, ki so svoje življenje razdali za graditev mladih Cerkva po najbolj revnih krajih sveta.
SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA DRAVOGRAD

Ta torek 24.okt.2017 je po večerni maši srečanje članov ŽPS Dravograd, na kateri bomo v roke vzeli naš novi pastoralni priročnik: Iz roda v rod. Pestrost dnevnega reda bo zagotovilo uspešnega dela članov. Vabljeni.

SREČANJE KATEHETOV, VEROUČITELJEV in VERO.ANIMATORJEV PZD

V petek 27.oktobra vabim po večerni sveti maši v Dravogradu na posvet in srečanje vse katehete, veroučitelje in animatorje, ki v naših župnijah vodite katehezo, da se pogovorimo o načrtih, izvedbah in pobudah, kako usklajevati, izboljšati in načrtovati naše delo, ki ima velik pomen za vero vseh mladih in njihovih družin. Tudi sebe želimo graditi v odnosu do Boga in občestva.                                                  župnik Igor mod.
SREČANJE CERKVENIH KLJUČARJEV Pastoralne zveze Dravograd

V soboto 28.okt.2017 vabimo vse cerkvene ključarje v naših župnijah PZD na skupno delovno-družabno srečanje, ki se bo začelo ob 18.00 s sveto mašo in nadaljevalo s pogovorom. Srečanje pripravljajo v župniji Šentjanž pri Dravogradu. Vabljeni.                                      Žpk Igor in Franček
ZGODOVINA  MISIJONSKE NEDELJE

Misijonska nedelja (uradno Svetovni misijonski dan), je vsakoletni dogodek na predzadnjo nedeljo v oktobru, ko se vsa vesoljna Cerkev ozre na misijonarje po svetu in jim konkretno pomaga z nabirko, misijonskim osveščanjem in molitvijo. Začetke misijonske nabirke in misijonske nedelje odlikuje navdihujoča osebna zgodba mlade Francozinje iz Lyona, pobožne laikinje Pauline Marie Jaricot. Pri rosnih 17. letih je na poti, sredi zasneženega gorskega prehoda, doživela mistično srečanje z Jezusom, ki ji je prinesel belo vrtnico. Kmalu zatem je izpovedala osebno zaobljubo devištva. Začutila je poklicanost darovati vse svoje življenje in trpljenje za širjenje vere, ter konkretno pomagati katoliškim misijonarjem po svetu. Ravno letos (2017) obhajamo 200. obletnico prve nabirke, ki jo je 17-letna Pauline Marie organizirala za misijone. 

Kmalu je, po posebnem navdihu, organizirala sistem nabirke »krogi po deset«: vsak se je obvezal, da se odpove 1 peniju na teden za misijone in pridobi še 10 drugih dobrotnikov. Sistem se je uspešno razvil. Čez nekaj let je redno sodelovalo že 1000 oseb. Zbrane nabirke so bile najprej namenjene za Kitajsko, kamor se je odpravljal njen brat, kasneje pa se je vse skupaj razširilo na cel svet, tako da so leta 1822 s tem namenom ustanovili Družbo za širjenje vere, ki je pozneje postala papeška ustanova. 

Tako se je ustalila nabirka za misijone. Leta 1962 je papež Janez XXIII. Pauline razglasil za častitljivo, trenutno pa teče postopek za njeno beatifikacijo Na to zgodbo se navezuje druga zanimiva zgodba, izpred dobrih 100 let pozneje, ko je prišlo do razglasitve ene nedelje v cerkvenem letu kot misijonske nedelje, združene z že obstoječo nabirko za 

misijonarje. Leta 1926 je skupina mladih bogoslovcev, ki so se zbirali v misijonskem krožku semenišča na Sardiniji, predlagala Papeški družbi za širjenje vere v Vatikanu, da bi en dan v letu uradno posvetili misijonom. Družba je podprla njihovo pobudo in poslala papežu Piju XI. uradni predlog. Papež je še istega leta podpisal odlok ter zanj določil predzadnjo nedeljo v oktobru. Tako so še istega leta obhajali prvi »Svetovni misijonski dan za širjenje vere«, kot se je takrat imenoval, združen s svetovno nabirko za misijonarje. 

Po župnijah obhajamo Misijonsko nedeljo v vsaki župniji in vsaka župnija prejme pripravljena gradiva. Prej je vsaka slovenska škofija pripravila škofijsko slovesnost ob misijonski nedelji, od leta 2015 pa imamo, po sklepu SŠK, skupno, vseslovensko obhajanje Misijonske nedelje, vsako leto v drugi škofiji. Ob tem praznovanju se je razvila tudi Misijonska molitvena zveza (msgr. Pačnik Anton) 

in misijonski rožni venec. Člani vsak dan zmolijo desetko za drugo celino in darujejo svoje trpljenje za misijonarje. 

Nabirka – vabilo k darovanju za misijone

Misijonska nedelja je priložnost, da premagujemo brezbrižnost,  da odpremo svoje srce, da prisluhnemo Jezusovim besedam. Pa ne samo to! Papež nam govori: »Misijonska nedelja nas spodbuja, da vsi kristjani, vse župnije, vse škofije, vse krščanske skupnosti z molitvijo, pričevanji in darovi, odgovorimo na velike in obsežne potrebe evangelizacije. Vaše molitve, vaš dar pomagajo graditi

boljši svet.« Odprimo zato svoje srce in z velikodušnim darom pomagajmo misijonom. Hvala vam za vsak dar, ki ga lahko prinesete tudi v pisarno preko tedna!
»Odpri srce, odpri roke,

otiraj bratovske solze,

sirotam olajšuj gorje.« 
(Simon Gregorčič)
