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  O Z N A N I L A
Župnija ŠENTJANŽ in 

Sv. PETER na Kronski gori  
od 14. – 22. september 2013

24. NAVADNA NEDELJA – 15.9.2013 

Šentjanž ob 8.00: + JOŽE PEČOLER IN STARŠI -R 

Sv. PETER na Kr.g. ob 9.30: +  MAKSIMILJAN IN KAREL PROJE 

                                             in JOŽICA IN FRANC KOPRIVNIKAR    
Torek 17.september 
Dom Sv. Eme ob 17.00: ZA ŽIVE IN RAJNE FARANE PZŽD
25. NAVADNA NEDELJA –22.9.2013 

Šentjanž ob 8.00: + VINKO NAGLIČ - R
Sv. PETER na Kr.g. ob 9.30: I.namen: + MILKA GRABOVAC – obl. 
II.namen: + MAJDA ŠTUMBERGER 
Nova Družina. DAROVANJA: Šentjanž:  8.sept: 68,09 €    Šempeter 8.sept.: 60,41 €.       HVALA ZA POMOČ PRI SPRAVILU DRV v farof v Šentjanžu. 
DUHOVNA MISEL IN VZPODBUDA

Čudim se, kako Bog v svoji dobrohotnosti da veliko vrednost tistemu, kar se je izgubilo in je potem najdeno. Kot, da bi bila sreča vsega človeštva odvisna od vrnitve grešnikov v Očetovo hišo.

Zanimivo, kadar izgubim dokument, denarnico, dežnik, ključe, očala … vem, kaj je treba narediti in se takoj lotim iskanja. Če mi ne uspe, molim k svetemu Antonu. Redkokdaj se zgodi, da česa ne najdem.

Če pa izgubim smisel za humor, zaupanje v nekatere ljudi, zbranost … se ni lahko lotiti iskanja in velikokrat ne vem, kje začeti. 

Današnja prilika mi pokaže pot iskanja. Najprej me opozarja, da ne mo​rem izgubiti, česar nimam. Velikokrat mislim, da izgubim to ali ono, če​sar pravzaprav nikoli nisem imel. Nekoč sem čutil izgubo enega od prijateljev. Pozneje sem ugoto​vi​l, da sploh nisva bila resnična pri​​jatelja. Živel sem v iluziji. Zato je tre​ba prižgati svetilko, saj z lučjo drugih lahko vidimo lastno resničnost. 

Besede »pometati hišo« me spodbujajo, da bi iskal v vsakem kotičku in nevidnem prostoru svojega življenja to, kar mi je dragoceno. Treba je z ljubeznijo vztrajati v iskanju, dokler ga ne najdem. Ob tem je pomembno,​ da sem pozoren na vsa znamenja, ki bi mi lahko pokazala pot do Njega - Boga. 

SLOMŠKOVA MISEL OB PRAZNIKU

POVIŠANJA SVETEGA KRIŽA – 14.september

'Ljubi Bog razdeli ljudem različne križe, enemu križ revščine, drugemu sovraštva, zaničevanja, bolezni, … Nihče ne ostane brez križa, a le malokdo ga nosi s tistim duševnim mirom, ki mu ga je zapustil njegov Odrešenik.

Vsi morajo križ objeti, toda le redki z voljno vdanostjo in zadovoljstvom. Revež reče: »Vse lahko prenesem, le zaničevanja, te sramote, ne«; preganjani: »Vse rad zdržim, če mi le ne bi bilo treba prenašati tega človeka«; bolnik: »Vse rad trpim, le teh boleči ne«, z drugimi besedami: »Vsak drug križ bi rad nosil, le tega ne, ki mi ga je Bog naložil.« Nezadovoljna duša. 
Kaj bi nastalo iz kmečke hiše, če bi si vsak svoje delo izbral po svoji volji, iz armade, če bi vsak vojak samovoljno izbral svoje orožje? Kaj bi nastalo iz nas, če bi Bog vsakemu od nas poslal tisti križ in trpljenje, ki nam ugaja? Prav ta križ je zate najprimernejši in najboljši. Čim večji je, tem bolj gotovo vodi v nebesa. Objemi ga voljno in nosi ga z veseljem, kot hoče Bog, in tako dolgo, dokler hoče Bog. Zate je pred Bogom in pred svetom častivredno hoditi po Jezusovih stopinjah'.
(slika je delo Rafaela Santija – Jezus na križu)
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