
  O Z N A N I L A
Župnija ŠENTJANŽ in 

Sv. PETER na Kronski gori  
od 21.september – 29. september 2013

25. NAVADNA NEDELJA –22.9.2013 

Šentjanž ob 8.00: + AMALIJA, PAVLA in JOŽE KRIŽAN

Sv. PETER na Kr.g. ob 9.30: I. namen: + MILKA GRABOVAC – obl. 

II.namen: + MARIJA ŠTUMBERGER

III.namen: + CESARJEVA MAMA -obl in ++ na CESARJEVEM 
Torek 24.september
Dom Sv. Eme ob 16.30!!!: ZA + SGERM JOŽE-ta – 2.obl. (kasneje je ob 17.30 že razgovor za krst v Dravogradu, zato pol ure prej)

Sobota 28.9.2013

Ob 15.00 srečanje starejših v okviru Karitas Šentjanž z mašo+maziljenje
Namen: + LIDIJA ARAUŠ – 20.obl in +IVO (Ferdinand) ARAUŠ  

26. NAVADNA NEDELJA – 29.9.2013 

Šentjanž ob 8.00: + JAKOB GOSNIK – 1.obl

Sv. PETER na Kr.g. ob 9.30: + VRBAČ VIKTOR in NJEGOVI STARŠI
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SLOMŠKOVA NEDELJA 2013

Slomškov socialni čut, njegovo učenje ter praktično pastoralno delo ja za vse nas vzpodbuda, da bi tudi danes lahko skupaj naredili čim več tako zase kot sočloveka in celoten narod. 

Ob tem je prav, da se zavedamo, da nas spremlja ne le zgled njegovega učenja in delovanja, ampak nas spremlja iz nebes predvsem njegova priprošnja. Naj nas obhajanje te Slomškove nedelje nagovarja, da bomo  gorečnostjo in določnostjo izpolnjevali svoje obveznosti in gradili prave krščanske vrednote.
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Kdor je zvest v najmanjšem, 

je zvest tudi v velikem, 

kdor pa je krivičen v najmanjšem, 

je krivičen tudi v velikem. 

Če torej pri krivičnem mamonu niste bili zvesti, 

kdo vam bo zaupal resnično dobrino?                                          In če pri tujem niste bili zvesti,                                        kdo vam bo dal to, kar je vaše?           (Lk 16,10–12)
DUHOVNA MISEL ZA NEDELJO

»Noben služabnik ne more 

služiti dvema gospodarjema ...« (Lk 16,13)

... ali pa bo naredil uspešno kariero. Politično, brez dvoma. Kar se je v Jezusovem času zdelo nemogoče, je danes postalo del vsakdanjika. Prej pravilo kot izjema. Sedeti na dveh stolih je težko. Sploh, če stojita nekoliko narazen. A z malo spretnosti, in ko nihče ne gleda, stola lahko pomakneš skupaj. Lepilni trak dela čudeže, in če se potrudiš, dodaš še kakšno blazino ali dve, in že je tu fotelj. Od fotelja do sedežne garniture pa je samo še korak in seveda pripadnost pravi stranki. Zanimivo, kako danes nihče več noče biti na desni ali levi. Namesto tega imamo desnosredinske in levosredinske, ki drug drugega kličejo za skrajno leve in skrajno desne. Stolčki pa so skupaj - na sredini.
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Pa sploh ne gre samo za politike; vsi smo v tem zosu. Pojdi vase, v najbolj skrito sobo svoje intimnosti, pokukaj pod kosmato in oblazinjeno vest, na kateri posedaš, in poglej, če tvoje sedalo morda ni sestavljeno iz dveh kosov. Razmontiraj, razderi, odlepi, polomi, premakni se iz varnega zavetja sredine in: Zaživi! Zadihaj! Izberi svojega gospodarja. In ne pozabi: kar se je v Jezusovem času zdelo nemogoče, je nemogoče tudi danes. Ker je vsak čas - Jezusov čas. Ker je Jezus gospodar časov.  In ljudi. (pa če si to priznamo ali ne.)  












