
  O Z N A N I L A
Župnija ŠENTJANŽ in 

Sv. PETER na Kronski gori  
od 12.oktober – 20. oktober 2013

28. NAVADNA NEDELJA – 13.10.2013 

Šentjanž ob 8.00: + HELENA ŠTAHER – obl. IN JOŽEF,ob 11.30 krst 
Sv. PETER na Kr.g. ob 9.30:+ AVGUŠTINA ZANOŠKAR / dar. Breznik 
                                                            Vinko/   krst                                               
Torek 15. oktober
Dom Sv. Eme ob 17.00: ŽIVI IN RAJNI ČLANI PZŽD
Šentjanž: SOBOTA 19.oktober ob 15.00 – SVETA BIRMA V ŠENTJANŽU
29. NAVADNA NEDELJA –Misijonska nedelja - 20.10.13 

Šentjanž ob 8.00: + BRANKO KRIVEC – 1.obl. in VIDA 

Sv. PETER na Kr.g. ob 9.30: + INGRID ULBL  -10.obl.                             
Nova Družina. Darovanja: Šentjanž 67,54 €,  Šempeter 30,09 €.  

Štetje vernikov v nedeljo 6.oktobra: Šentjanž - 53 oseb, Sv. Peter - 30 oseb.   
----------------------------------------------------------------
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NEDELJSKA MISEL: 

Bratranec mi je pripovedoval, kaj se je zgodilo njegovim sosedom. Nekoč je nekdo potrkal na njihova vrata. Bil je brezposeln moški srednjih let, ki je prosil za denar. Povabili so ga na kosilo in prisluhnili njegovi zgodbi. Po kosilu je vsak, od najmlajšega do najstarejšega, šel v svojo sobo po nekaj denarja. Dali so mu ga ter mu iz srca zaželeli boljšo prihodnost. On se jim je lepo zahvalil in odšel.

Čez nekaj let jih je spet obiskal - tokrat ves vesel, ker je med tem našel zaposlitev. Obudili so spomine na prvi obisk. Ni pozabil njihovih besed ne pozornosti. Dejal je, da sta mu njihov sprejem ter sočutje pomagala vztrajati, dokler ni našel zaposlitve. S seboj je prinesel denar, da bi jim ga vrnil, in še torto, da bi skupaj praznovali.

Ni bila darovana finančna podpora tisto, kar je spremenilo življenje tega človeka, temveč pozoren in sočuten sprejem. Hvaležnemu gobavcu ni prineslo odrešenja telesno ozdravljenje, prinesla mu ga je odprtost za srečanje in za novost, ki mu jo je podaril Jezus. Zmogel je stopiti iz sebe, odkriti v Jezusu svojega Odrešenika in obrniti stran.
Po: T. Cachot
Misel tega tedna papeža Frančiška:

Molitev, ki ni pogumna, ni prava molitev
Papež Frančišek je poudaril pomen pogumne molitve. Izhajal je iz evangeljskega odlomka, v katerem Jezus preko prilike o nadležnem prijatelju, ki zaradi svoje vztrajnosti prejme to, kar želi, pokaže na nujnost zaupne in vztrajne molitve. 
»Kako mi molimo?Molimo iz navade, pobožno in brezskrbno, ali pa se pogumno postavimo pred Gospoda, da bi ga prosili milosti, da bi ga prosili tisto, za kar molimo? Pogum v molitvi – molitev, ki ni pogumna, ni prava molitev. Pogum, da zaupamo, da nas bo Gospod uslišal, pogum, da trkamo na vrata. Gospod namreč pravi: ''Zakaj vsak, kdor prosi, prejme; in kdor išče, najde; in kdor trka, se mu bo odprlo.'' A treba je prositi, iskati in trkati.« je poudaril papež Frančišek


Ali znamo trkati na Božje srce? V evangeliju nam Jezus pravi: ''Če torej vi, ki ste hudobni, znate svojim otrokom dajati dobre darove, koliko bolj bo vaš Oče dal Svetega Duha tistim, ki ga prosijo.'' In ravno to je zelo pomembno.»Ko pogumno molimo, nam Gospod nakloni milost, a po milosti nam da tudi samega sebe.« Gospod namreč milosti nikoli ne pošlje po pošti, prinese jo On sam, kajti On je milost. To, kar mi prosimo, je papir, v katerega je milost zavita. A resnična milost je On, ki pride in nam jo prinese. »Naša molitev, če je pogumna, doseže to, kar prosimo, a prav tako tisto, kar je najpomembnejše: Gospoda.«

Nekateri prejmejo milost in odidejo, na primer: od desetih gobavcev, ki jih ozdravi Jezus, se samo en vrne in se mu zahvali. Tudi slepi človek iz Jerihe je ozdravljen in nato slavi Boga. A treba je moliti s »pogumom vere« ter prositi tudi to, kar si molitev ne drzne upati, to je, samega Boga. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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SVETA BIRMA – v soboto 19.oktobra ob 15.00 v Šentjanžu
Sveta birma je zakrament ODRASLOSTI - zakrament vstopanja v zrelo in odgovorno življenje kristjana. Potrditve v veri. Kar starši obljubijo ob krstu otroka, za to se zdaj birmanec sam zavestno in svobodno odloči. Žal ni vselej tako - za mnoge je birma zakrament izstopanja iz Cerkve, ker niso razumeli smisla tega zakramenta.

Veroučenci 9.razredov in hkrati birmanci bodo ta teden intenzivno obiskovali zadnji del devetdnevnice v Dravogradu. Srečanja bodo po razporedu. V torek bo imel birmovalec skušnjo ob 17.uri. V četrtek zvečer vabljeni k devetdnevnici tudi botri birmancev. V petek je po koncu pouka v Šentjanžu sveta spoved za birmance. Zvečer za starše in botre v Dravogradu. Možnost spovedi tudi v torek med večerno sveto mašo v Dravogradu. Vzemimo zadnje dneve pred sveto birmo zelo zelo zares. Milost birme je enkratna. Starši – pomagajte otroku do pravega spoznanja in nošnje križa skozi življenje.












