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GLASILO PASTORALNE ZVEZE ŽUPNIJ DRAVOGRAD
ŽUPNIJi ŠENTJANŽ  in Sv. PETER na Kg.

                         20.4.2014  

 NEKAJ MISLI OB VELIKONOČNEM PRAZNOVANJU
Neprecenljivi dar Jezusove ljubezni - je velika noč. Od takrat dalje ima vsak od nas upanje in pozna smisel življenja. Smrt ni več strašljiva neznanka, je samo hip do večnega življenja, v katerega nas bo poklical po naši smrti vstali Gospod.
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p. Metod Benedik v knjigi »Gospodov dan z besedo« poudarja, da v krščanskem bogoslužju poznamo dve noči, ki z neustavljivo vsebino svojega sporočila segata globoko v človekovo dušo in sta res z velikimi črkami zapisani v naši vernosti. Še več, ob teh dveh nočeh so se oblikovale zvrsti praznovanja in navad, ki so že kar del naše slovenske samobitnosti, ki pa vendar še zdaleč niso le navade, ampak bistveno več: nekaj, kar je v resnici naše, kar je krščansko, kar je za mnoge iskren in pristen izraz žive vere. Pomislimo morda na preprosto iskreno in pristno večerno molitev družine pri jaslicah, pomislimo na besedo, s katero mamica pred božjim grobom razlaga otročku Jezusovo trpljenje in vstajenje; kateheza, ki ostane neizbrisna celo življenje! Sveta noč, velika noč! Obakrat v jedru pravzaprav isto praznovanje: Bog je z nami!
Velikonočno veselje in zavest odrešenja po Kristusu naj v vsej polnosti odmeva v teh dneh in vse leto v naših srcih, v našem osebnem, družinskem in družbenem življenju. Naj se stalno razliva tudi navzven po neutrudnem prizadevanju za večjo pravičnost v ljubezni. Pri tem naj bo vstali Kristus naša moč, tolažba in vir resničnega krščanskega optimizma. Velika noč! Kako sijoč dan po dnevih spomina na Gospodovo trpljenje; dnevi tesnobe, razočaranja in pokopanih upov so mimo. Zdaj se smemo veseliti naše odrešenosti in hvaležni lahko vzklikamo: HOZANA NA VIŠAVAH, ALELUJA, HOZANA.
O Z N A N I L A :  

VELIKA NOČ 20.4.2014

Ob 6.00 SV.PETER: Vstajenjska procesija z godbo na pihala… nato              

MAŠA ZA + VRHOVNIK VIKTOR-ja IN MIKO   

Ob 8.00 ŠENTJANŽ  Vstajenska procesija in slovesna maša…
MAŠA ZA + KOTNIK IVAN-a 
Pri mašah darovanje za cerkev

Velikonočni ponedeljek 21.4.2014

Ob 8.00 SV.JEDRT: MAŠA ZA + POBERŽNIK OTMAR-ja – 6.obl.    

Torek 22.4.

Dom Sv. Eme ob 17.00: MAŠA ZA ZDRAVJE  
Petek 25.4. - Sv. Marko, evangelist

ŠENTJANŽ ob 18.00: MAŠA ZA + MARIJO HARTMAN   
Nedelja božjega usmiljenja-bela nedelja 27.4.
Ob 8.00 ŠENTJANŽ: MAŠA ZA: I.namen + VOŽIČ IVAN-a

                                II.namen: ZA ZDRAVJE IN SREČO PRI DELU  

Ob 9.30 SV.PETER:MAŠA ZA I.namen + BERDNIK ANTON-a 

                                II.namen:+ SKRALOVNIK JOŽEK-a – 1.obl.

Med mašo krstno slavje      
---------------------------------------------------------------------------------------------------          
      svetloba velikonočne sveče
Ko v naše življenje poseže smrt, pogosto zbegani obstanemo  pred njo. Soočiti se moramo z navidezno končnostjo, izguba ljubljene osebe nas boli; včasih tega sploh ne moremo sprejeti, ko tiho prihaja noč. Pogosto se v našem življenju stemni, ko pride smrt.

Sredi te teme pa gori luč, svetloba, ki je včasih niti ne zaznamo – svetloba velikonočne sveče. Ob krsti, žari, sredi vseh grobov na pokopališču žari svetloba velikonočne sveče, ki je bila prvič prižgana na vigilijo, v velikonočni noči, ko kristjani praznujemo zmago življenja nad smrtjo. Kakor je šel Jezus skozi smrt v novo življenje in vstajenje, bomo tudi mi poklicani skozi smrt v novo življenje. In kot znamenje za to gori velikonočna sveča.
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