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GLASILO PASTORALNE ZVEZE ŽUPNIJ DRAVOGRAD
ŽUPNIJi ŠENTJANŽ  in Sv. PETER na Kg.

                         18.5.2014  

NEDELJSKA MISEL – AVTOCESTA

Rana, vsekana v naravo, da bi ljudje lažje hiteli; da bi nam bila pot olajšana; 
da bi Štajerci lažje srečali Primorce in Dolenjci Gorenjce, Prekmurci Notranjce … in obratno, seveda! Pa vsekakor Slovenci Francoze in Nemce in …
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Ravnina: da na poti ne bi delali nepotrebnih ovinkov, da bi lahko hiteli naravnost cilju naproti; da nas nepoklicani ne bi motili in ustavljali … Vendar bo tudi marsikateri prijatelj izpadel s seznama obiskov, ker avtocesta pač nima povsod izvoza. Utrjena tla, globoko utrjena tla, in to dovolj široko: da se kolesa ne ugrezajo in zavirajo teka, da je teža tovora lahko večja …

»JAZ SEM POT … !« In jaz sem cesta, »avtocesta«!

Tudi za tvojo avtocesto, Gospod, je potrebna rana; a ne v naravo, marveč na srčni strani …Tudi za tvojo avtocesto je primerna ravnina; izravnana pokrajina medčloveških odnosov brez prepadov jeze in hribov sovraštva, da bi bil cilj čim bolj neposredno dosegljiv … Tudi tvoja avtocesta ima cilj; ne sicer plačilne postaje ob izstopu, temveč »prostor«, ki si nam ga ti sam pripravil pri Očetu ... Tudi tvoja avtocesta zahteva utrjena tla; prav gotovo ne stlačenega gramoza in peska z betonom, ampak trdno voljo, ki utrjuje močvirje mlačnosti, velikodušno pripravljenost, ki prenese pritiske odnosov in povezuje ljudi z različnih bregov, gorečo zvestobo, ki vztraja, tudi ko drugi odpovedo.

Gospod, želim biti vsaj del tvoje »avtoceste«! Porabi me! Še prej pa z milostjoutrdi mojo voljo, velikodušno pripravljenost in gorečo zvestobo! 

M. Turnšek, Govori, Gospod
O Z N A N I L A  za župniji ŠENTJANŽ 

in Sv. PETER na Kronski gori
V tem tednu bodo maše po naslednjem razporedu:

Sobota 17. maj 2014

ŠENTJANŽ ob 18.00:  MAŠA: + MARIJA RUTNIK - osmina  

Nedelja 18. maj 2014

ŠENTJANŽ ob 8.00: MAŠA: + OTO ČEGOVNIK in KLUKOVI STARŠI
SV. PETER ob 9.30: MAŠA: PRVA IN DRUGA ROŽA ROŽNEGA VENCA  

Torek 20 .maj 2014 ob 17.00 
Dom Sv. Eme: MAŠA: po namenu (+ Karel Cesar)

Sobota 24. maj 2014 ob 17.00 

ŠENTJANŽ ob 18.00:  MAŠA: + ŠULER RUDOLF-a – obl. R

Nedelja: 25.5.2014 PRVO OBHAJILO pri Sv. Petru na Kron.gori 

ŠENTJANŽ ob 8.00: MAŠA: I. namen: + MARTIN KOTNIK - R  

                                II. namen: + KAREL CESAR - R

SV. PETER ob 10.00: PRVO SVETO OBHAJILO

MAŠA: + MAKSIMILIJAN in KAREL PROJE ter JOŽICA IN FRANC
                KOPRIVNIKAR 

Ostala oznanila:

Prihodnjo nedeljo je pri Sv. Petru na Kronski gori prvo sveto obhajilo. Za okrasitev in čiščenje poskrbijo starši.
V soboto 24.maja bo popoldan za prvoobhajance ob 15.00 prva sveta spoved. Že zbiramo prijave za oratorij. Prijavnice dobijo pri verouku.

-------------------------------------------------------------------------------------------- 
Za nas katoličane je pomembno, da se redno ob nedeljah in praznikih udeležujemo evharističnega slavja – svete maše. Naše sodelovanje naj bi bilo zavestno, živo, polno vere. Predvsem tu naj bi prejemali moč za življenje po evangeliju. Pri obhajilu naj bi se hranili in povezovali s Kristusom, virom življenja, hkrati pa se po Kristusu zedinjevali med seboj v pristni ljubezni. Tu naj bi doživljali že začetek večnega življenja.

Tako nas bo Kristus, kruh življenja, s kruhom svoje besede in še bolj s svojim evharističnim kruhom vodil v polnost Božjega življenja v večnosti. Samo tako bo on resnično naša pot, resnica in življenje. 
Po: S. Janežiču












