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GLASILO PASTORALNE ZVEZE ŽUPNIJ DRAVOGRAD
ŽUPNIJi ŠENTJANŽ  in Sv. PETER na Kg.

                         1.6.5.2014              št.17  

NEDELJSKA MISEL –  SPOZNANJE BOGA 
  Spoznanje Boga je večno življenje, pravi Kristus v svoji velikoduhovniški molitvi. Da bi vsi ljudje dosegli to večno življenje, zato se je edini Božji sin učlovečil in človeštvu razodel ne le sebe, Boga – človeka – odrešenika, temveč tudi svojega nebeškega Očeta in nedoumljivo skrivnost Svete trojice.

Zaklad Božjega poznanja je Kristus izročil človeštvu prek apostolov, svojih prvih duhovnikov. Zato je ob slovesu od njih tako ljubeče molil zanje: »Sveti Oče, ohrani v svojem imenu te, ki si mi jih dal, da bodo êno kakor midva« (Jn 17,11).

Vsi kristjani moramo že na tem svetu začeti živeti večno življenje. Zato moramo poznati Boga. To poznavanje mora iz dneva v dan rasti.

Res nam o Bogu govori vse Božje stvarstvo in posebej naš razum in naša vest. Toda to naravno govorico večkrat prevpije šum sveta in tolikokrat jo ogluši krik naše pohotne krvi. Želimo si bolj jasne in žive in zmagovite besede nravnost iz nebes. Imamo jo. Kristus, učlovečeni Bog, jo je prinesel, jo položil v srce svojih apostolov, ti pa so jo zaupali svojim naslednikom in sedaj ta razodeta Božja beseda skozi usta sodobnih duhovnikov zveni tudi v naše srce. Če je pristna in ji prisluhnemo brez slepomišljenja, bo za nas rešitev razodetje; prinesla nam bo poznanje Boga in z njim večno življenje. 
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Kristusova razodeta beseda nam mora biti nadvse draga. Iskati jo moramo noč in dan ter pogumno odstranjevati vse zapreke, ki ji ne puste do nas. Prisluhniti ji moramo z vso skrbjo, četudi ne prihaja skozi najbolj sveta usta. Dokopati se moramo do njenega notranjega bistva, ki bo zajelo naše srce in nam bo tako kažipot do vedno večjega poznavanja Boga                        .   (po Janežiču)
O Z N A N I L A  za župniji ŠENTJANŽ 

in Sv. PETER na Kronski gori
                                              Sobota 31. maj 2014

ŠENTJANŽ ob 18.00:  MAŠA: + IVANKA GUZEJ  

Nedelja 1.junij 2014

ŠENTJANŽ ob 8.00: MAŠA: I.namen: + MARIJA in ALEŠ KORAT

                   II.namen: + ŽVIKART PETER, KATARINA in SORODSTVO
SV. PETER ob 9.30:  I.namen: + POKRŽNIK ANTON -15.obl.

                              II.namen: ZA + MARIJA ŠTUMBERGER – obl.   

Torek 3.junij 2014 
Dom Sv. Eme ob 17.00: MAŠA: PO NAMENU (II.namen Šentjanž)
Sobota 7.junij 2014  

ŠENTJANŽ ob 18.00:  MAŠA: + MARIJA HARTMAN
                                                                                                                               Nedelja: 8.junij 2014 - BINKOŠTI 

ŠENTJANŽ ob 8.00:  MAŠA ZA: I.namen: + JEHART BOŠTJAN

         II.namen: + KRIŽAN JULIJANA IN JOŽE IN ++MATIČEVI 
SV. PETER ob 10.00: I.namen: + IVAN IN MAGDALENA URŠNIK 
                                                        ter + IVAN IN DANICA URŠNIK

II.namen: + GERHOLD ŠTEFAN ml. ter ++ GERHOLDOVI (med mašo krst ) 
Ostala oznanila: Novo Ognjišče. Že zbiramo prijave za oratorij. Prijavnice dobijo pri verouku.
---------------------------------------------------------------------------------------------  
V petek 30.maja je bilo v Domu Sv.Eme slovesno. Potekala je slovesnost ob 10.obletnici podelitve koncesije za opravljanje dejavnosti Doma, ki ga vodi nadškofijska Karitas Maribor. Slovesno somaševanje je vodil upokojeni škof, 92-letni Jožef Smej. V svojem mašnem nagovoru je, na njemu lasten način, vzpodbujal k poslušanju božje besede, razlagal svetopisemski odlomek in se zahvalil vsem, ki po svoji močeh pomagajo k lepšemu sobivanju vseh stanujočih in službujočih v tem Domu Sv. Eme. 
Po prireditvi je zunaj hiše, pod šotorom,potekala prisrčna prireditev, na kateri so nastopili osnovnošolci šole Šentjanž, spregovorila je ravnateljica šole Šentjanž, županja Cigala, direktor Štesl ter gostje. Program je vodil in glasbeno popestril Miran Vavče.  












