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GLASILO PASTORALNE ZVEZE ŽUPNIJ DRAVOGRAD
ŽUPNIJi ŠENTJANŽ  in Sv. PETER na Kg.

                         2.3.2014  

PRIHAJA POSTNI ČAS

In kako boste vi preživeli te postne tedne?
Pošteno rečeno – tudi sama dolgo časa nisem vedela kaj početi s postnim časom. Iz svojega otroštva sem prinesla tetin svareči prst in opozorilo, da v postnem času ne bi smela jesti nič sladkega. Ampak naj sem se še tako trudila – nikoli mi ni prav uspelo, da bi odpoved koščku čokolade nekako povezala s pripravo na veliko noč. Poskus, da bi se v teh tednih znebila enega ali dveh kilogramov odvečne telesne teže, se mi je osebno zdel prizadevanja vreden – da pa bi vse to povezala z religijo, se mi je zdelo zelo »poceni«. Praviloma ima ta poskus več skupnega s kopalkami za poletje kot pa s praznovanjem velike noči!

Zanimivejša se mi je zdela ponudba »40 dni brez« – alkohola, cigaret, televizije … Toda tudi to sem vedno občutila kot breme, ko nujo, nekaj, »kar je treba doseči«: post kot odpovedovanje – težje je, toliko več je vredno! In to naj bi bila priprava na praznik, ki je praznik osvoboditve? Pripravljamo se na zmago življenja nad smrtjo, naložimo pa si neko odpovedovanje, včasih tako skozi teh štirideset dni praviloma trpimo – temu ja ne more biti tako. Ne more biti struktura in red pomembnejše kot to, kar sem pravzaprav želela doseči.

In prav to je zame izziv, ki ga ponuja postni čas: spremeniti nekaj v svojem ustaljenem redu, da dobijo stvari nov zagon in lahko na novo stečejo – in se s tem mogoče tudi na novo uredijo. Da bi nam strukture ostale v pomoč in ne bi postale prisila … Da se ne bi počutila ujetnica tega, kar mi je prišlo v navado. Tako lahko v svoje življenje prinesem nekaj novega, kar bo služilo mojemu življenju in živosti – s tem pa se lahko rešim tega, kar mi je oviralo pot do Boga … 

V postnem času ne gre za odpovedovanje zaradi odpovedovanja, ne za trpljenje zaradi trpljenja, ampak gre predvsem za to, da sprejmem nekaj novega, kar mi v mojem vsakdanu pomaga, da sem živa in da postajam vedno bolj živa. 

Po: A. Schwarz, Odvalimo kamen
                                         Sobota 1.3.2014

Šentjanž ob 17.00: + IVAN VOŽIČ
8. nedelja med letom 2.3.2014

Šentjanž ob 8.00: + ANTON IN ALEŠ GRIBEN

Sv. Peter na Kr. g. ob 9.30: + FRANC PIRNAT - obl. IN MARJETA
Torek 4.3.2014

Dom sv. Eme ob 17.00: + + PAVLA VIVOD -15.obl. in MAKS

Sreda 5.3.– Pepelnica

Šentjanž ob 17.00: + KAC ANTONIJA – 30.dan (obred pepeljenja)
1. POSTNA NEDELJA 9.3.2014

Šentjanž ob 8.00: + LORENCI JULIJANA – obl.

Sv. Peter na Kr. g. ob 9.30: VRHOVNIK VIKTOR  IN MIKA (krst Asja)
Torek 11.3.2014

Dom sv. Eme ob 17.00: PO NAMENU (glej 2.namen Šentjanž: JOŽE KRIŽAN)  

2. POSTNA NEDELJA 16.3.2014

Šentjanž ob 8.00: I.namen: + MARTA IN FRANC ŠKRABEC

                             II.namen: + JOŽE KRIŽAN

Sv. Peter na Kr. g. ob 9.30: + STRŠI VRHOVNIK in ++KLUKOVI
POSTNI ČAS 2014 – PEPELNICA, 5. marec:
V postnem času je Jezusovo vabilo: »Spreobrni se in veruj evangeliju«, glasnejši in bolj zahteven. Postni čas nas vabi, da več prebiramo Božjo besedo in jo premišljujemo, da več in bolj zavzeto molimo in da naše duhovno prizadevanje rojeva duhovne sadove po osebnem postu, pokori in dobrodelnosti do ljudi v stiski.
POSTNA POSTAVA za leto 2014:

Postni čas, ki se začne s pepelnično sredo, nas vsako leto pripravlja na veliko noč. Naj bo to res čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega sveta.
Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti. Strogi post je na pepelnično sredo (letos 5. marca) in na veliki petek (letos 18. aprila). Ta dva dneva se enkrat do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta starosti.
Samo zdržek od mesnih jedi je na vse petke v letu. Zunaj postnega časa smemo zdržek od mesnih jedi zamenjati s kakim dobrim delom pokore ali ljubezni do bližnjega. Zdržek mesnih jedi veže vernike od izpolnjenega 14. leta starosti.
Kadar je praznik (cerkveni ali državni) na petek ali kakšna slovesnost v družini (poroka, pogreb…), post in zdržek odpadeta. 
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