
 ZAKLJUČEK VEROUKA NA OJSTRICI za šolsko leto 2015/16
Pa so se poslovila tudi veroučna srečanja ob petkih za letošnjo veroučno leto. Z nami je bila katehistinja Danijela Kotnik Sekolovnik. Koliko znanja bodo otroci ponesli v življenje ve dobri Bog. Po svojih močeh so se otroci trudili in naredili nekaj lepega zase, za svoje krščansko življenje. Tudi letos nas ni bilo veliko, a prednost je v majhnih skupinah. Tako se veliko lepše lahko zgodi resnost dela in pozornost. V začetku leta smo imeli kar nekaj težav s prevozi, a ste na koncu starši le spoznali, da je verouk važnejši od naših 'ugodnosti', ki se jim tako težko odrečemo (prevoz s kombijem). 
Upam, da bo tudi drugo leto lepo sodelovanje, če ne še boljše. Če se pa ne bo dalo, pa bo najslabša rešitev ta, da bo treba verouk obiskovati v Dravogradu. Zato, vsak se naj malo potrudi, da bomo uresničili to, kar Jezus želi: 'Pojdite in učite…'' Zdaj bo pred otroci nekaj prostega časa, ki ga bodo najbolj koristno porabili pri pomoči v domači hiši. Na to lepo nedeljo pa bomo po maši razdelili veroučna spričevala. 
Letos se je od rednega devetletnega verouka poslovila Nika Dvornik Polenik. V srednji šoli ji želimo veliko lepih trenutkov in novih znanj, ki naj ji prav pridejo za življenje.
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Nastop Ojstriških otrok na materinskem dnevu 2016 v šoli na Ojstrici
Glasilo izdaja Pastoralna zveza župnij Dravograd.

Izhaja občasno. Odgovarja Igor Glasenčnik –žpk moderator.
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Posebna številka za župnijo OJSTRICA – lepa nedelja 2016
UVODNIK: 

Pozdravljeni spoštovani bralci glasila STUDENEC. 
Pred vami je spet nova, posebna številka Studenec, ki je namenjena izključno faranom Ojstrice. Res je, da več ne izhaja tako pogosto, a prav je, da vsaj od časa do časa le nekaj prejmete čisto zase, od svoje fare Ojstrice. Na svoje moramo biti ponosni, čeprav sedaj delujemo kot Pastoralna zveza Dravograd. A želel sem ohraniti samostojnost far. Upam, da se vsaj malo to tudi pozna. Sploh pa še vedno iščemo načine, kako najbolje povezovati vseh šest župnij, da ne bi bil posamezen župnik preveč obremenjen za mnogimi dejavnostmi tu in tam. 

      Pred nami je lepa nedelja. Tradicionalno je vezana na datum okrog farnega patrona Sv. Janeza Krstnika. Tako ste iskreno povabljeni na letošnje dogajanje lepe nedelje, in sicer to nedeljo 26.junija, ko bo najprej procesija, nato slovesna sveta maša. Po maši pa še družabni del lepe nedelje s tradicionalnim zaključkom mednarodne kiparsko-likovne kolonije, ki prinese obilo lepih doživetij za umetnike in domačine, saj njihove lepa dela ostanejo med nami. Hvaležni smo organizatorju g. F.Marošku in družini Plimon za organizacijo, gostoljubje ter lokacijo. Letos smo še posebej ponosni, saj bodo narejena dela krasila podružnično cerkev sv.Duha. Kip Kronanja Marije, kip Jezusa dobrega pastirja in kip sv. Barbare bodo, tako upamo za vedno ozaljšale notranjost cerkve sv.Duha. Hvala mojstrom za te prelepe umetniške stvaritve, ki so pretekli teden nastajale pri kmetiji Srebnik.
Ne pozabimo tudi na lepo nedeljo pri Treh križih (prva v avgustu ob 11.00), ki bo tudi letos obarvana  z blagoslovom avtomobilov ter nabirko za misijonska vozila. Tudi letos bo tako, kajne?!
                             župnik Igor 
kiparji na letošnji koloniji 

RAZPORED SV. MAŠ v (juniju) juliju, avgustu in septembru
                                      2016 na Ojstrici
24. junij: god Sv.Janeza Krstnika: maša za + družino KARNIČNIK, IVAN-a in MATILDO MIKLAVC ter sor.OŠLOVNIK

26. junij: LEPA NEDELJA ob 10.00: pred mašo procesija, nato 
         sv.maša za + ANTONA in KRISTINO RAVNJAK in SOR
.
25. junij: SVETOLETNO ROMANJE PZD na TEHARJE, PETROVČE (svetoletna vrata) in v CELJE – odhod ob 6.30 iz Dravograda.
29. junij: praznik Sv.Petra in Pavla):maša za ++ OČKOVE (darovanje za Petrov novčič) po maši MOLITVENA URA za novomašnika ROBIJA SEKAVČNIKA iz Raven (do 12.30)
3. julij: lepa nedelja na Viču (na Ojstrici ni maše)

10. julij: LEPA NEDELJA PRI URBANU; ni mašnega namena 
17 .julij: maša za + brate in starše TAVZELJ in MORI JOŽE-ta

24. julij: lepa nedelja pri Sv. Magdalenina Vratih (na Ojstrici ni maše)
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31. julij: maša za + MATIJA JOŽEF-a
7. avgust: lepa nedelja pri Treh križih.  I.namen: maša za + LORBER FRANC-a in SOR.  / II.namen: za + OČKOVE

14. avgust: lepa nedelja pri Boštjanu (na Ojstrici ni maše)
15. avgust: maša za + OSTERC LUDVIK-a 

21. avgust: maša za + NOVAK BERNARD-a
28. avgust: maša za + KALIŠNIK JOŽE-ta
2-.5 september: SVETOLETNO ROMANJE V RIM

4. septem.:lepa ned. pri Sv.Duhu: maša za + MORI FRANC-a – 10.obl.
8. september: maša za + MARIJO ŠTAFUNKO

11. september: maša za + IVANKO ŠTRUC
18. september: maša za + MATIJA JOŽEF-a – 3.obl.

25.september: maša za + SEKOLONIK JANEZ-a
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Vse maše so ob 11.00. Velik problem je vedno manjši obisk svetih maš ob nedeljah. Razlogi? Vsak zase gotovo ve.

Kaj narediti? Obnoviti prvotno ljubezen do Boga in svete Cerkve!! Brez žegna od zgoraj NE GRE!!!
(večerja ob koloniji pri Juvanu)
6. MEDNARODNA LIKOVNA KOLONIJA na OJSTRICI

Kulturno prosvetno društvo Ojstrica, Dravit Dravograd in Krajevni odbor Ojstrica, sta od 13. do 18. junija 2016 organizirala že 6.mednarodno kiparsko - likovno kolonijo. Tudi letos so kiparji ustvarjali na kmetiji Srebnik- Plimon. V petek pa so se jim pridružili še slikarji Likovne sekcije KD Dravograd. Tudi letos so prenočevali na planinskem domu Košenjak, skupne večerje pa so preživeli na posameznih kmetijah. Zato vse priznanje daje tudi župnija oz. Pastoralna zveza Dravograd vsem umetnikom, ki so, kakor je znano letos kiparili za cerkev Sv.Duha manjkajoče kipce (Sv.Barbara, Jezus dobri pastir in Kronanje Device Marije) Ti kipci so bili svojčas sestavni del cerkvene opreme, a so neznano kdaj in neznano kam izginili. Zato gre vse priznanje avtorjem, ki so s svojim znanjem in sposobnostjo manjkajoče kipce v letošnji koloniji nadomestili z novimi. Po dogovoru bomo čez čas vse te kipce tudi pobarvali (pozlatili) in slovesno umestili v cerkev. Vsem hvala! 
Umetniški vodja je bil tudi letos g. Franjo Marošek. Umetniki se radi vračajo na Ojstrico, kjer jim je ves teden zelo lepo. Pohvala in zahvala vsem dobrim domačinom, posebej Srebnikovim.
Izdelki bodo na ogled postavljeni ob lepi nedelji na igrišču, ko pa bodo pobarvani ali pozlačeni, pa bodo še slovesno blagoslovljeni v cerkvi Sv.Duha.
Zaključek kolonije bo v nedeljo 26. junija na krajevnem prazniku, po praznični sveti maši, na igrišču. Vabljeni na prireditev. 
(skulpture za cerkev sv.Duha)
