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MAŠNI NAMENI župnij PZD / 3.sep.- 10. september 2017
	22. NEDELJA MED LETOM
3.

september 

 
	8.00

8.00

9.30

9.30

9.30

11.00

11.30
	ŠT – + JULIJANA LORENCI in FRANC – r

         + MARIJA PODPEČAN – 14.obl. in JOŽE - r    
Č – + MARICA KUMPUŠ                        

SK – + JURIJ in ELIZABETA PLAZOVNIK
ŠP – + ANDREJ FERARIČ in starši FERARIČ in KOŠTOMAJ 

         + KATJA JAVORNIK in SOR.  
D – + FRANC in APOLONIJA GOLOB   
L –  + + PRAJZOVI  
SD – lepa nedelja s procesijo: + LEOPOLD PEŠL 

	Ponedeljek 4.september
   
	16.00

18.30 
	DSČ – + FRANC GERMIČ 
D – + starši KAISER in sinovi                      

	Torek 

5.september 

  
	17.00

18.00
18.30
	E – PO NAMENU
Č – +  IVANA GRABNER  

D – + ANICA in STANKO VUZEM              

	Sreda 

6.september 
    .
	7.30

8.00   
	D – PO NAMENU  
Č – PO NAMENU

	Četrtek 

 7.september
 
	18.00

18.30
	Č – + MARICA KUMPUŠ    
D – PO NAMENU                                

	Petek

8.september
MARIJINO ROJSTVO

               
	9.30

9.30

11.00

16.00

17.0018.00

18.30 
	SK – + MARIJA KADIŠ
D – + ANTONIJA VIVOD – 2.obl.
O – + JOŽE OŠLOVNIK
L – + CENIKA MOČNIK
ŠT – + VIDA KONEČNIK 
Č – + IDA FERK -8.obl. in ++ FERKOVI in VRHOVNIKOVI    

D – + ZALA GNAMUŠ in MARIJA ŽLOF          

	Sobota  

9.september 
 
	10.0012.0015.00

18.00

18.30
	ŠT – krstna sobota
O – krstna sobota
D – poroka Zeme - Pečnik 

Č –  PO NAMENU  
D – večerna nedeljska maša: + MARIJA REMIC – 30.obl.    

	23. NEDELJA MED LETOM
10.

september 

 
	8.00

8.00

9.30

9.30

11.00
11.00 
	ŠT – + BOGDAN JEHART – obl. In ALOJZIJA                          

Č – + FRANC KOSTANJEVEC – 33.obl.

ŠP – +š ŠTUMBERGERJEVI in KOPAJNERJEVI –r    

         + IVAN PIRNAT, FRANC in MARJETA   
D – + KONRAD in MARIJA OČKO     
L –  + IVAN KAJZER - -1.obl. in ++ TRINKSOVI   
O – + + SREBNIKOVI (blagoslov kmetije)   


3.9.2017                                                           Številka 36 / 2017                                                  
VEROUK 2017/18 v župnijah Pastoralne zveze Dravograd 

Pozdravljeni dragi starši: Hvala, da ste ali pa še boste vpisali svojega otroka k verouku. S tem potrjujete, da vam je mar za versko vzgojo svojega otroka, ki je božji dar.  

Otroke vpisujejo samo starši. Vpis je možen s spričevalom in plačanim prispevkom. Kdor daru ne bi zmogel, se bomo pogovorili osebno. Dar na družino je 35 €. Veroučni zvezek in liturgični zvezek je plačljiv posebej. (liturgični zvezek 3 €, delovni zvezek (od 9 € do 12 € - odvisno od razreda). Veroučnih knjig ne uporabljamo, tako vam je strošek za knjigo prihranjen. Poleg tega bodo otroci pri verouku uporabljali še velik črtast zvezek formata A4 (za razna sporočila, opravičila, delovne naloge itd). Veroučno snov višjih razredov podajamo s pps predstavitvami in je učinkovitejša kot uporaba učbenika. 

Začetek verouka: v tednu po 17.septembru 
Verouka ne bo: - med jesenskimi počitnicami; od 18.12. do 7.1.;- med zimskimi počitnicami;
med velikonočnimi počitnicami; med prvomajskimi počitnicami; Sklep: sredi junija 2018 z zaključno sveto mašo, ki je hkrati lepa nedelja. ( V Libeličah in Črnečah na koncu maja)
Vpis v prvi razred?  Starši, ki otroka vpisujete v prvi razred, boste pri vpisu prejeli posebni Družinski list, kamor boste vpisali vaše družinske podatke. Vrnili ga boste ob začetku verouka.

Pri vpisu pa plačate prispevek 35 € in prejmete učbenik.

Pravila veroučne šole:

1. V veroučnem letu je za uspešen zaključek dovoljenih največ 7 ur odsotnosti.

2. Če otrok manjka pri verouku, mu starši napišete opravičilo zadaj v zvezek.

3. Listke nedeljskih in prazničnih sv. maš otroci lepijo v liturgične zvezke.

4. Za zvezek in liturgični zvezek so odgovorni veroukarji sami. Izgovorov o izgubljenem zvezku ne bomo upoštevali.

5. Verouk začnemo vedno v cerkvi (pozimi v kapeli) s skupno molitvijo. 

         V učilnici otroci ne uporabljajo raznih naprav (gsm...).

6. Otroci lahko obiskujejo verouk, vendar je za prejem zakramentov potrebna redna udeležba pri nedeljskih in prazničnih sv. mašah. Samo reden obisk verouka ne zadošča. 

Pravila ima vsaka resna trajna organizirana skupina, kar je tudi veroučna šola. Potrebna so iz naslova pravičnosti in jasnosti do vseh. Vsako leto se namreč najde nekaj posameznikov, ki ne razumejo, da so pravila v dobro vseh, da je to osnovni red, ki se zahteva od vseh veroučencev. Podoben red poznajo tudi drugje (v šoli, v športu...) in je potreben za dosego ciljev. Predvsem gre tukaj za odsotnost in problem z urnikom verouka. Nekateri ste že do sedaj tako usklajevali urnike, da ni bilo težav. Spet drugi bi radi, da vam v vsem ustrežemo, kar žal vedno ne gre.

Razred po birmi (9. r.) bo s tem letom zaključil z redno obliko verouka. Do konca leta pa naj vaš mladostnik vztraja. Skupina po rednem verouku bo letos zaživela. Zato bodo mladi osebno povabljeni po vašem meilu ali tel. številki in posredujte ter povabite svojega mladostnika.

Mladi po birmi so vabljeni tudi k animatorjem. Vsako leto se srečujemo z večjim upadom animatorjev, zlasti med srednješolci. Nevarnost, ki bi lahko iz tega pretila, bi bila odpoved oratorija, zato je dobro, če se potrudimo in skupaj naredimo lep oratorij. Poleg tega imamo v župniji še več drugih možnosti sodelovanja. Imamo mlajši in starejši mladinski pevski zbor, kjer lahko sodelujejo, lahko sodelujejo kot bralci božje besede ali ministranti. Možnosti je dovolj, potrebna je še dobra volja, odločitev in rezultati pridejo. 

Mladi 9. razreda, srednješolci in študenti so povabljeni v mladinsko skupino. V mladinski skupini se bodo poglabljali predvsem v sveto pismo, odpirali pa ob tem tudi zanimiva vprašanja, s katerimi se srečuje vsak človek. Včasih nastopi vprašanje, zakaj otroke 9. razreda že vključujemo v animatorske dejavnosti in mladinska srečanja. Počasi jih učimo samostojnosti, saj se po vstopu v srednjo šolo za njih začenja počasna odcepitev od domačega kraja, družine, šole v samostojno 

življenje. Na to samostojnost ste jih starši navajali že prej, včasih tudi v razsežnostih vere in bogoslužja in prav je, da sami stopijo na odgovorno pot vere, ki ste jim jo vi že kazali skozi obdobje otroštva.

Okvirni predviden urnik. 

Kolikor bo možno, se bomo držali danih terminov. Lahko pa se zgodi, da bomo kakšen termin združili ali morda zamaknili. Verouk je tudi samo slabo uro na teden, medtem ko so razni treningi po več ur tedensko, zato se bodo po načelu pravičnosti pač morali prilagoditi tudi razni trenerji, za kar ste odgovorni starši, da zastavite svojo besedo.

Predviden urnik v Šentjanžu: 

PRVI Razred; 1x na mesec - drugo soboto v mesecu, izvajata župnik Igor in veroučiteljica Zofija Mager

DRUGI Razred; veroučiteljica Breda Novak Kladnik

TRETJI Razred župnik Igor in veroučiteljica Zofija Mager - v torek ob 16.00 uri

ČETRTI Razred; katehistinja Urška Glasenčnik – ponedeljek po pouku

PETI Razred; katehistinja Urška Glasenčnik – ponedeljek po pouku

ŠESTI razred; katehistinja Urška Glasenčnik – ponedeljek po pouku

SEDMI Razred, veroučitelj Tomaž Kocuvan – v ponedeljek po pouku

OSMI Razred; birmanske skupine, (animatorja Bernarda in Črt) - dogovor

DEVETI Razred; veroučitelj Tomaž Kocuvan – v ponedeljek   
Srečanja za starše:

Ker se starši vključite v začetek vsake veroučne ure, ko pripeljete otroka k verouku, zato posebni sestanki za vas niso potrebni, lahko pa se s katehistinjo, veroučiteljem ali župnikom dogovorite za srečanje in razgovor o vašem otroku…  Prosim, da spremljate redna oznanila, kjer je objavljeno vse potrebno tudi v zvezi z veroukom. 

Starši imate takrat idealno priložnost, da svojim otrokom z lastnim zgledom pokažete pomen praznikov, ko opremite dom, pripravite hrano in se udeležite bogoslužja. Otroci na vas vidijo, kaj pomeni (ne)živeti iz vere. Odgovornost verske vzgoje je izključna pravica staršev in njihova dolžnost, verouk je pri tem zgolj pripomoček. Vsi drugi stojimo staršem samo ob strani, ne moremo jih pa nadomestiti. Vsa podrobnejša navodila in informacije v zvezi z veroukom prosim, da spremljate pri rednih oznanilih in na internetni strani župnije www.jagnje.si .

Na svoje naprave si lahko namestite tudi elektronsko prejemanje oznanil ali pa direkten vpogled na facebook profil župnije, tako ste vedno in povsod informirani o dogajanju v župniji in pri verouku. 
In kakšen je namen verouka?

Predvsem je to nadaljevanje in poglabljanje krščanskega življenja, ki ga v veliki meri že živite v družinah. Kakor šola dodaja nove dimenzije znanja in napredovanja na umskem področju, tako želi verouk dodati in poglobiti duhovno in versko dimenzijo - temu kar že doma živite, kar je že vaše domače versko življenje. Iz 36 letnega duhovniškega življenja in duhovniškega dela vem, da smo na župniji in pri verouku zelo (da ne rečem popolnoma) nemočni, če ni tudi domačega, družinskega verskega življenja. S tem mislim vsaj na neko obliko molitvenega življenja, npr: križ, jutranja in večerna molitev, branje ali pripovedovanje zgodb Svetega pisma, adventni venec... Drugo pomembna drža in praksa je povezovanje z župnijo, predvsem nedeljska sveta maša. Pri verouku ne gradimo iz nič navzgor. Temelji morajo biti postavljeni že doma. Verouk je tudi druženje! Krščanska vera je družabna. Pomeni, da jo živimo v skupnosti. Saj je Bog že v Stari zavezi rekel. „Ljubi svojega bližnjega kakor samega sebe.“ Verouk je tudi praktična priprava na zakramente. Pri verouku se pripravimo na sveto spoved, na sveto obhajilo in na sveto mašo. Je priprava na sveto birmo. 

Z odkrivanjem Božjega načrta v človekovem življenju, spoštovanja sebe in drugih, poznavanje vloge vrstnikov drugega spola, je verouk tudi daljna priprava na družinsko in zakonsko življenje. Zato, dragi starši, pomagajte nam pri tem odličnem poslanstvu svete Cerkve.

Odgovoren za pastoralo verouka v PZD: 

Igor Glasenčnik-žpk mod.

s sodelavci

Župnijski list izdajajo župnije PZ Dravograd, izhaja tedensko, 150 izvodov. List je namenjen za interno uporabo. Pripravlja, tiska, odgovarja: župnik moderator: Igor Glasenčnik 
