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MAŠNI NAMENI župnij PZD / 10.sep.- 17. september 2017
	24. NEDELJA MED LETOM
17.

september

	8.00

8.00

9.30

9.30

11.00
11.00 
	ŠT – + LJUDMILA BARTH                           

Č – + MARIJA KADIŠ  
ŠP – + MAKS in KAREL PROJE ter FRANC in JOŽICA KOPRIVNIKAR

   + ZOFKA EPŠEK in ŠTEFAN KRANČAN ter ZAHVALA ZA ŽIVLJENJE              

                                (med sveto mašo krstno slavje) 

D – + starši GRAGER - SAHERNIK - Katehetska nedelja 
L –  srečanje starejših z maziljenjem: + IVAN MUŠ – 20.obl.     
O – + FRANC POROČNIK in JAKOB POROČNIK (krstno slavje) 
Ob 15.00 na Prevaljah pri cerkvi vpis k skavtom Koroški steg 2, vabljeni vsi otroci iz naših župnij PZD, majhni in večji

	Ponedeljek
18.september
   
	16.00

18.30 
	DSČ – + duhovnik KAREL VOGRIN    
D – + FRIDERIK AMBROŽ                         

	Torek 

19.september 

Marijino ime

  
	17.00

18.00
18.30
	E – PO NAMENU
Č – + MARIJA in MIMA KOGELNIK       

D – + MARIJA VAJKSLER in SOR.                 

	Sreda 

20.september
Sv. Korejski muč. 
	7.30
11.00
	D – PO NAMENU 

L – somaševanje duhovnikov, posvečenih 1971    

	Četrtek 

21.september

Sv. Matej, apostol

 
	17.00

18.00

18.30
	D – RAZGOVOR ZA KRST (starši +botri)

Č – + HANI – 7.obl. in ++ ROZMANOVI     
D – PO NAMENU                                    

	Petek

22.september
                
	16.00
18.30 
	L – + CENIKA MOČNIK
D – PO NAMENU            

	Sobota  

23.september

Sv. Pater Pij, red.
	10.00

18.30
	Č – + MARJETA ČERU  
D – večerna nedeljska maša: + ZDENKO – 15.obl. in ZORAN 

                                                         KRAJNIK 

	25. NEDELJA MED LETOM
24. sept. SLOMŠKOVA nedelja 
	8.00

8.00

9.30

9.30

11.00
11.00 
	ŠT – + JOŽE SGERM – 6.obl.

         + VIKTOR VRBAČ – obl. In starši                            

Č – + IVANA GRABNER  
ŠP – +MILKA GRABOVAC – 13.obl. – r  
D – ŽIVI IN RAJNI FARANI   
L –  + IVAN BRUMNIK – 28.obl.      
O – + JOŽEF MATIJA – 4.obl. 
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DUHOVNA ISKRICA: Veliki ljudje, ljudje duha in širine, svojemu bližnjemu zmorejo odpustiti. Vedno znova. Kadar kdo tega ne zmore, je to znamenje majhnosti in revnosti duha, zaprtosti in neizmerne sebičnosti. A odpuščanje je preizkusni kamen naše krščanske zrelosti. 
Jezusov nauk nam govori: Kdor ne odpusti, ni vreden odpuščanja.

Župnijski list izdajajo župnije PZ Dravograd, izhaja tedensko, 150 izvodov. List je namenjen za interno uporabo. Pripravlja, tiska, odgovarja: župnik moderator: Igor Glasenčnik 
    17.9.2017                                                           Številka 38 / 2017                                                  
 DUHOVNA SPODBUDA – NEVARNOST MAGIJE, ČAROVNIŠTVA
Gotovo se je že kdo spraševal, kaj pomeni trkanje na les….itd.. V našem življenju je še veliko poganskih ostankov, od manj nevarnih, kot so trkanje na les, črna mačka, dimnikar-gumb ipd., pa do tistih usodnejših, kot je klicanje duhov. Te stvari nam ponujajo duhovnost, verovanje in iskanje smisla življenja, ne da bi morali pripadati organizirani in institucionalizirani verski tradiciji.
Tudi če kdo to počne dobronamerno, ker želi ljudem pomagati in jih potolažiti, jim v resnici škodi. S tem nas oropa svobodne volje. Vedeževalci in napovedovalci prihodnosti nas ne osvobajajo, temveč le podaljšujejo našo agonijo. Pogosto nas vodijo v neaktivnost in v nesprejemanje lastne odgovornosti (npr.: saj je že s položajem lune in planetov ob mojem rojstvu vse določeno. Čemu bi se potem trudil?). Z nekaterimi dejanji, kot je klicanje duhov ali celo klicanje hudiča, se direktno odvračamo od Boga.
Čudeže  —  stvari, ki jih ne znamo racionalno pojasniti  —  so delali tudi preroki. Veliko čudežev je naredil Jezus Kristus in pozneje različni svetniki. Razlika je v tem, da so bili ti čudeži Božje delo. Čudeži so se zgodili po Božji volji in ne po volji prerokov in svetnikov. Ko ljudje želijo narediti čudež, ki ni po Božji volji, zaidejo v področje magije ali čarovništva in pri tem se samo oddaljujejo od Boga.
Zato nas Sveto pismo vedno znova svari pred magijo. Lep zgled najdemo v 5. Mojzesovi knjigi (5Mz 18,10-14). Naj se ne najde pri tebi nihče, ki bi sina ali hčer žrtvoval v ognju, ki bi opravljal vedeževanje, zarotoval, razlagal znamenja ali čaral ali izgovarjal uroke ali klical duhove umrlih …Tudi prerok Izaija se posmehuje čarovniški moči Babilona ( Iz 47,9)  V novi zavezi pa beremo v Pismu Galačanom, katera početja so slaba (Gal 5,19-21): nečistost, razuzdanost, malikovanje, čaranje … in katera so dobra  (Gal 5,22-25): ljubezen, veselje, mir, potrpežljivost, blagost, dobrotljivost, zvestoba … 
Kot kristjani moramo torej opustiti nezdravo radovednost glede naše prihodnosti. Vsakodnevne skušnjave bomo najlaže premagali z redno molitvijo, redno spovedjo in rednim obhajilom. Zaupati moramo božji previdnosti, verjeti v božjo milost in ljubezen. Bolj bomo verjeli božji besedi, manj bomo obremenjeni z podatki prihodnosti, ki nas bodo vedno znova vznemirjali. Zato ne bo razloga za povpraševanje po horoskopu in črni magiji…                 
FATIMSKA MOLITEV PRI PRAPREKOVI KAPELI – 13. september 2017 

Tokrat smo s fatimsko molitvijo pohiteli v župnijo Črneče k Praprekovi kapeli. Pričakovali smo precej ljudi, a se nas je zbralo samo 17. Z župnikoma Frančekom in Igorjem, ki je slovesno molitev vodil. Lepa Marijina kapelica ob robu gozda, narava  in čudoviti razgledi na župnijo Dravograd in okolico so v nas vzbudili občudovanje in nas duhovno pripravili na molitev. Z Marijino pesmijo Trinajstega maja v dolini Irija..., smo svoja srca odprli Mariji, nato pa jo v molitvi  in pesmijo pozdravljali, častili in prosili. Prosili smo jo za svet sožitja med vsemi ljudstvi, med našim razdeljenim narodom, za mir. Prosili smo jo, da naj bo v srcih vseh, ki so nam blizu in hodijo z nami skozi življenje, za Božje usmiljenje do vseh krščenih, ki hočejo živeti v Bogu, za nas, da bi  posnemali zgled fatimskih pastirčkov: Lucije, Frančiška in Hijacinte. Mariji Devici fatimskega rožnega venca  smo se izročili in Bogu posvetili na tem svetem kraju.  Skupaj smo zmolili tudi Litanije Matere Božje.
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Duhovna zgodba o vrabčku, ki je na hrbtu z nožicami v zrak ležal sredi ceste in tako hotel obdržati nebo nad sabo, da se nebi zrušilo na svet, nas je najprej nasmejala, potem pa smo z duhovnikovo razlago zgodbe in našega stanja, bili nagovorjeni k razumevanju, da kljub temu, če smo majhni, nebogljeni, lahko vsak in skupaj naredimo to kar je v naši moči in po svojih sposobnostih in na naše iskreno prizadevanje bo Bog dal svoj blagoslov.

Z molitvijo rožnega venca smo se počasi vračali po poti proti cerkvi  sv. Križa, kjer smo se še malo ob vinski kapljici in sladkarijah družili. Nekateri smo se udeležili tudi večerne svete maše pri Križu, saj vsako leto ta večer pred praznikom Povišanja svetega križa pridejo romarji iz Eibiswalda (Ivnika) onkraj Radelj.   
BIRMANSKA PRIPRAVA – bližnja in daljna
Začela se je intenzivna birmanska priprava naših 9-šolcev. Pod vodstvom animatorjev in Svetega Duha se bomo intenzivno pripravljali na prejem zakramenta svete birme. V ta namen smo povabili kar nekaj gostov, ki bodo mladim in staršem spregovorili iz svojega izkustva vere. 
Prav tako pričenjamo tudi daljno pripravo na birmo v letu 2018, h kateri smo povabili letošnje osmošolce. Ker smo Pastoralna zveza Dravograd, smo birmanske pripravnike iz manjših župnij povabili v Dravograd, oblikovali 4 skupine, ki jih vodijo animatorji pod vodstvom voditeljev (Marko, Petra, Nastja). Srečevali se bodo tako, kakor se bodo v skupinah dogovorili. Prvo srečanje je bilo včeraj od 9.00 do 11.00 v Dravogradu. 
V župniji Šentjanž in Šempeter pa smo oblikovali dve skupini, ki se bosta pod vodstvom Črta in Bernarde pripravljali na sveto birmo. Podpirajmo pripravo z molitvijo vsega občestva.
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VABILO V ZAKONSKO SKUPINO 
v naši PZD

"Izkušnje kažejo, da so zakonske skupine nujno potrebne v vsaki župniji. Vendar mnogi pari zakonsko skupino narobe razumejo. Namen zakonske skupine je, da se predvsem par, sam zase, pogovarja o vnaprej pripravljenih temah, ki pomagajo k njuni medsebojni rasti in povezanosti. S skupino pa delimo tisto, kar želimo. Poučevanje in komentiranje ni dovoljeno! 

Par, ki redno obiskuje zakonsko skupino in sledi smernicam, pričuje, da mu je skupina obogatila zakon, nekateri govorijo tudi o rešitvi zakona zaradi zakonske skupine. Se bosta ojunačila? Možje, boste zbrali pogum in svojo soprogo povabili na srečanje skupine? Za vajino rast! Prvo letošnje srečanje nove skupine se bo zgodilo v ponedeljek, 25. 9. po večerni sveti maši. Vabljeni vsi med 30. in 60. letom starosti."

Kot zanimivost naj zapišemo, da je Pastoralni Zvezi Slovenj Gradec 7 zakonskih skupin, pri nas pa trenutno nimamo niti ene. Ali bo bolje?
VEROUČNA SREČANJA  - VEROUK 2017/18
Z jutrišnjim dnem bomo pričeli tudi z rednim veroukom. Kljub mnogim težavam smo uspeli nekako sestaviti urnik verouka. Precej staršev svojega otroka še ni vpisalo (glede na lansko veroučno leto). Vpis je mogoč v času uradnih ur v Dravogradu. Več podatkov o verouku v letošnjem letu najdete na www.jagnje.si 
