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MAŠNI NAMENI župnij PZD / 8.okt. do 15.oktobra 2017
	27. NEDELJA MED LETOM

8.oktober   
	8.00

8.00

9.30

9.30

9.30

11.00

11.00
	ŠT – + HELENA ŠTAHER – obl. In JOŽE  

         + FRANC KAC - r 
Č – + FRANC EPŠEK – 19.obl.    

ŠP – + VIDA KONEČNIK – 2.obl. in ANTON   

SK – + LEOPOLD PLANŠAK – 27.obl. 

D – slavilna sveta maša s sodelovanjem ansambla Svetnik  
+ ALOJZIJ BERTONCELJ – 6.obl./  za VEROUČITELJE, KATEHETE     
L – + starši PREVOLČIČ in spomin na NEJCA        

O – + EGIDIJ SREBNIK in ++ POGAČEVI   /zahvalna nedelja/   

	Ponedeljek

9. oktober 

 
	16.00

17.0018.30 
	DSČ – + JANKO in sin JANKO KRENKER in ++ ČERNJAKOVI      
D –  skušnja birmancev z nadškofom – priložnost spovedi za starše
D – + JAKOB ŠULER - r                            

	Torek 

10. oktober


	17.0017.00 18.00

18.30
	Č – + FRANCKA in MAKS KOTNIK in SOR.
E –  PO NAMENU
D – molitev s skupino Prenova – v molilnem prostoru Dravograd

D – PO NAMENU                       

	Sreda 

11. oktober
Sv. Janez XXIII., papež 
	17.0017.00
  
	Č – ++ KLAVČEVI
D – srečanje birmancev z birmanskimi botri. maša: PO NAMENU   

     priložnost za spoved  botrov  

	Četrtek 

12. oktober
Sv. Maksimilijan Celjski, muč.

   
	16.00

17.3018.30
	L – + LEOPOLDINA HRIBERNIK  
D – molitev pred Najsvetejšim  - spoved birmancev
D – srečanje birmancev z molitvenimi botri: spoved staršev
                                    maša: + FERDO ZAJC in ++ ZAJĆEVI 

	Petek

13.oktober

     
	9.00

16.0017.30

18.00  
	DSČ – maša PO NAMENU (Jože Hrastnik) 

L – + MIRAN MAK – osmina
ŠT – + VINCENC KOŠUTNIK - osmina  

SM – FATIMSKA MOLITEV in somaševanje: PO NAMENU                

	Sobota  

14.oktober 

SVETA BIRMA
	10.0012.3015.00 
18.30
	D – sveta birma: PO NAMENU BIRMANCEV in staršev 

SK – romanje k Sv.Križu in nemška maša iz Labota

SK – sveta birma: PO NAMENU BIRMANCEV in staršev  

D – večerna nedeljska maša:  + JOŽE MORI, ŠTEFKA ŠTAJMEC 

                                                         in starši MORI       

	28.

navadna nedelja

SVETA BIRMA

15.

oktober 
	8.00

8.00

9.30

10.00
11.00
 
	ŠT – + IVAN KOTNIK - r   

Č – + starši LAMPRET in SOR.     

D – + IVICA VOLIĆ; + ZOFIJA MARZEL       
ŠP – sveta birma: PO NAMENU BIRMANCEV in staršev

                                 ++ REPASOVI     

L – + STANISLAVA PRILASNIK -9.obl. in pri hiši pomrli         
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OB MESECU ROŽNEGA VENCA
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Mesec oktober nas z molitvijo in premišljevanjem rožnega venca spodbuja k naši osebni molitvi.

Morda že od zgodnjega otroštva naprej nisi več molil. Morda ti je molitev sploh že povsem tuja. Ali pa so ti rekli, da je težko moliti oziroma da se tako in tako ne splača? Morda se bojiš, da Bog ne bo uslišal tvoje molitve. Morda pa si slišal o močnih občutkih, ki jih kdo doživlja pri molitvi, in se bojiš, da bi bil razočaran. A vse to te ne sme ovirati pri molitvi. 

Naredi majhen korak!

Ti znaš moliti. Bog, h kateremu lahko moliš in ki ti hoče govoriti, te pozna. Bog ti je povsem blizu. Pozna te bolje, kakor ti poznaš samega sebe, in ti je bližje, kakor si ti samemu sebi. Jezus je učlovečeni Bog, ki hoče prebivati v tvojem srcu. Tu te pričakuje. Tu ga lahko iščeš in najdeš. Tu te hoče nagovoriti. Pozna te in te ljubi kakor nihče drug. Smeš se mu izročiti z vsem svojim življenjem, z vsem lepim in težkim, s svojim veseljem in svojo bolečino, skratka z vsem, kar te veseli, in vsem, kar te teži in česar te je sram. 
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Molitev pomeni, da se Bogu povsem izročiš. Molitev pomeni, da znaš molčati in poslušati. Pomeni, da sprejmeš Boga v svoje vsakdanje življenje, v svoje bitje in svoj spomin, v vse, kar misliš, govoriš in delaš. Bog je že storil veliki korak k tebi. Stori tudi ti vsaj majhen korak k Bogu.

Poskusi vsaj v tem mesecu z molitvijo obuditi stik z Bogom in nebeško materjo Marijo. Spoznal-a boš, da lahko blagodejno vpliva nate.

Po: Youcat – Molitvenik za mlade
RAZMISLEK ob GODU SV.BRUNA – ustanovitelja kartuzijanov

Sveti Bruno je godoval 6.oktobra. In kako posebej zanimiva je ta svetniška osebnost. Posebej za naše skupnosti, za našo Cerkev. Skrbel je zanjo, jo ljubil. Kako mi ljubimo svoje Cerkev? 

Sv.Bruno je dal svoje talente za skupno dobro. Deloval je kot kanonik, kot profesor, kot učenjak, pisarniški delavec, uradnik. Skliceval je konference, se jih udeleževal, učil, spodbujal, govoril. Pisal članke in knjige, skratka bil je aktiven pastoralni delavec. 
Podobno skrbimo tudi mi za svoje skupnosti. Skrbimo da obstajajo v gmotnem, materialnem položaju. Skrbimo, da so aktivne, da se v njih nenehno nekaj dogaja. Da imajo člani skupnosti občutek, da ni vse skupaj brez veze. Toda da je dejavnost na odru tega sveta uspešna, da prinaša duhovni in telesni blagor je potrebno še nekaj. Sveti Bruno je odkril, da skupnost potrebuje dobro zaledje in se je v to zaledje s skupno somišljenikov leta 1084 tudi umaknil. Umaknil se je v odročno in skoraj nedostopno dolino v Franciji v bližini mesta Grenoble, ter tam ustanovil unikatno skupnost, po tej dolini imenovano – kartuzijani. 

Kartuzijani se že od leta 1084 dalje trudijo Cerkvi, ki jo ljubijo, pripraviti varno in trdno zaledje, zakriti hrbet, ko se Cerkev ukvarja z aktivno pastoralno dejavnostjo. Nauk svetega Bruna je aktualen tudi danes. In samo za vesoljno Cerkev, temveč tudi Cerkev v malih skupnostih, kakor so naše družine, naši prijatelji, sodelavci in kolegi. 
Življenjski zgled svetega Bruna je v tem, da se določen del skupnosti umakne v zaledje, tam zaživi v polnem odnosu z Bogom, da bi lahko preostali del skupnosti aktivno deloval na odru tega sveta. Sveti Bruno nam želi povedati, da je delavec za odrom enako pomemben, če ne najpomembnejši, da gledališka predstava uspe, ter nagovori gledalce. 
Seveda nismo vsi poklicani, da se umaknemo v samoto, v tišino in tam opravljamo svoje pobožne vaje. Vsi pa smo poklicani k življenju v skupnosti. In vsaka skupnost vedno potrebuje neko podskupino, za katero vemo, da nas bodisi podpira s svojo molitvijo, svojim življenjskim žrtvovanjem, bodisi da se lahko k njem obrnemo, da si zližemo rane, ki nam jih svet zadaja. 

Tudi Jezus se je vsake toliko časa umaknil v samoto, v tišino, da je preživel kakovosten čas s svojim Očetom, se z Njim povezal, ter nabral novih moči. Včasih se je umaknil s svojimi apostoli, včasih popolnoma sam. Toda nikoli ni bil osamljen, kajti Bog je bil vedno z Njim. 

Življenjski zgled svetega Bruna je v tem, da nam želi pokazati, da je skupnost lahko uspešna samo takrat, če je del te skupnosti pripravljen svoj čas zapravljati samo za Boga. Življenjskih zgled svetega Bruna nam želi pokazati, kako lahko v čisto vsakdanja opravila vtkemo Boga: ko opravilo ni samo sebi namen, ko opravilo nima samo nekega zemeljskega blagra, temveč je opravilo namenjeno temu, da poveličuje, slavi Boga, da je v dobro celotne skupnosti.

Če bi kartuzijani molili, se postili, živeli v uboštvu, tihoti in samoti samo zaradi samega sebe, se ne bi ohranili skoraj celo tisočletje. Tudi naši odmiki v razne duhovne vaje, seminarje ne bodo prinesli nobenega duhovnega, kaj šele telesnega blagra, če jih ne bo vodila zapoved ljubezni do bližnjega: »Ljubi svojega bližnjega, kakor samega sebe.« Če ljubim svojega bližnjega, mu bom želel Božjega blagoslova, toda zato bom tudi jaz poskrbel, da bom blagoslovljen od Boga, da bom blagoslov drugemu. In to je storil sveti Bruno, leta 1084, ko je ustanovil red kartuzijanov. Bogu hvala za tako odlične sodelavce pastorale – kartuzijane. --------------------------------------------------------------------------------- 
VABILO JEZUITOV  - nekaj povabil 
Jezuiti smo v juliju prevzeli skrb za župnijo Radlje. Ker želimo tudi v širšem koroškem prostoru prispevati droben kamenček h krščanskemu občestvu na Koroškem, ponujamo vsem naslednje duhovne aktivnosti. Tudi v Pastoralni zvezi Dravograd bomo ponudili nekaj svojih aktivnosti. Že na svojem srečanju vseh ŽPS PZD smo se dogovorili z sodelovanje. Najprej pa povabila na že pripravljena in dogovorjena srečanja ( v Radljah).
1. Duhovno dopoldne za vse izredne delivce obhajila bo 9.12. od 9h-13h s kosilom v Ravnah na Koroškem. Vodi  p. Viljem Lovše.

2. Enodnevni odmik za moške bo dvakrat v Radljah in sicer 18.11.2017 in 13.1.2018. Ogledamo si film in si med seboj razdelimo svoje izkušnje v malih skupinah. Temi: Oče in sin; Mati in sin. Vodi p. Viljem Lovše.
3. Skupina za ločene bo v Radljah vsak drugi ponedeljek v mesecu (razen ene izjeme) ob 19h: 13.11.2017; 11.12.2017; 8.1.2018; 12.2.2018; 12.3.2018; 16.4.2018; 14.5.2018; 11.6.2018. Pomagamo drug drugemu s podelitvijo svojih izkušenj ob tej prelomnici, ki je zelo težka in naporna. Vodi p. Viljem Lovše
4. Skupina za moške bo v Radljah za vso dravsko dolino vsak drugi torek (razen ene izjeme) ob 19h – datumi: 14.11.2017; 12.12.2017; 9.1.2018; 13.2.2018; 13.3.2018; 17.4.2018; 15.5.2018; 12.6.2018. Vodi p. Viljem Lovše.
5. V adventnem času jezuiti vabimo vse na poglobljeno pripravo na Božič. Srečanja bodo vsak četrtek v decembru po večerni maši v Radljah. Vsak dobi kratko gradivo za vsak dan ob katerem lahko vsak dan na kratko premišljuje. Ko pridemo skupaj si razdelimo svoje izkušnje in dobimo novo gradivo. Vodi p. Viljem Lovše. Kdor ne more hoditi se lahko tudi prijavi na elektronsko prejemanje gradiva. Tema 2017: »Ne bojte se!« Datumi: 30.11./7.12./14.12./21.12./28.12.2017
Podobna srečanja bodo tudi v župnijah PZD. Termine in kje se bo dogajalo, še javimo.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
DAROVANJE NA KVATRNO NEDELJO:
Preteklo nedeljo, prvo v mesecu in kvatrno nedeljo ste pri mašah darovali: Dravograd: 168 €, Sveti Križ  56 €, Šentjanž 52 €, Šempeter 41 €, Črneče 30 €, Libeliče 28 €, Ojstrica: ni bilo maše. V imenu bogoslovcev iskrena hvala za vsak vaš dar. Pomislek - nekdaj so na kvatrno nedeljo bile zelo lepe nabirke. Danes pa?
Priprava na birmo: Intenzivna priprava na birmo skladno poteka. Še teden dni in priprave bodo končane. S starši letošnjih birmancev smo se na sestanku dogovorili vse, kako bo potekala birmanska slovesnost in kaj vse je za postoriti za lepšo slovesnost. Tudi urejenost cerkvenega prostora v cerkvah oziroma okrasitev je zelo pomembna in starši bodo naše cerkve lepo okrasili. Zato velja zahvala vsem, 
