
 MAŠNI NAMENI župnij PZD / 4. februar do 11. februar 2018
	PETA NEDELJA MED LETOM

 4.februar 
	8.00

8.00

9.30
9.30

9.30

11.00

11.00
	Blagoslov z Najsvetejšim in darovanje okrog oltarja

Č – + JOŽE KVASNIK – 5.obl.       
ŠT – + MILKA ČAS in POGORELČNIK MIRAN

         + MARIJA HARTMAN
D – + starši in rajni ČRNOGLAVOVI
ŠP – + PRVA ROŽA ROŽNEGA VENCA ter rajne in žive člane

         + JULIJANA NAVERŠNIK in ANTON – 10.obl.      
SK –  PO NAMENU  
L – + IVAN MOČNIK       
O – + JOHANA RAČNIK , po maši seja ŽPS Ojstrica    

	Ponedeljek

 5. februar 
Agata, muč.  
	16.30

18.30
	DSČ – PO NAMENU     
D – + starši PISTOTNIK in sestra ALENKA                                           

	Torek

6. februar

Pavel Miki, Japon.muč.
	17.00   18.0018.30 
	E –  PO NAMENU               
Č – PO NAMENU,  po maši seja ŽPS Črneče
D – + TONI KALIŠNIK    

	Sreda

7. februar
	 7.30 
18.00 
	D – ZA ZDRAVJE in v ČAST Materi Božji   
Ob 9.30 - Rekolekcija na Ravnah   
Č – PO NAMENU

	Četrtek

   8. februar


	 18.00

18.30
	Č –  PO NAMENU     

D – + ALOJZ PLOŠNIK          

	Petek

9. februar 
Apolonija, m.      
	16.00

 18.30 
	L – + CENIKA MOČNIK – 1.obl. 
D – + MARIJA ŽLOF                      

	Sobota

10. februar
Pustna sobota 
	 16.00

18.30
	L – + PAVLA PŠENIČNIK   
D – + večerna ned. maša: + DRAGO KOKOLJ – 10.obl. 

                                         in rajni SOR. KROTMAJER, KLOPĆIČ in KOKOLJ    

	ŠESTA NEDELJA MED LETOM

Svetovni dan bolnikov
11.februar 
	8.00

8.00

9.30
9.30

11.00

11.00
	Č – + FERDINAND in MARIJA MUŠ, SOR.MUŠin ŠTRUC            

          ter FILIP FRANC in PAVEL – 9.obl.        
ŠP!!!! – + MARINA GNAMUŠ .obl. in TONE ter rajni HRIBERNIKOVI
D – + JAKOB KADIŠ – 16.obl. /   v ZAHVALO ZA SV. KRST 
ŠT !!!– + FRANC ŠKORJANC -15.obl.
              + VALTER TROBEJ – 3.obl. in umrli pri hiši

              + BORIS KRAJNC – 30.dan 
L – +  KATARINA STERMČNIK        
O – + starši KARNIČNIK, RAČNIK in SOR.     


V premislek:  Obraz, ki sije, je obraz, ki se smehlja. Pri človeških bitjih – edinih, ki se znajo smehljati  – smehljaj naredi obraz svetel in sijoč. 

Življenje bi bilo neznosno breme, če ne bi srečevali lepih in dobrohotnih obrazov, ki se nam smehljajo.
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8
   DUHOVNA MISEL 5.nedelje med letom

Ko pride bolezen, trpljenje ali kakšne druge izgube, mnogi ne razumejo, zakaj jih je moralo doleteti takšno gorje. Marsikdo tarna skupaj z Jobom: »Mar ni človek najemnik na zemlji in mar njegovi dnevi niso dninarjevi dnevi?« To se zdi na prvi pogled, kajti kdor veruje v odrešenika, ne ostaja brez upanja na večno življenje.

Apostol Pavel se je zavedal, da izbranost s strani Boga ni le privilegij, ampak je hkrati velika dolžnost, zato je Korinčanom pisal: »Če oznanjam evangelij, nimam pravice, da bi se ponašal, saj je to moja dolžnost. Kajti gorje meni, če evangelija ne bi oznanjal!«

Jezus je zelo pozoren do vsakega človeka. Ko je prišel v Petrovo hišo, je opazil, da je bila njegova tašča vročična. Pristopil je, jo prijel za roko in jo vzdignil. Vročica jo je pustila in jim je stregla. Podobno se dogaja na duhovnem podro​čju: kar Jezusa prosimo, on naredi, pa čeprav ne vidim takoj učinka njegovega ozdravljenja in notranjega miru.


Apostol Pavel je zapisal: »Čeprav sem od vseh neodvisen, sem vendar postal služabnik vseh, da bi jih čim več pridobil.« Naj nam Bog pomaga, da se ne bomo nikoli bali priznati, da smo kristjani.
VAŽNO OBVESTILO: SPREMEMBA SVETE MAŠE V ŠENTJANŽU in ŠEMPETRU
Župnik moderator in Tajništvo PZD smo se pogovarjali, kako bi omogočili otrokom v Šentjanžu možnost nedeljske sv.maše ob poznejši uri, ker je renično težko ptričakovati, da bi otroi ob nedeljah bili že ob 8.00 pri sv.maši. Zato smo podali mnenje za zamenjavo. Dve nedelji bi bila maša ob nedeljah v Šentjanžu ob 9.30 in dve nedelji v Šempetru ob 9.30. Po debati v obeh ŽPS smo sklenili:

Odslej bo druga nedelja v mesecu sveta maša v Šentjanžu ob 9.30, na Šempetru ob 8.00. Ostale nedelje ostane razpored enak dosedanjemu. Možnost sobotne maše v Šentjanžu ob 17.00 (prva sobota v mesecu) pa ostane enaka.
Sklenili smo, da bo tretjo nedeljo v mesecu tudi družinska maša s sodelovanjem otrok. Tudi v Šempetru bodo katehistinje pripravile z veroučenci kakšno nedeljo sodelovanje otrok pri maši. Hkrati bomo to spremembo uveli do konca šolskega pouka, spremljali obisk maše v Šentjanžu in stanje analizirali. Hvala vsem, ki boste spremembo dobrohotno sprejeli. 

PASTIRSKO PISMO SLOVENSKIH ŠKOFOV – prvi del

 V lanskem pastirskem pismu smo razmišljali o zakramentu svetega krsta. Poudarili smo pravico vsakega otroka ali odraslega do krsta, ne glede na težavnost ali nepopolnost družinskih razmer, v katerih se nahaja. Krst namreč pomeni vstop v svet vere, najosnovnejši dostop do Božje ljubezni. Človek je vse od greha prastaršev

zaznamovan z odtujenostjo Bogu, čemur pravimo izvirni greh, krst pa ga vrača v stanje prvotnega prijateljstva z Bogom. Krst pomeni odločilni korak na poti posredovanja vere, saj predstavlja prvi korak človekovega vstajenja. S Kristusom smo namreč pokopani v njegovo smrt in z njim vstanemo; naše življenje je z njim skrito v Bogu (Kol 3,3). Vendar je pot treba nadaljevati ter novokrščencu, zlasti otroku, pomagati, da od obhajanja zakramenta pride do izpovedovanja osebne vere in življenja po njej. Če pomeni sveti krst začetek poti vere, potem je zakrament svete evharistije njeno bistveno nadaljevanje. Evharistija hrani, krepi, poglablja in varuje krstno življenje v nas. Krstni odnos s Kristusom je treba oživljati, očiščevati in negovati, sicer nas ovinki življenja zagotovo oddaljijo od njega. Sveti krst ne zadošča za polno življenje vere, kajti tudi novo življenje potrebuje hrano. Obhajanje svete maše, poslušanje Božje besede z odprtim srcem ter pogost in hvaležen prejem obhajila nam namreč omogočajo, da vedno bolj postajamo to, v kar smo bili prerojeni v svetem krstu. 
V Sloveniji je v osemdesetih letih k prvemu obhajilu pristopilo še več kot 90 odstotkov otrok, ki so prejeli sveti krst (93 %), konec devetdesetih le slabih 80 odstotkov (78 %), danes pa prvo obhajilo prejme le še 68 odstotkov krščenih otrok. Ker se število cerkvenih porok manjša oziroma narašča število zunajzakonskih skupnosti, ki so običajno šibkeje vpete v življenje Cerkve, se bo verjetno ta odstotek v prihodnje še nižal. Škofje želimo poudariti, da brez rednega obhajanja svete maše nujno ostajamo izbirni ali oddaljeni kristjani (PIP 42). Mnogi krščeni, ki ne poglobijo poznanja vere in dejansko ne zaživijo svoje krščanske istovetnosti, se lahko razvijejo celo v vnete nasprotnike vere. Zato je pomembna zavest, da z rednim obhajanjem evharistije ostajamo Božji domačini; združuje nas z Bogom Očetom po Kristusu v Svetem Duhu. Ko se hranimo s Kristusovim Telesom in Krvjo, postajamo Kristusovo skrivnostno telo, ki je živo cerkveno občestvo. »Potemtakem niste več tujci in priseljenci, temveč /…/ domačini pri Bogu« (Ef 2,19). Starši, pomagajte že malim otrokom, da ostanejo »domačini pri Bogu«, in jih čim pogosteje pripeljite v domačo cerkev k Jezusu pod podobo kruha. Evharistija se tako izkaže za ščit naše vere, ki ga kristjani danes potrebujemo prav tako kot nekoč. Varuje nas pred stranpotmi in nam daje moč, da živimo v pristnem krščanskem duhu, kot pričajo mučenci. Leta 304 po Kr., v času Dioklecijanovih preganjanj, so obtožili in usmrtili 49 etiopskih kristjanov, ker so nezakonito obhajali nedeljsko evharistijo, čeprav je cesar leto poprej s posebnim odlokom prepovedal javne shode kristjanov. Tedaj so abesinski mučenci izrekli pretresljiv stavek, ki odmeva skozi vse čase: »Brez nedelje ne moremo živeti.« 
Dragi bratje in sestre, prosimo vas, da storimo vse, kar je v naši moči, da bodo novokrščenci začutili tudi osebno pripadnost Kristusu v Cerkvi. Kot najbolj običajna pot se nam pri tem kaže prav redno obhajanje zakramenta svete evharistije. Končno škofje spodbujamo vse odrasle, ki nimate ovir za prejem svetega obhajila, da z zaupanjem pristopite k temu svetemu obedu. Sveto obhajilo namreč odpušča grehe, ki ne potrebujejo zakramentalne spovedi, in tega se slovenski kristjani premalo zavedamo. Prvi sad oltarne daritve, pri kateri se posedanja Kristusova daritev na križu, je odpuščanje grehov in poživitev Božjega življenja navzočih. Kristjani prvih stoletij so to dobro razumeli: »Če se vsakokrat, ko se njegova kri preliva, preliva za odpuščanje grehov, tedaj jo moram vedno prejemati, da bi vedno odpuščala moje grehe. Jaz, ki stalno grešim, moram stalno imeti zdravilo« (sveti Ambrož, Sacr. 4, 28). 
Obhajilo, kot rad poudarja papež Frančišek, ni nagrada za popolne, temveč zdravilo za grešnike. V resnici nas Gospod vedno preseneti, ko nam kaže, kako nas ljubi tudi sredi naših slabosti. »On je namreč spravna daritev za naše grehe, pa ne le za naše, temveč tudi za ves svet« (1 Jn 2,2). V želji, da bi kot posamezniki in kot občestvo vedno bolj rastli v živem in prisrčnem odnosu z Gospodom, vas lepo pozdravljamo in nad vas kličemo Božji blagoslov.                                                                                                                                 Vaši škofje
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Prihodnjo nedeljo 11.2.2018 obhajamo god Lurške Matere božje in svetovni dan bolnikov. Zato molimo: 
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Pridi tudi k temu bolniku

Ti, rešitev bolnikov, 
držim te za besedo in te prosim: 
pridi k temu bolniku; 
naj začuti, da si ti njegova rešitev, 
da si tu s telesom blizu tudi po meni. 
Vzemi bolno telo v svoje roke in ga zravnaj, 
pritisni ranjeno dušo na svoje srce in jo ozdravi. 
Dotakni se vprašujočega duha in ga obudi k novemu življenju.       Anton Rotzetter
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------NEDELJSKA DAROVANJA V MESECU JANUARJU 2018 v župnijah PZD:
Dravograd: 81 € (6.1.); 126 € (7.1.); 152 € (14.1.); 115 € (21.1.); 153 € (28.1.) 
Šentjanž: 56 € (6.1.); 75 € (7.1.); 30 € (14.1.); 41 € (21.1.); 30 € (28.1.)
Šempeter: 23 € (6.1.); 25 € (7.1.); 27 € (14.1.) ?(21.1.);   ?(28.1.)
Libeliče: ?(6.1.); ? (7.1.);  ?(14.1.);  55 € (21.1.); 60 € (28.1.)
Črneče:23 € (7.1.); 22 € (14.1.); 52 € (21.1.); Sv.Križ 119 €; ? (28.1.)
Ojstrica: 48 € (6.1.); 27 € (7.1.); 31 € (14.1.); brez maše (21.1.); 30 € (28.1.)
