
   MAŠNI NAMENI župnij PZD / 10.december  do 17. december 2017

	DRUGA ADVENTNA NEDELJA

10.december

	8.00

8.00

9.30
9.30

9.30
11.00
11.00
	ŠT –  + JOŽE SGERM in starši /      + ANTON BREZOVNIK  
Č –  + MARIJA CIGALA – 11.obl. in VLADO        

D – + JANEZ KLANČNIK – 1.obl./ + žpk.MARKO LAŠTRO in ALOJZ GOLOGRANC/ nastopajo: ženski zbor Lipa in moški zbor iz Labota
SK – + ALOJZ, MARIJA in IVAN KOGELNIK – obl.
ŠP – + MARJETA PIRNAT – obl. ter FRANC in IVAN  
L – + ZOFIJA JAMER               

O – + IVANKA ŠTRUC in JOŽE ter FILIP KNEZ -r            

	Ponedeljek

11.december   
	16.00 
18.30
	DSČ – PO NAMENU      

D – + MIRAN BREČKO                                    

	Torek

12.december 

 
	17.0018.00

18.30
	E – PO NAMENU
Č – + RUDI LUKNER – 8.obl.   

D – + PEPKA, FRANC in EVA ZDOVC        

	Sreda

13.december 
Sv Lucija, muč.    
	6.00 8.00
  
	D – svitne: + FRANC RAMŠAK in ++ LUŽNIKOVI  
Č – PO NAMENU 

	Četrtek

14.december 
	 18.00 18.30
	Č –  + BERNARD NOVAK   
D –  + MARIJA KORDEŽ – 20.obl., MAKS ŠLEBNIK in + IVAN KORDEŽ –r        

	Petek

15. december 
	 18.00

18.30 
	Č – + FERDINAND in MARIJA MUŠ , ADVENTNI VEČER
D – + LUDVIK in ALOJZIJA PAJNIG               

	Sobota

14. december   
	11.0017.00

18.0018.30
	L – + PAVLA PŠENIČNIK - osmina  
ŠT – + JULIJANA LORENCI - r   
Č – + MARIJA KADIŠ
D – večerna ned. maša:  + STANKO IMENŠEK, MARICA, 

                                                BLAŽEK in DANICA        

	TRETJA ADVENTNA NEDELJA

17.december

	8.00

8.00

9.30

9.30
9.30

11.00
11.00
	Č – + JURIJ in ALOJZIJA TAJZL in ŠTEFKA  

ŠT – + MARIJA GRIBEN  - obl.     
D – + ANTON PLANTEU in SOR.  
SK – ++SOR. KOGELNIK in PETTINA  

ŠP – + JOŽICA VRHOVNIK   
L – + FRANC in MARIJA PŠENIČNIK (Oskrd)

O – + LEOPOLD PEŠL             


Prihodnjo nedeljo bo priložnost za sveto spoved pol ure pred sveto mašo. Izkoristite to svojo dolžnost in pravico do svete spovedi. Duhovniki bomo na razpolago. 
Skupna priprava na spoved pa bo v četrtek 21.decembra ob 17.00 v Dravogradu
ZAHVALA VELJA VSEM, KI STE PRIPRAVILI MIKLAVŽEVANJA za naše otroke. Bog vam povrni.
Župnijski list izdajajo župnije PZ Dravograd, izhaja tedensko, 150 izvodov. List je namenjen za 
interno uporabo. Pripravlja, tiska, odgovarja: proštijski župnik moderator: Igor Glasenčnik
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DUHOVNA MISEL DRUGE ADVENTNE NEDELJE

Človek se mora v življenju neprestano pripravljati. Že otroci imajo veliko skrbi s pripravami na šolske obveznosti, v srednji šoli so mladi izpostavljeni stresom, ko so pred njimi šolske naloge, spraševanja, na visokih šolah izpiti. Kasneje v življenju je še več, morda mnogo bolj pomembnih priprav: izbira pravega poklica, v katerem bo mlad človek uresničeval svoje talente, služba, priprava na poroko …  Na vse te  življenjske priprave gledamo z vidika velike odgovornosti, saj lahko krepko spremenijo smer življenja.
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 So pa še druge priprave. Ena izmed njih je adventni čas, ko se bomo trudili, da čim lepše in globlje doživimo božične praznike. Na vse največje krščanske praznike se duhovno pripravljamo , kar pomeni, da se notranje očiščujemo grehov in raznih grešnih navezanosti, in da se ob bolj intenzivnem prizadevanju spet vračamo nazaj k Bogu v »Očetovo hišo«. 
Adventna priprava je lahko zelo raznovrstna. V prvem planu je potrebno molitev spet postaviti na prvo mesto v osebnem in družinskem življenju. Brez molitve ne more biti v nas milosti vere. Brez molitve naši domovi niso več krščanski. Ne vnašajmo v naše družinsko pričakovanje božiča nekih poganskih navad, kakor da bo nakupovanje daril, krašenje božičnih smrečic, dobra večerja, v naša srca in naše družine prineslo veselje in srečo. Veselje in mir lahko podari edinole Bog. Advent naj bo torej čas dobre molitve, ta pa nam bo zagotovo prinesla pozitivno spremembo v naše medsebojne odnose, saj bo tako Gospod postal naš družinski prijatelj.

 Reden obisk nedeljske svete maše, pa tudi obisk drugih sv. maš v adventu nas bo tesneje povezal z adventnim pričakovanjem in božično skrivnostjo. Ne pustimo, da nam »trgovina« ukrade božič in iz njega naredi »dirko potrošništva in zabave«. Kdor ne bo pred božičem opravil dobre svete spovedi, bo s tem dokazal, da se pridružuje množici tistih, ki božiča ne sprejemajo več kot velikega dogodka rojstva Božjega Sina, ampak kot »veseli december«, kar v teh dneh neprestano ponavljajo mediji. Pa kot rečeno, veselja se ne da kar tako poceni dobiti. Zanj se je treba temeljito potruditi, duhovna priprava v adventu pa je gotovo za to najboljša izbira. Veliko duhovnega napora in s tem veselja želim vsem v adventu, ki bo letos najkrajši, samo trije tedni, zato pohitimo!!! Jezus čaka in nas vabi na pot priprave, bodimo čuječi.
DUHOVNA MISEL - PRAZNIK BREZMADEŽNE

V čem je zgled Brezmadežnega spočetja Device Marije? V tem, da je možno spočetje, da je možno kakršno koli človeško dejanje, vendar brez vsakega madeža zla. Običajna podoba tega praznika prikazuje Marijo, kako stoji na glavi kače. Ne stoji na repu, ker če kači stopimo na rep, nas bo prav tako usekala. Potrebno je kači stopiti na glavo. Tako je bil problem Eve, da je debatirala s kačo: »Kača me je zapeljala in sem jedla,« namesto, da bi jo nekam sunila in nekam poslala. Marija ne debatira z zlom, Marija v kali uniči zlo. Zato ker je brezmadežna.
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Biti brezmadežen pomeni, da si lahko počneš najrazličnejša dejanja, vendar je na tebi nekakšen emajl, ki preprečuje, da bi se morebitne zle posledice prijele tvojega življenja. Marija je brezmadežna zato, ker ljubi. In tako nas je tudi Bog ljubil: 
»V ljubezni vnaprej določil, naj bomo po sklepu njegove volje posinovljeni po Jezusu Kristusu.« Samo tisti, ki sprejme Božjo ljubezen, kakor jo je sprejela Marija, to se pravi, ki sprejema ljubezen Boga Očeta, ki se razodeva preko svetih zakramentov, še posebej svete spovedi, ki nas spravlja nazaj v posvečujočo milost, samo tisti, lahko živi brezmadežno, se pravi ima na svojem življenju emajl, zaradi katerega se ga zlo ne prime. 
Sveti Avguštin, ta večni zaljubljenec pravi: 'Ljubi in počni kar hočeš'. To je Marija počela: ljubila je. Iz ljubezni je bila poslušna Božji volji: »Glej dekla sem Gospodova, zgodi se mi po tvoji besedi.« In zato je bila in je sposobna delati čudeže. Ker je Marija ljubila, ker Marija ljubi, lahko počne kar hoče in nobeno zlo se je ne prime. Zato prosimo Marijo, naj nam izprosi krepost ljubezni. Kajti kdor ljubi upa, kdor upa veruje. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------

Misel k Mariji 
Božja Mati, zvezda zlata,
v duši lučko mi prižgi,
ki bo za Boga plamtela
vsak trenutek mojih dni. (Cvetana Priol)
6. zvezdni adventni pohod iz Dravograda v Šentpavel – 3.12.2017
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Prva adventna nedelja nam vsako leto prinese tudi povabilo na zvezdni adventni pohod iz Dravograda v Šentpavelski samostan. Tudi letos je bilo tako. Zbralo se nas 52 pohodnikov, ki smo preživeli kar nekaj ur skupaj na pohodu.  Tisti naj vztrajnejši so na pot krenili že ob 11.00, ostali pa iz Labota ob 13.00. Prijeten klepet in druženje nam veliko pomenita, le škoda da ni kakšne duhovne spodbude na vsej poti. Res nas na koncu čaka skupna molitev v samostanu s patri benediktinci, a kaj ko je vsako leto krajša in vsaj nekaterim ne prinese duhovne vsebine. Lepo je bilo hoditi ob lepem vremenu proti čudovitemu samostanu Št. Pavel, kjer so se nam pridružili pohodniki iz štirih drugih pohodnih skupin. Zato se naše pohodno srečanje imenuje zvezdno. Naša je bila tudi letos najštevilčnejša.  Pred molitvijo pa smo v imenu Dravograjčanov izročili adventni venec patrom menihom. Po koncu precej kratke molitve so nas benediktinski menihi pogostili s toplo zelenjavno juho. Škoda da nas letos ni pričakala z lučkami osvetljena cerkev, ki nas je vsako leto zelo lepo nagovorila in adventno razpoložila. Lepo in prav je, da sodelujemo tudi z verujočimi onstran meje ter krepimo svojo ljubezen, katero nas uči Jezus Kristus, ki v adventu pričakuje naš odgovor na svojo ljubezen.

LUČ MIRU iz BETLEHEMA

"Začelo se je v votlini, daleč stran od mene in tebe, ko se je zgodil čudež. Prišel je za vse, da bi vžgal naša srca ... Tiste, ki so ga sprejeli, je povabil, da svetijo skupaj in vnemajo druge." Bomo letos spet vzeli le pusto in hladno svečo ali se bomo pustili vneti svet(l)i betlehemski toplini? (del iz poslanice LMB 2017)

Skavti bodo prinesli Luč miru takole: v soboto pred 4.adventno nedeljo v Dravograd ob 18.30

Na Šempeter – 4.adventna nedelja – sv. maša ob 10.30

Šentjanž – 4.adventne nedelje. - pred mašo ob 8.00 

Na Ojstrico – v nedeljo pri maši ob 11.00

V Libeliče in Črneče – nedelja ob 8.00 v Črneče in ob 11.00 v Libeliče
CENE VERSKEGA TISKA ZA LETO 2018

Kupite lahko Pratiko in Marijanski koledar. V proštijskem župnišču v Dravogradu lahko dvignete Mohorjeve knjige in podaljšate naročnino za verski tisk. 

Družina...101,40 €, Ognjišče...32 €, Misijonska obzorja...9 €  Prijatelj...11,70 €   Mohorjeve knjige...46 € 
Obnovite naročnino pravočasno. Pričakujemo nove naročnike verskega tiska.
