
 MAŠNI NAMENI župnij PZD / 31.december  do 7. januar 2018
	NEDELJA

SVETE DRUŽINE 

Blagoslov otrok

31.december

Silvestrovo
	8.00

8.00

9.30

9.30
9.30

11.00

11.00
	Pri vseh mašah bodo otroci deležni božičnega blagoslova otrok
Č – + IVANA MLAKAR – 23.obl. 
ŠT – + IVAN GRILC – obl.   
D – + ŠTEFAN in ERNA OTT  
SK – + MIMA KOGELNIK – 3.obl.  
ŠP – + MARIJA PUKEL   
L – + MILAN ZALESNIK, mama MARICA in bica FANIKA

O – + starši KARNIČNIK – RAČNIK in ŠILER         

	Ponedeljek

NOVO LETO
Dan miru

Marija Božja mati

1.januar  
	  8.00
9.30

16.00

16.00

17.00

18.30
	Č – + ANČKA GORINŠEK
SK – + MARICA PEČOLER

DSČ – V DOBER NAMEN
ŠP – + JOŽICA VRHOVNIK
ŠT – + SLAVICA JEHART
D – + HEDVIKA SMREKAR                                     

	Torek

2. januar
Sv. Bazilij in Gregor Nacianški
	7.30  
8.00 14.00 
	D – + EMA KALIŠNIK  
Č – V DOBER NAMEN

Prevalje – pogrebna maša in pogreb župnika Gabrijela Cizla  

	Sreda

3. januar      
	7.30  18.00  
	D – + MARIJA DOLINŠEK in SOR.
Č – V DOBER NAMEN 

	Četrtek

4.januar
Prvi četrtek

  
	16.0017.3018.30
	L – + IVAN KERT  
D – molitvena ura za duhovne poklice 
D –  ZA DUHOVNE POKLICE   

	Petek

5.januar     prvi petek 
	 16.00
18.30 
	L – + MIRAN MAK 
D –  + TIT MORI in ++ OČKOVI               

	Sobota

6.januar 
SVETI TRIJE KRALJI
	8.00

9.30

9.30

11.00

11.0016.00

17.00

 18.30
	Č – + KATARINA in UROŠ ŠTAFUNKO      
D –  + TONI KALIŠNIK
SK – + PO NAMENU
L – + IVAN KERT
O – + + FRANC PAJNIK in ALOJZ ter STOPAR JURIJ
ŠP – + JOŽEFA POKRŽNIK
ŠT – + IVICA GNAMUŠ (dar ŽRV)
D – + večerna ned. maša: + KRISTINA ŠLEBNIK

	NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA
 7.januar
Srečanje letošnjih krščencev
	8.00

8.00

9.30

9.30
9.30

11.00

11.00
	Č – + MARIJA KVASNIK – 23.obl.   
ŠT – + STANKO KAŠMAN  / + TEREZIJA KOTNIK -3.obl.   
SK – + FRANC KRIVEC – 5.obl.
D – + PAVEL NOVAK – r /blagoslov letošnjih krščencev/  
ŠP – + BRANKO ZEMLJAK  
L – + MARJETA DREN – 2.obl.
O – + IVAN in MATILDA KUSTER    
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            NEDELJA SVETE DRUŽINE

Družina je tam, kjer so tudi otroci. Zakonca čutita, da morata biti rodovitna, ker je njuna ljubezen tako velika, da se  lahko uresniči v družini in v skrbi za otroke. Tako čutimo in zato je večina zakoncev odprta za novo življenje. Tisti, ki ne morejo imeti otrok trpijo in se tru​dijo, da bi vsaj kakšnega posvojili. Jožef in Marija sta nam za zgled, kako je treba biti odprt za   življenje, pa čeprav to ni vedno lahko. Različne krize ne smejo biti razlog, da bi se na hitro razšli in s tem prizadeli drug   drugega. V družini mora imeti tudi Bog svoje mesto. On je z nami v veselih in tudi v žalostnih trenutkih. Zato naj bo današnja daritev tudi prošnja k Bogu: »Jezus, naš odrešenik, varuj slovenske družine, posebno tiste, ki so v stiski!«
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»Ne boj se, Abraham! Jaz sem tvoj ščit!« Te besede so bile za Abrahama velika tolažba, ko je dvomil, da bo Sara dobila otroka. Kdor zaupa, lahko pričakuje od Boga vse,  tudi čudež no​vega Življenja, ko je medicina že obupala. Bog je vsemogočen in nas lahko vedno preseneti.

Abraham je bil velikokrat na preizkušnji, a je veroval in zaupal svojemu Bogu. Njegova vera je bila povod za dar, za rojstvo Izaka. Tega je bil celo pripravljen žrtvovati Bogu. Zaradi svoje vere je postal oče mnogih narodov.

Ko so Jezusa prinesli v tempelj, da bi ga postavili pred Gospoda, sta bila  tam starček Simeon in prerokinja Ana. Med tolikimi ljudmi, ki so videl Jožefa in Marijo z otrokom, sta le onadva prepoznala izjemnega otroka. Verovala sta in Bog ju je nagradil, da sta, Odrešenika lahko vzela v naročje.

Gospod je odpeljal Abrahama na plano in mu rekel: »Poglej proti nebu in preštej zvezde, če jih moreš prešteti«.  
Naj nam Bog pomaga, da bomo iz urejenosti v svetu odkrivali božjo navzočnost med nami in jo utrjevali z rednim branjem Svetega pisma. 
YOUCAT – katekizem za mlade
Je bila Marija le Božje orodje?
Marija je bila več kot le pasivno Božje orodje. Tudi po njeni aktivni privolitvi se je zgodilo Božje učlovečenje. 

(KKC 493–494, 508–511)
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Angelu, ki ji je povedal, da bo rodila »Sina Najvišjega«, je Marija odgovorila: »Glej, Gospodova služabnica sem, zgôdi se mi po tvoji besedi« (Lk 1,38). Odrešenje človeštva po Jezusu Kristusu se torej začne z Božjim vprašanjem, človekovim svobodnim pristankom – in Marijino nosečnostjo, ki se je zgodila brez sodelovanja njenega zakonitega moža. Po tako nenavadnih poteh je Marija za nas postala 'vrata zveličanja'.

Zakaj so družine nenadomestljive? 
Vsak otrok izvira iz očeta in matere in si želi toplino in varnost družine, da bi varno in srečno odraščal.  (KKC 2207–2208)

Družina je prvotna celica človeške družbe. Vrednote in načela, ki se v družini živé v malem, omogočajo solidarno družbeno življenje v širšem okolju.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
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Ko mož ali žena drug drugega presenetita ali začudita z izjavo, kretnjo, odločitvijo in ko otrok nenadoma pokaže prav nasprotno od tistega, kar so pričakovali starši (recimo na govorilnih urah o svojem otroku zvedo, da je v šoli problematičen, nemiren, ne sodeluje, skratka, da zelo izstopa), takrat je šele prava preizkušnja zanju, koliko božiča živi v njima. Bog, ki je navzoč v slehernem človeku, se kaže precej drugačen, kakor mi pričakujemo. Živeti vsebino božičnega praznika na božič ni težko, druga pa je s tem skozi vse leto. In k temu, da bi Dete vse leto živelo v nas, nas vabi bistvo praznika.

Po: T. Kompare
Veren oče je prihitel v bolnišnico, kjer je ležal sedemletni sin. Bil je zelo bolan in na tem, da umre. Deček je najbrž zaslutil svoj konec in vprašal:

»Oče, a bom umrl?« »Zakaj sprašuješ, sine? Ali se bojiš umreti?«

Zaupno je pogledal očeta in rekel: »Ne, če je Bog tak, kot si ti.«

   Kakšen oče pa si ti?                                                B. Rustja, Obrisal bo solze z njihovih oči
NAJINA STAROST
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Starejši zakonci so pogosto začudeni, kako hitro je minilo skupno življenje. Največkrat rečemo, da je zakon v zrelih letih, ko se otroci osamosvojijo in stopimo v pokoj. Življenje se umiri in prav je, da uživamo v skupaj prehojeni poti ter da se predvsem spominjamo dobrega.

V starosti smo prej zadovoljni, vendar nam je še bolj kot zadovoljstvo v pomoč, da smo z nekom skupaj, da bo nekdo za nas poskrbel, ko bo potrebno. Dokler sva midva vsaj približno zdrava, je prav, da poskrbiva drug za drugega.  Več časa imava zase in morda je to čas, ko si bova povedala več lepega. Toliko se je nabralo izkušenj in celo težke dogodke pričenjamo razumevati drugače, kot del celote. Pravimo, da je tako že moralo biti. Boleče izkušnje počasi izgubljajo ostrino. Znamo se tudi odločiti, s kom in kdaj se bomo družili. Prav je, da izberemo ljudi, ob katerih se dobro počutimo. Ni se treba več toliko prilagajati in vedno manj je pomembno, kaj bodo drugi rekli o meni in o nama. Saj pravzaprav niti ne veva, koliko časa bova še skupaj in kdaj bo kateri od naju odšel. Sedaj imava dovolj časa, da pričneva raziskovati drug drugega in se zanimati, kako drugi doživlja svet, mene, življenje, vero. Zavedati se morava, da bo slej ko prej eden od naju ostal sam. Nekoč bo postelja ostala prazna. Strah pred smrtjo lahko zmanjšava z duhovnostjo. Naj to med nama nikakor ne bo tabu tema. Tako bova lažje premaga strah in praznino, ki bo nekoč nastala.

JL
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---------------------------------------------------------------------------------
V petek, 29. decembra 2017, je v Slovenjegraški bolnišnici odšel h Gospodu
GABRIJEL CIZL
upokojeni prevaljski župnik.
 
V župnijsko cerkev na Prevaljah bo pripeljan na dan novega leta, v ponedeljek, 1. januarja 2018, popoldne, ob 16. uri. Zvečer ob 18.00 bo tam somaševanje duhovnikov. Naslednji dan, v torek, 2. januarja 2018, bo ob 14.00 v župnijski cerkvi Device Marije na Jezeru pogrebna sv. maša, nato iz župnijske cerkve sprevod na pokopališče pri sv. Barbari.
Gabrijel Cizl je bil rojen 18. marca 1949 v Slovenskih Konjicah. Vpisal v Slomškovo dijaško semenišče v Mariboru, ter obiskoval prvo gimnazijo v Mariboru. Po maturi je teologijo študiral v Ljubljani in v Mariboru, ter bil na slovesni praznik apostolov sv. Petra in Pavla, 29. junija 1974, v mariborski stolnici posvečen v mašnika. Po mašniškem posvečenju je bil za eno leto imenovan za duhovnega pomočnika v Ločah pri Poljčanah. Naslednje leto (15. 7. 1975) je bil imenovan za kaplana na Prevaljah in v tej župniji je ostal vse do konca svojega službovanja in do odhoda v bolnišnico. Opravljal je službo kaplana (1975 – 1981). Po smrti dolgoletnega in spoštovanega prevaljskega župnika in dekana Mateja Močilnika je prevzel vodstvo prevaljske župnije, najprej kot župnijski upravitelj (1981 – 1984), nato kot župnik (1984 – 2016). Kljub obsežni prevaljski župniji in obilici dolžnosti, je bil kot prevaljski župnik pet let tudi soupravitelj sosednje župnije sv. Danijela nad Prevaljami (2006 – 2011). Župnik Gabrijel je bil rad duhovnik in rad in z vsem srcem župnik na Prevaljah. Naj počiva v miru (RiP).
