Zapisnik sestanka župnijskega pastoralnega sveta z dne 11.6.2013, v Šentjanžu
 

Prisotni člani ŽPS: Markota, Kotnik Jelka, Krivec Pavla, Katica Lepenar, Majda Škrabec, Čeru Renata, Miha Poberžnik, Sonja Kreft Mlakar, Breznik Erna, Liljana Lipnik, Ramšak Danica, Jelka Onuk

Sestanek je vodil gospod župnik Igor Glasenčnik.

Dnevni red:
1.      Uvodna molitev

2.      Pregled zapisnika prejšnjega sestanka

3.      Pregled zapisnika s sestanka tajništva pastoralne zveze

4.      Prihajajoči dogodki v župniji (lepa nedelja, oratorij)

5.      Razno – vprašanja, pobude, mnenja

6.      Zaključna molitev

 

K.1. točki
Po sveti maši v domu svete Eme smo odšli v cerkev in zmolili uvodno molitev iz gradiva Naše poslanstvo in se priporočili za dobro delo na sestanku.

K 2. točki
Pregledali smo zapisnik prejšnjega sestanka, ki je bil 29.1. Nekatere aktivnosti, ki smo jih sprejeli na prejšnjem sestanku niso bile izvedene. Ob refleksiji smo ugotovili, da je potrebna večja povezanost in sodelovanje vseh članov ŽPS. Člani ŽPS smo tisti, ki gradimo občestvo cerkve. S svojim zgledom in pripravljenostjo za sodelovanje pri različnih obredih bomo pripomogli, da bodo bogoslužja tudi bolje obiskana. 

Določene aktivnosti pa so slabo izvedene tudi zaradi slabe komunikacije med duhovniki in katehistinjama. S timskim načrtovanjem bi lahko izboljšali delo z veroučenci, jih bolje pripravili in motivirali za sodelovanje pri sveti maši in si olajšali delo. 

K. 3. točki
Pregledali smo zapisnik s prvega sestanka tajništva pastoralne zveze Dravograd. Gospod župnik težko vodi vse sestanke posameznih  pastoralnih svetov po župnijah, zato se je ustanovilo tajništvo pastoralne zveze. Predstavniki posameznih pastoralnih svetov bodo zato prevzeli določene naloge in sklicevali sestanke posameznih pastoralnih svetov po župnijah. Na prvem sestanku  je gospod župnik predstavil delovanje, pomen in vlogo posameznih  predstavnikov ŽPS, konkretnejše naloge in navodila pa bomo dobili na naslednjem sestanku tajništva, ki bo 2. septembra v Dravogradu.

 

 

K 4. Točki
 Lepa nedelja bo 23. junija. ob 9.30 uri. Slovesnost lepe nedelje bomo začeli  s procesijo po vasi. Oltarji se pripravijo po ustaljenem redu. Pri procesiji  potrebujemo sodelavce, zato so zadolženi moški člani ŽPS, da povabijo k sodelovanju tudi druge. Vabljeni tudi ministranti. Za organizacijo postavitve brez je zadolžen g. Miha Poberžnik.

 Čiščenje cerkve bo organizirano v sredo ,19.6. ob 15.00 uri. Vabljeni v čim večjem številu. Krasenje bo v petek ob 15.00 uri, vabljene ste žene in dekleta, ki znate plesti vence ali pa bi se tega rade naučile, s seboj pa prinesite tudi cvetje in zelenje. 

Po končani sveti maši bo družabno srečanje v Domu borcev, kot je že tradicija vsako leto. Vse prosimo, da s seboj prinesete nekaj peciva in ga pred sveto mašo oddate v Domu borcev. 

V soboto, 22. 6 je naša župnija organizator dekanijskega pohoda na Grubarjev Vrh. Pohod se bo začel ob 9.00 uri, ko se bomo zbrali  pri Osnovni šoli. Vodenje pohoda bo prevzela ga. Pavla Kotnik. Vabljeni ste v čim večjem številu. Za pomoč pri organizaciji bo gospod župnik poklical gospoda Srečka Podosjtršeka. V tej vlogi smo v okviru dekanije prvič, zato je prav da se dogodka udeležimo in pomagamo po svojih močeh. Na vrhu bomo vse obiskovalce postregli s čajem in pecivom, zato prosimo, da bi darovali pecivo za pogostitev.  Pecivo se zbira v petek, 21. junija popoldne, ko se krasi cerkev. Bolj zaželeno je pecivo iz kvašenega testa (potica, krofi, flancati,….), ker je bolj obstojno.

Lepa nedelja pri Sveti Jederti bo 7. julija, ob 9.30 uri. 

Oratorij v naši župniji bo potekal  od 15.julija do 19.julija., otroci prav lepo vabljeni. Priprave animatorjev že potekajo.  Za hrano bomo prosili v domu Svete Eme.

K 5. Točki
Srečanja v naslednjem letu bo 2.septembra. na tajništvu v Dravogradu. Naslednje srečanje ŽPS v Šentjanžu bo v torek, 10.septembra. 

Srečanje smo zaključili z zaključno molitvijo. 

Zapisala:

Jelka Onuk

